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Bupa Ha mawvHaTa ot durypute, Moxe Aa ce
pa3nuyaBa OT Bawuns mogen

MpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO Npeawn ynotpeba!
Refer to instruction manual booklet!

[BoviHa n3onauus
Double isolation

/306paseHn enemeHTu:

1. Opbxka

2. Mpepnasuten

3. MopBimkeH npepnasuten
4. MopBuxHa ocHOBa

5. 3akntoyBaLl MexaHU3bM
6 MpaxooTBexaaHe
7.3akntouBaLL MexaHnsbm 0-45 ©
8. OcHoBa

9. OtBOpHK

10 3akr. MexaHu3bM

11. Ckana-rpagycu

12. Mapkep

13. Mperpaga
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OpurnHanHa MHCTPYKLMA 3a ynotpeba

YBaxaemu notpebutenu,

[Mo3apaBneHus 3a mokynkata Ha MallMHa OT Hai-Obp30 pa3BuBaLLaTa Ce Mapka 3a enexkTpuyecku, GeH3NHOBY ¢
nHeBMaTN4HM Matwmkm - RAIDER. Mpn npasunHo uHcTanupate u excnnoatauus, RAIDER ca curypHi n Hapexaru Matunim v
pabotata ¢ TAX Lie Bu goctasu ucTuHCKo yaosoncTame. 3a Balweto yaobceTBo e uarpageHa u OTIMYHa CepBuaHa Mpexa ¢ 49
CepBy3a B LAnaTa CcTpaHa.

[Mpeav aa 3nonssate Tasu MaLLHA, MOMS, BHUMATENHO CE 3ano3HaiiTe ¢ HacToswarta “VIHCTpykums 3a ynoTpeba’.

B uHTepec Ha Bawata 6e3onacHocT 1 ¢ Len ocurypsieaHe Ha npasunHata i ynotpeba, npoyeteTe HacTosLmTe
VHCTPYKLMM BHUMATENHO, BKIMIOYUTENHO NPEnopbkuTe M MpedynpexaeHnsta B TaX. 3a M30ArBaHe Ha HEHYXHW TpeLukv
1 VHUWAEHTW, BaXHO € Te3n MHCTPYKUMM Aa OCTaHaT Ha pasmnonioxeHne 3a ObAelyy CipaBku Ha BCUYKW, KOWTO Lie nonasat
MalumHaTa. Ako 1 npoaaseTe Ha HoB coBCTBEHNK TO “UHCTpPYKLMATa 3a ynoTpeba” TpsibBa Aa ce npeaase 3aedHo C Hero, 3a Aa
MO3Ke HOBWS Mon3BaTen fia ce 3ano3Hae CbC CbOTBETHUTE MepKM 3a 6e30MacHOCT W MHCTPYKLMWTE 3a paboTa.

“Espomactep Mwmnopt Ekcnopt” OO[] e ymbnHOMOLUEH NMpeacTaBuTen Ha Mpow3BOAMTENs W COOCTBEHWK Ha
TbproBckaTa Mapka RAIDER. AapecbT Ha ynpaBnerue Ha cupmata e rp. Codusi 1231, 6yn. “NMomcko woce” 246, Ten. +359 700
44 155, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

Ot 2006 roguHa BB (hvpmaTa e BbBefeHa cuctemara 3a ynpasnenue Ha kasectsoto I1SO 9001:2008 ¢ obxsat
Ha cepTiduKaLmsaTa: TbproBus, BHOC, U3HOC 11 CEPBM3 Ha NPO(ECHOHANHN 1 X061 eneKTPUYECKN, MTHEBMATUYHN U MEXaHUYHM
VHCTPYMeHTU 1 obLya xenesapus. CeptudmkarsT e usgageH ot Moody International Certification Ltd, England.

TexHn4YecKku gaHHU

napameTbp mepha CTOMHOCT
eAnHULA
Mogen - RD-MS02
HomwnHanHo 3axpaHBallo HanpexeHue VAC 230
YecToTa Ha NPOMEHNMBUSA TOK Hz 50
MouwuHocT W 800
Pa3smep Ha gncka mm 190
BbTpeluen anametsbp Ha gvcka: 25.4mMm mm 254
[bnbounHa Ha pssaHe 0°: 50-120mm mm 50-120
ObnbounHa Ha pssaHe 45°: 45x60mMm mm 45x60
Pasmep Ha pab. nnot: 370x240Mm mm 370x240
Bubpauuu: 6.54 m/c m/c 60
Cwuna Ha 3Byka (LWA): dB(A) 109
3BykoBo HansraHe (LPA): dB(A) 96
[MpaxooTBexaaHe
Knac Ha sawura I
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lMpoyeteTe pbKOBOACTBO 3a ynoTpeba BHMMaTenHo, 3a Bawa cobetBeHa Ge3omacHOCT, mpeay Aa MpUCTBNMTE KbM
ekcnonoataLus. [ WHctpymenta Moxe fa Oboe BKIIOYEH — KbM BCEKM M30MMPaH W 3aHyrneH KOHTakT (CbobpasHo
13nckBaHmaTa 3a 6eaonacHoct). KoHtakTsT Tpsibea Aa e cbe 3axpanBare 230V-50Hz, u ByiwoH muHumym 6A.

BHWMAHWE! CbluecTByBa pyck OT HapaHsiBaHe Uiy NoBpeaa Ha MHCTpyMeHTa.
BHUMAHWE! Mpean 3anousaHe Ha paboTa ¢ MHCTPYMeHTa Ce 3ano3HaiTe C MHCTPYKLMSTa 3a ekcnnoaTauus.
BHUMAHWE! U3nonsBaiiTe sawuthu oumnna.
BHMMAHWE! U3nonasaiite aHTU(OHW!
BHWMAHME! He n3nonssaiite MalumHaTa Ha OTKPUTO NPU MOLLN METEPEOSIONMYHI YCIOBHS.
HAYMH HA YMOTPEBA

BHumanue! Mpeau ga npucTbnuTe KbM 3anoyBaHe Ha paboTa ¢ LypKynsipa, NpoBepeTe BoNTaxa 1 YecToTaTa Ha efl. Mpexa.
BHumanme! lMposepeTe npeanasHus kanak aanu ce ABWXV HOpManHo, 6e3 Aa Npeym No HKakas HauuH Ha PeXeLLns ANCK.
duKenpaHe Ha Lupkynspa

Hactonnusat umpkynsp RD-MS02 ce 3acTonopsisa kbM paboTHaTa Maca nocpefcTBOM GONTOBETE MPUIOXEHN B KOMMIEKTA.
ToBa peiicTaue, Tpsibea Aa Gbaie U3NBIHEHO Npeau fa NPeMUHETE KbM ekcnoaTaums Ha ypeaa!
MogmsaHa Ha peXxewmsa AUCK

BHumanue! Mpean ga noctasute pexelums auck ce yBepeTe, ye uupkynsp RD-MS02 e uskmioyeH 0T 3axpaHBaluns kaben.
W/ kntova e B nonoxeHne "OFF”.

BHumaHve! Hukora He n3non3saiTe HamykaH unu yBpeaeH pexeLL, Auck.

BHumaHue! Mpu TpaHcnopTMpaHe NocTaBeTe PexeLLMs AUCK B 3aKMH4EHO NOMNOXEHWe NocpeacTBoM Griokupatuymte GonTose.

3a [1a noAMeHWUTE pexeLLys AucK, Tpsiba ja OTCTpaHUTe NPeanasHus Kanak - M3non3BaliTe KIoya NpUioXeH B KOMMNEKTa.
MocokaTa Ha pa3B1BaHe € Mo YaCOBHUKOBATa Cperika.

1. B cbLuyoTo Bpeme HaTucHeTe ByToHa 3a 3akmiouBaHe Ha WwnnHaena (20.1), [OKATO ce 3aKOHTpU.

2. 1A3non3BeaiiTe kntoya OT KOMMIEKTa, 3a Aa pas3BHeTe LECTOCTEHHUS Gontn naHeva.

BHumanme! MoctaseTe pexelw, Auck cbobpasHo OkasaHUTe TEXHUYECKU MapamMeTpy B TOBa PbKOBOACTBO!

3. [MocTaBeTe pexeLums AUCK, kato ce C'bOﬁpaSI/lTe C nocokaTta Ha BbpTEHE OKa3aHa CbC CTPENKa BbPXYy NOBbPXHOCTTA
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Ha aucka.

MpoBepeTe pexeLusT AUCKk Aany OTroBapst HA CIeAHUTE uanckBaHus: CKopoCTTa My [ja € paBHa UMW no-ronama ot Tasu
Ha Lpkynspa.

3abenexka: Viva ABa pa3mepy Ha pexeLLyst ANCK: BbHLLEH U BbTPELLEH

[MpaxooTBeXaaHe

Mpeau fa npemuHeTe KbM paboTa ¢ ypeaa, nocTaBeTe npaxooTeexaallata Topbudka NpunoxeHa B KOMMNEKTa.
[MpoBepsiBaiiTe Ha Bcekn 10 MUH. CbCTOSIHUETO Ha TOpOMYKaTa U M3XBLPASIATE ChAbPXaHUETO it NPU NPENomnoBsiBaHe
3a fa 6bae MakcuManHo epekTUBHO NPaxO0TBEKAAHETO M3MON3BaliTe NPax00TBEXAALLa MaLLUHA.

BHumarve! Cnep pabota noctassiiTe 3akmiouBalLms MexaH3bM Ha Npeanastns kanak B nonoxeHue (3akrn.). Mo Toav HauuH
LLie NpefoTBpaTUTE HEXENaTeNHN CbNPUKOCHOBEHNS C PEXELLMs ANCK.

Brumanue! Masete Lmpkynspa ot geua.
BHumanue! CbxpaHsiBaiiTe Ha Cyxo MSCTO.
Mopapbxka
1. W3knioyeTe 3axpaHBaLuns kaben npeay Aa 3anoyHeTe NOYNCTBAHE Ha LMpKynspa.
2. MouncTBaliTe NEPUOANIHO MaLLMHATA, Taka i rapaHTMpaTe Mo AbIbl KUBOT.
3. Cma3BaliTe NeproAniHo C MaLLMHHO Macno BLPTALMTE Ce eNeMEHTN Ha LMpKynspa.

4. TpoBepsiBaiiTe NEPUOANIHO U3HOCBAHETO HA KAPBOHOBUTE YeTKM HA eNnekTpoMoTopa. [lonyCTUMOTO U3HOCBAHE He TpsibBa
[1a e noeeye 0T 5-6 MM.

[ Jnsmeeid

5. an CMsHa Ha Kap60HOBMTe YEeTKM OCTaBeTe MallnHaTa aa pa60TM B NpOoAbIMKEeHNe Ha 10 MUH. Ha npaseH xop. 3apam
CMeHuTe € Heobxoanmo Ja pasBMETE C OTBEPTKA Kana4yk1te OT ABETe CTPaHu Ha Kopnyca.
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6. MepuogynyHo npernexpalite 3axpaHBallys kaben 3a HapaHsiBaHus. [pu KoHCTaTUpaHe Ha TakuBa BefHara ce o6bpHeTe
KbM (OMPMEHWSi CEPBI3 NOCOYEH Ha rapaHLMoHHaTa kapTa.

YKASAHUA 3A BE3OMACHA PABOTA

[Mpn u3nonasaxe Ha ENEeKTPU4eCKanHCTPYMEHTH, C LieN HamanABaHe Ha pucka OT noxap, TOKOB yAap U HapaHABaHUA, Tpﬂ6Ba
f[a ce cnasgart crneHuTe OCHOBHU MEpKK 3a 6esonacHocT.

MpoyeTeTe N3LANo HACTOSILYMTE YKasaHus, Npeau a NycHETe B [eiiCTBIE ToBa M3fenme. 3anaseTe HACTOSLYMTE yKasaHs:
1. MpoBepeTe HanpexeHneTo, ykaaHo Ha upMenata Tabenka

2. Nopabpaiite paboTHOTO CY MSICTO YMCTO
Be3nopsabKbT Ha paboTHOTO MSCTO yBENYaBa OMACHOCTTa OT TPYAOBM 3MI0NOMYKYA;

3. CvobpassiBaiiTe ce C ycrosusiTa Ha paboTHOTO MACTO
He ocTaBsiiTe MHCTPYMEHTUTE C1 Ha Abx. He n3non3saiiTe enekTPOMHCTPYMEHTM BbB BaXHa 1 Mokpa cpeaa. Pabotete
npyu Aobpo oceeTnenue. He n3nonasaiite enekTpOUHCTPYMEHTY B BR30CT A0 NECHO3ananuMm TEYHOCTY UMK ra3oBe;

4. MNpepnassaiiTe ce OT TOKOB yaap

V136sirBaitTe CbNpUKOCHOBEHME Ha TANOTO ChC 3a3EMEHM MOBBPXHOCTY (Hanp. TPHOONPOBOAW, pPafnaTopy, KyXHEHCKN NeYKY,
XnagunHuLp);

5. He ponyckaiite geuja B onacHa 6nmsoct

He nossonsiBaitTe Ha BBHLUHN NuLA Ja Ce JOKOCBAT A0 MHCTPYMEHTUTE BU UMM A0 3axpaHBaluus kaben; ApbxTe rv Ha
pa3cTosiH1e OT paboTHOTO CY MSICTO.

6. CbxpaHsiBaitTe HeN3nomn3BaHUTe MHCTPYMEHTM Ha MOAXOASALLO MSICTO
CbxpaHsiBaliTe UHCTPYMEHTUTE, KOUTO HE U3MON3BaTe B MOMEHTA, B CyXM 3aKIOYEHN MOMELLEHWs, KbeTO He MoraT fa
6baat gocTurHaTh ot geua;

7. He npeToBapBaliTe UHCTPyMeHTa
Tol wwe cBbpLUM paboTaTa no-gobpe 1 no-6e30nacHo B ykasaHus OT NPOU3BOAMTENS 06XBaT;

8. ManonaBaiite noaxoAsLLms 3a pabotata MHCTPYMEHT

He ce onuTBaliTe fa HakapaTe Markv WHCTPYMEHTU Wiy npucnocobnenns aa Bbpat paboTata Ha ronemut v MOLLHM
WHCTPyMeHTW. He nanonasaiite MHCTPYMEHTUTE 3@ HecneLmduyHn [eitHocTy (Hanp. He uanonasaiTe uypkynsp 3a psisaHe Ha
KMOHM UMK Ha ibHEPU);

9. PaboteTe ¢ nogxoaso pabotHo obnekno

He HoceTe Lnpoku Apexu unu ykpalueHnst; Te Morat Aa 6bAaT 3axBaHaTu OT ABWKeELLUTE ca AeTailnn Ha MalurHaTa. [pu
paboTa Ha OTKPUTO Ce MPEenopbYBa HOCEHETO Ha MPeANnasHn ryMeHn pbkasnuy n oByBki cbe cTabuner rpaiidep. Ako cTe ¢
Abra koca, HoceTe NpeanasHa Mpexa;

10. M3nonaBaiite npeanasHu ounna
OcBeH TOBa M3N0ON3BaiTe AnxaTenHa unu NpOTUBONPaXoBa Macka, ako P3aHeTo € CBbP3aHO C OTAeNsHe Ha npax;

11. M3nonsgaiite npaxoynosuteni
AKO KbM ypeauTe MoraT Aa ce NOCTaBAT MpucnocobneHnst 3a u3BnuyaHe W cbOupaHe Ha mpaxa, ocurypeTe TAXHOTO
nocTaBsiHe W NPaBUITHO 13MON3BaHE;

12. He yBpexpaiiTe 3axpaHBaLLusLLHYp
Hukora He ApbXTe MHCTPYMEHTa 3a 3axpaHBalLus LUHYP, HWAKOra He AbphaiiTe LUHypa, 3a Aa U3KIuMTE Liencena ot
KOHTaKTa, ¥ NpeAnasBaiTe kabena ot oMacnsiBaHe 1 AONUP [0 HAropeLLEeHn NpeamMeTy n ocTpu pboose.
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13. 3actonopsiBaitte 06paboTBaHOTO M3aeNne
M3non3Baiite 3aTarawm ckoby WM MeHreme 3a 3acTornopsiBaHe Ha 06paboTBaHOTO M3aenve; ToBa € no-GesonacHo,
OTKOJKOTO aKo o AbPXUTE C Pbka, @ BUE L MOXETE fla U3MoN3BaTe U [JBETE CU Pblie 3a paboTa ¢ MHCTPYMEHTa;

14. NoBepsiBailTe peMOHTa Ha MHCTPYMEHTA CaMO Ha KBannduumMpaHo nuue

To3n eneKTPOMHCTPYMEHT OTroBaps Ha CbOTBETHUTE NpaBuna 3a GesonacHocT Ha Tpyaa. [lonycka ce M3BbPLIBAHETO Ha
PEMOHTHU AEHOCTI Camo OT KBanuduLmpaH NepcoHan ¢ 13non3eaHe Ha OpUriHamHU pe3epBHU YacTy, B MPOTUBEH Cryyan 3a
paboTeLyys CbLUeCTBYBaA 3HAYUTENHA OMACHOCT OT 3r10MoNyKa.

OnassaHe Ha okonHaTa cpefa.

C ornep ona3ssaHe Ha OKOnHaTa cpefa enekTPOUHCTPYMEHTBT, AOMbIHUTENHUTE NPUCTIOCOBNEHNs 1 onakoBkaTa TpsibBa
fa bbaaT nopnoxeHn Ha nopxopsila npepaboTka 3a MOBTOPHOTO W3MOM3BaHe Ha CbAbpXalyuTe ce B TAX CypoBuHU. He
V3XBBPNSANTE ENEKTPOUHCTPYMEHTN npu ButosuTe oTnagbum! CoernacHo fupektusata Ha EC 2012/19/EC oTHOCHO manesnu
ot ynotpeba eneKTpU4YECKM 11 eneKTPOHHM YCTPOICTBA U YTBBPXK/AABAHETO 1 KaTo HALMOHANEH 3aKOH eneKTPOMHCTPYMEHTUTE,
KOWTO He MoraT Aa Ce 13non3sat noseve, Tpbea Aa ce cbOupar oTAenHo 1 ja 6baaT noanaraHn Ha nogxoasiya npepabotka 3a
0MON30TBOPSBaHE Ha CbABbPKALUNTE CE B TAX LIEHHN BTOPUYHI CyPOBUHM.
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EN Original instruction manual

Dear Customer,

Congratulations on the purchase of machinery from the fastest growing brand of electric and pneumatic tools - RAIDER. When
properly installed and operating, RAIDER are safe and reliable machines and work with them will deliver a real pleasure. For your
convenience has been built and excellent service network of 49 service station across the country.

Before using this machine, please carefully acquainted with these “instructions for use.

In the interest of your safety and to ensure proper use and read these instructions carefully, including the recommendations
and warnings in them. To avoid unnecessary errors and accidents, it is important that these instructions will remain available for
future reference to all who will use the machine. If you sell it to a new owner “Instructions for Use” must be submitted along with
it to enable new users to become familiar with relevant safety and operating instructions.

Euromaster Import Export Ltd. is an authorized representative of the manufacturer and owner of the trademark RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.
com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Since 2006 the company introduced the system of quality management ISO 9001:2008 with scope of certification: Trade,
import, export and servicing of hobby and professional electrical, mechanical and pneumatic tools and general hardware. The
certificate was issued by Moody International Certification Ltd, England.

Technical Data

Parameter Unit Value
Model - RD-MS02
Nominal supply voltage VAC 230
Frequency of alternating current Hz 50
Powerful w 800
Disk size mm 190
Internal disk diameter: 25.4mm mm 254
Cutting depth 0°: 50-120mm mm 50-120
Cutting depth 45°: 45x60mm mm 45x60
Employee size top: 370x240mm mm 370x240
Vibration: 6.54 m /s m/c 60
Volume (LWA): dB(A) 109
Sound pressure (LPA): dB(A) 96
Dust removal

Protection class Il

Items displayed:

1. Handle

2. Fuse

3. Removable fuse

4. Removable foundation
5. Locking mechanism

6 Dust removal

7. Locking mechanism 0-45 ©
8. Basis

9. Open

10 3akn. mechanism

11. Scale-Degrees

12. Marker

13. Barrier



[N TR

|PowergTools]

Read the user’s manual carefully for your own safety before proceeding with exposure. The tool can be plugged into any
isolated and unplugged contact (according to safety requirements). The contact must be 230V-50Hz, and a fuse of at least 6A.

WARNING! There is a risk of injury or damage to the instrument.
WARNING! Read the operating instructions before operating the tool.
WARNING! Use safety glasses.

WARNING! Use anti-phonics!

WARNING! Do not use the machine in the open in bad weather conditions.
WAY OF USE

Attention! Before you start working with the saw, check the voltage and frequency of the mains.
Attention! Check the guard if it moves normally without interfering with the cutting disc in any way.
Fix the circular saw

The RD-MS02 desktop saw blade is secured to the work table using the supplied screws. This action must be performed
before switching to the appliance!
Replacing the cutting disc

Attention! Before inserting the blade, make sure that the RD-MS02 circular saw is disconnected from the power cord. The
switch is in OFF position.

Attention! Never use a cracked or damaged cutting disc.

Attention! When transporting, place the cutting disc in the locked position with the locking bolts.

To replace the cutting disc, remove the protective cover - use the supplied key. The direction of unwinding is clockwise.

A

At the same time, press the spindle lock button (20.1) until it clicks.

2. Use the key to set the hexagonal bolt and flange.

T

Attention! Install a cutting disc according to the technical specifications given in this manual!
3. Place the cutting disc in accordance with the direction of rotation indicated by the arrow on the surface of disc
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Check the cutting disc to meet the following requirements: Its speed is equal to or greater than that of the saw blade.

Note: There are two sizes of the cutting disc: external and internal

Dust removal

Before using the appliance, install the dust extraction bag included in the kit.
Check the condition of the bag every 10 minutes and discard the contents of the bag
In order to maximize dust removal, use a dust extraction machine.

Attention! After operation, place the safety cover lock in the (Lock) position. This will prevent undesirable contact with the
cutting disc.

Attention! Keep the circus from children.

Attention! Keep in a dry place.

Support

1. Unplug the power cord before cleaning the saw blade.
2. Clean the machine periodically to ensure it is longer.

3. Lubricate the rotating circular saw blades periodically with machine oil.
4. Periodically check the wear of carbon brushes on the motor. Allowable wear should not be more than 5-6 mm.

5. When replacing carbon brushes, allow the machine to run for 10 minutes idling. To replace them, it is necessary to uncover
the caps on both sides of the casing.
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6. Periodically check the power cord for injuries. If you find them immediately, contact the service department indicated on
the warranty card.

INSTRUCTIONS FOR SAFE WORK

With the use of electrical equipment to reduce the chase, shock and spillage, the following basic safety pins must be observed.
Read these instructions completely, letting this product go live. Save these guidelines:

1. Press the pressure indicated on the nameplate

2. Keep your office clean
Reluctance at the place of work increases the risk of traffic accidents;

3. Report the terms of the place of play
Do not leave your instruments in the rain. Do not use electrical equipment in a damp or moppa spatula. Operate good lighting.
Do not use electrical equipment near flammable liquids or gases;

4. Protect yourself from electric shock

Avoid body contamination with earthed surfaces (eg piping, piattots, kuken stoves, refrigerators);

5. Do not allow children in dangerous proximity

Do not allow outsiders to touch your tools or the power cord; Keep them away from their workplace.

6. Co-operate with unused tools in a suitable place
Combine the tools you do not currently use in the locked rooms where they can not be reached by children;

7. Do not replace the tool
It will make the work better and safer in the field of the game;

8. Use the tool
Do not try to drop small tools or tools to include the use of large and powerful tools. Do not use tools for nonspecific activities
(eg Do not use a tweezers or twigs);

9. Work with proper clothing
Do not carry bumps or sufferings; they can be trapped by the moving parts of the machine. For the work of the deck, the wear
of rubber gloves and shoes with a stable gripper can be avoided. If you have long hair, wear protective hair;

10. Use safety glasses
In addition, use a diving or mask mask if the cut is bundled with paxx;

11. Use shock absorbers
If it is possible to place the tools for extracting and collecting the pads, ensure that they are placed and used correctly;

12. Do not overwrite the omission
Never use the power cord, never drain the cord to disconnect the plug from the socket, and keep the cable from greasing,
and touch the ribbed pads and the nails.
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13. Stop the workpiece
Use clamping clamps or vices to lock the workpiece; it's safer than if you dangle it, and you'll be able to use both of your
hands for the tool;

14. Only service the pump on a qualified person
This appliance is fitted with the appropriate safety devices. Potential activities may only be carried out by qualified personnel
using the original segments, otherwise there is a significant risk of accidents for the occupant.

Protection of the environment.

In order to protect the environment, the power tool, accessories and packaging must be suitably processed for the reuse
of the raw materials contained therein. Do not dispose of power tools in household waste! Under EU Directive 2012/19 / EC on
end-of-life electrical and electronic equipment and its validation as a national law, power tools that can no longer be used must be
separately collected and subjected to appropriate processing to recover the contents in them valuable secondary raw materials.
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Ro Draga client,

Felicitari pentru cumpéararea de masini de la cel mai rapid méarit numar de unelte electrice si pneumatice - RAIDER. Atunci cand
sunt instalate si functionate corespunzator, RAIDER sunt masini sigure si fiabile si lucrul cu ele va oferi 0 adevarata placere.
Pentru confortul dvs. a fost construita si o retea excelenta de service de 49 de statii de benzina din intreaga tara.

Tnainte de a utiliza aceasta masina, vd rugdm s cunoasteti cu atentie aceste “instructiuni de utilizare.

Tn interesul sigurantei dvs. si pentru a va asigura o utilizare adecvata si cititi cu atentie aceste instructiuni, inclusiv
recomandarile si avertismentele din acestea. Pentru a evita erorile si accidentele inutile, este important ca aceste instructiuni sa
ramana disponibile pentru referinta viitoare la toti cei care vor folosi masina. Daca il vindeti unui nou proprietar, “Instructiuni de
utilizare” trebuie depuse impreuna cu acesta pentru a permite utilizatorilor noi s se familiarizeze cu instructiunile de siguranta
si de operare relevante.

Euromaster Import Export Ltd. este un reprezentant autorizat al producatorului si proprietarului marcii comerciale RAIDER.
Adresa: Sofia City 1231, Bulgaria Blvd. “Lomsko shausse” 246, tel. 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Din anul 2006 compania a introdus sistemul de management al calitatii ISO 9001: 2008 cu scopul certificarii: Comertul, importul,
exportul si service-ul hobby-urilor si echipamentelor profesionale electrice, mecanice si pneumatice si hardware-ului general.
Certificatul a fost emis de Moody International Certification Ltd, Anglia.

Date tehnice
Parameter Unitate Valoare
Model - RD-MS02
Tensiunea nominala de alimentare VAC 230
Frecventa curentului alternativ Hz 50
Puternic w 800
Dimensiunea discului mm 190
Diametrul discului intern: 25,4 mm mm 254
Adancime de taiere 0°: 50-120mm mm 50-120
Adancime de taiere 45°: 45x60mm mm 45x60
Dimensiunea angajatilor de sus: 370x240mm mm 370x240
Vibratie: 6,54 m /s m/c 60
Volum (LWA): dB(A) 109
Presiunea acustica (LPA): dB(A) 96
Indepértarea prafului
Clasa de protectie Il

Articole afisate:

1. Manipulati

2. Siguranta

3. Siguranta detasabila

4. Fundatia detasabila

5. Mecanismul de blocare
6 Indepartarea prafului

7. Mecanism de blocare 0-45 °
8. Bazele

9. Deschideti

10 3akn. mecanism

11. Scala-grade

12. Marcator

13. Bariera
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Cititi cu atentie manualul de utilizare pentru siguranta dvs. inainte de a continua expunerea. Instrumentul poate fi conectat la
orice contact izolat si deconectat (in conformitate cu cerintele de siguranta). Contactul trebuie sa fie de 230V-50Hz si o siguranta
de cel putin 6A.

AVERTIZARE! Exista riscul de ranire sau deteriorare a instrumentului.
AVERTIZARE! Cititi instructiunile de utilizare inainte de a utiliza instrumentul.
AVERTIZARE! Utilizati ochelari de protectie.

AVERTIZARE! Utilizati antifonice!

AVERTIZARE! Nu utilizati masina in aer liber in conditii meteorologice nefavorabile.
MOD DE UTILIZARE

Atentie! Inainte de a incepe lucrul cu ferastraul, verificati tensiunea si frecventa retelei.

Atentie! Verificati protectia daca se misca in mod normal, fara a interfera cu discul de taiere n nici un fel.

Fixati fierastraul circular

Lamé de ferastrau pentru computer RD-MS02 este fixata la masa de lucru utilizand suruburile furnizate. Aceasta actiune
trebuie efectuata inainte de a trece la aparat!

Tnlocuirea discului de taiere

Atentie! inainte de a introduce lama, asigurati-vé c4 ferastraul circular RD-MS02 este deconectat de la cablul de alimentare.
Comutatorul este in pozitia OFF.

Atentie! Nu utilizati niciodata un disc de taiere crapat sau deteriorat.

Atentie! Cand transportati, puneti discul de tiere in pozitia blocata cu ajutorul suruburilor de blocare.

Pentru a inlocui discul de taiere, scoateti capacul de protectie - utilizati cheia furnizata. Directia de derulare este in sensul
acelor de ceasornic.

1. Tn acelasi timp, apasati butonul

de blocare a axului (20.1) pana cand se aude un clic.

2. Folositi cheia pentru a fixa surubul hexagonal si flansa.

T

Atentie! Instalati un disc de téiere conform specificatiilor tehnice din acest manual!
3. Asezati discul de taiere in conformitate cu directia de rotatie indicata de ségeata de pe suprafata discului
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Verificati discul de taiere pentru a indeplini urmatoarele cerinte: Viteza sa este egala sau mai mare decét cea a lamei de
ferastrau.
Nota: Exista doua dimensiuni ale discului de taiere: exterior si interior

Indepértarea prafului

Tnainte de a utiliza aparatul, instalati sacul de extragere a prafului inclus in kit.
Verificati starea sacului la fiecare 10 minute si aruncati continutul sacului

Pentru a maximiza indepértarea prafului, utilizati o masina de extractie a prafului.

Atentie! Dupa operare, asezati capacul de sigurantd in pozitia (Blocare). Acest lucru va impiedica contactul nedorit cu discul
de taiere.

Atentie! Pastrati circul de la copii.

Atentie! A se pastra intr-un loc uscat.

Asustine

1. Deconectati cablul de alimentare Tnainte de a curata lama de ferastrau.
2. Curétati periodic aparatul pentru a va asigura cd este mai lung.

3. Lubrifiati periodic panzele ferastraului circular cu ulei de masina.
4. Verificati periodic uzura periilor de cérbune de pe motor. Variatia admisa nu trebuie sa fie mai mare de 5-6 mm.

[_Jpeiwv

5. Atunci cand inlocuiti perii de carbune, lasati masina s circule timp de 10 minute in gol. Pentru a le inlocui, este necesar s&
se descopere capacele de pe ambele fete ale carcasei.
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6. Verificati periodic cablul de alimentare pentru leziuni. Dacé le gasiti imediat, contactati departamentul de service indicat
pe cardul de garantie.

INSTRUCTIUNI PENTRU MUNCA SIGURA

Cu ajutorul echipamentelor electrice pentru a reduce socul, socurile si scurgerile, trebuie respectate urmatoarele pini de
siguranta de baza.

Cititi complet aceste instructiuni, lasand produsul sa functioneze. Salvati aceste linii directoare:
1. Apasati presiunea indicaté pe placuta de identificare

2. Pastrati biroul dvs. curat
Reluarea la locul de munca creste riscul accidentelor de circulatie;

3. Raportati termenii locului de joc
Nu lasati instrumentele in ploaie. Nu utilizati echipamentul electric intr-o spuma umeda sau moppa. Actionati un iluminat bun.
Nu utilizati echipamentele electrice in apropierea lichidelor sau gazelor inflamabile;

4. Protejati-va de socuri electrice

Evitati contaminarea corpului cu suprafete impamantate (de exemplu, tuburi, piattoturi, sobe kuken, frigidere);

5. Nu permiteti copiilor aflati in proximitate periculoasa

Nu permiteti persoanelor din afaré sa va atinga uneltele sau cablul de alimentare; Tineti-i departe de locul lor de munca.

6. Coopereaza cu unelte neutilizate intr-un loc potrivit
Combinati instrumentele pe care nu le utilizati in prezent in camerele incuiate unde nu pot fi contactate de copii;

7. Nu inlocuiti scula
Aceasta va face munca mai bund si mai sigura in domeniul jocului;

8. Utilizati instrumentul
Nu incercati s& abandonati unelte sau unelte mici pentru a include utilizarea unor unelte mari si puternice. Nu utilizati unelte
pentru activitati nespecifice (de exemplu, nu utilizati o penseta sau crengi);

9. Lucrati cu imbrac&minte corespunzatoare
Nu purtati urlete sau suferinte; ele pot fi prinse de partile mobile ale masinii. Pentru lucrarile puntii, uzura manusilor de cauciuc
si a incltamintei cu un dispozitiv de prindere stabila poate fi evitatd. Daca aveti parul lung, purtati par protector;

10. Folositi ochelari de protectie
In plus, utilizati o masca de scufundari sau masca daca taietura este asociata cu paxx;

11. Folositi amortizoare
Dacé este posibila plasarea uneltelor pentru extragerea si colectarea placutelor, asigurati-va ca acestea sunt plasate si
utilizate corect;

12. Nu suprascrieti omisiunea
Nu folositi niciodata cablul de alimentare, nu scufundati niciodata cablul pentru a deconecta stecherul de la priza si nu lasati
cablul de la lubrifiere si atingeti tampoanele cu nervuri si cuiele.
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13. Opriti piesa de prelucrat
Utilizati cleme de prindere sau vici pentru a bloca piesa de prelucrat; este mai sigur decat daca il incurcati si veti putea utiliza
ambele méini pentru instrument;

14. Numai pompa servi unei persoane calificate
Acest aparat este echipat cu dispozitive de sigurantd corespunzatoare. Activitatile potentiale pot fi efectuate numai de
personal calificat care utilizeaza segmentele originale, in caz contrar exista un risc semnificativ de accidente pentru ocupant.

Protejarea mediului.

Pentru a proteja mediul, sculele electrice, accesoriile si ambalajele trebuie sa fie prelucrate in mod corespunzator pentru
reutilizarea materiilor prime continute in acestea. Nu aruncati sculele electrice in deseurile menajere! in conformitate cu Directiva
UE 2012/19/ CE privind echipamentele electrice si electronice scoase din uz si validarea acesteia ca legislatie nationala, uneltele
electrice care nu mai pot fi utilizate trebuie sa fie colectate separat si supuse unei prelucrari corespunzatoare pentru a recupera
continutul in ele materii prime secundare.
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ABTOPCKM NPUPaYHUK 3a ynaTcTBa

M K MMounTyBaH KOPUCHMKY,

YeCTuTKM 3a KynyBatbe MalLMHW 04 HajOp30pacTeyknoT BpeHa Ha enekTpuyHM u nHeematcku anatku - RAIDER. Kora
npaBumHo ce nHctanupaar u pabotat, RAIDER ce 6e36eaHn v curypHu MaluvHm 1 paboTar co HuB, Ke 1cropaya BUCTUHCKO
3310BOICTBO. 3a Ballia NOrofiHOCT € U3rpajieHa M oannyHa ycnyra Mpexa of 49 cepeic cTaHuLa HU3 Lenata 3emja.

Mpes pa ja kopucTTe OBaa MalLnHa, BHUMATENHO 3aMno3HajTe v OBWe “ynaTcTBa 3a ynotpeba.

Bo nHTepec Ha Bawwata 6e3beaHocT 1 fa ce 06e36ean npasunHa ynotpeda 1 BHUMATENHO Aa 'Y NpoyMTaTe OBYWE YNaTcTBa,
BKNYyYyBajkvi T1 11 Nperopaku1Te W NpeaynpeayBatbata Bo HYB. 3a Aa ce u3berHat HenoTpeGHM rpeLLkn 1 Hecpeku, BaxHO e oBMe
ynaTcTBa Aia ocTaHaT [JoCTanH| 3a NOHaTaMOLLHO ynaTyBake Ha CuTe Kou ke ja KopucTaT MalunHaTa. AKO ro npofazieTe Ha HOB
COMCTBEHMK, “YnaTcTBa 3a ynoTpeba” Mopa fja ce JOCTaBM 3ae[HO CO HEro 3a ja UM CE OBO3MOXW Ha HOBUTE KOPUCHULM fia ce
3arno3Haart co cooaBeTHIUTE 6e36eAHOCHM 1 onepaTvBHY ynaTcTaa.

Euromaster Import Export Ltd. e oBnacTeH npeTcraBHik Ha NPOM3BOANTENOT M COMCTBEHNKOT Ha TproBckata Mapka RAIDER.
Anpeca: Cocpuja 1231, 6yn. “Nomcko woyc” byn. 246, Ten 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com;
e-mail: info@euromasterbg.com.

Op 2006 roguHa kKoMMaHwjaTa ro BOBeAe CUCTEMOT 3a ynpaByBatbe co ksanuteT ISO 9001: 2008 co oncer Ha cepTudmkaLpja:
TProBuja, yBO3, U3BO3 1 CEpBUCHPatbe Ha X061 U NpodeCHOHanHM enekTPUYHM, MEXaHNIKIA N THEBMATCKI anaTku 1 oniuT
xapasep. Ceptudmkatot e ugaaeH og Moody International Certification Ltd, AHrnmja.

TexHu4Km nogaroun

MapameTtap EavHuua BpeaHocT
Mogen - RD-MS02
HomuHarneH HanoH 3a HanojyBawe VAC 230
PpekBeHUVWja Ha Han3MeHNYHa CTpyja Hz 50
MokeH w 800
[onemunHa Ha gucKoT mm 190
BHatpelueH aunck gujametap: 25.4mm mm 25.4
[Ona6o4unHa Ha cevense 0°: 50-120mMMm mm 50-120
[Ona6o4ynHa Ha cevense 45°: 45x60mm mm 45x60
[onem 6poj Ha BpaboTeHu: 370x240Mm mm 370x240
Bubpauun: 6,54 m/s m/c 60
BonymeH (LWA): dB(A) 109
3By4eH nputucok (LPA): dB(A) 96
OTcTpaHyBat-€e Ha npas

Knaca Ha 3awTuTa Il

MpukaxaHu enemeHTH:

1. Pauka

2. Ocurypysay

3. OTcTpaHnyB ocurypysau

4. OTCTpaHnvB Temen

5. MexaHn3am 3a 3aknyuyBame
6 OTcTpaHyBakbe Ha npaB

7. MexaHu3am 3a 3aknydyBate 0-45 °
8. OcHoBa

9. OTBOPM

10 3akn. mexaHu3am

11. CreneH Ha ckana

12. Mapkep

13. bapuepa
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MpouuTajTe ro ynaTcTBOTO 38 KOPUCHUKOT BHUMATENHO 3a BallaTa 6e3bedHOCT npef Aa NPOJOMKUTE CO ekcrosnLpmjaTa.
AnaToT MOXe [ia Ce BKIy4i BO CEKOj M30MMpaH 1 UCKIYYeH KOHTAKT (cnopepd Gapatata 3a 6e3benHocT). KoHtakToT Mopa Aa
Bnpe 230V-50Hz v ocurypysay of Hajmanky 6A.

MPEAYMNPEOYBAHE! Moctou pysnk of noBpesa Unu OLUTETYBaHe Ha UHCTPYMEHTOT.
MPEAYMNPEOYBAHE! MpouuTajTe rv ynatcTaata 3a pabota npea Aa ja kopuctute anatkara.
MPEOYMNPEOYBAHE! Kopuctete 3alutuTHi oumna.

NPEOYNPELYBAHE! KopucteTe aHTucboHTHKa!

NMPEOYNPELYBAHE! He kopucTeTe ja MalunHaTa Ha OTBOPEHO BO MOLLM BPEMEHCKM YCIOBY.
HAYMH HA YNOTPEBA

BHumanue! Mpep fa 3anoyHeTe co paboTa co nunara, NpoBepeTe ro HaMoHOT 1 (hpekBeHLMjaTa Ha enekTpuyHaTa Mpexa.

Bhumarme! MpoBepeTe ja 3aLUTUTHULATA ako Ce ABWXM HOPManHo 6e3 Aa ce MeLlia co ANCKOT 3a Ceyetbe Ha Koj 61no HaunH.

lonpaBeTe KpyxHW MUK

Paukata Ha nunata RD-MS02 Ha paboTHaTa Maca e npuLBpCTeHa co MOMOLL Ha ucnopayanute 3aspTku. OBa f4ejcTBO Mopa
[ia ce n3BpLLM Npef Aa ce npedpny Ha anapator!

3ameHa Ha MCKOBM 3a ceyerbe

BHumanve! Mpen aa ro BMeTHeTe ceunnoto, mpoBepeTe Aanu kpyxHata nuna RD-MS02 e ucknyvena op kabenot 3a
HanojyBatbe. MpekuHyBayoT e Bo nosuumja OFF.

BHumaHue! Hukoralu He kopuCTeTe OLUTETEH UMW OLUTETEH [ANCK 33 CEYEHbE.

BHumanue! Kora ce TpaHcnopTvipa, cTaBeTe ro AMCKOT 3a Ceyerbe BO 3aKiyyeHa nonoxba co 3aBpTki 3a 3aKiyuyBakbe.

3a Ja ro 3ameHuTE AUCK 33 Ceyetbe, U3BaAEeTe Mo 3alTUTHUOT Kanak - KOPUCTETE T0 1CNopadvaHuoT Knyu. Hacokata Ha
OTNOBUKYBaHE € BO HACOKa Ha CTPENKNTE Ha YaCOBHUKOT.

1. Bo 1cTO BpeMe, NPUTHCHETE T0 KONYETO 3a 3aknyyyBake BpeTeHo (20.1) foaeka He KInKHe.

2. Kopucrere ro KINy40T 3a Aja ro HaMecTuTe XeKCaroHanHUoT 3aBPTKK U I'IpVIpa6HML|VI.

BHumaHve! MHCTaHMpajTe IO AMCKOBY 3a CeyYetbe CNopea TEXHUYKUTE crelmndukaLmn AaaeHn Bo oBa yI'IaTCTBO!
3. CtaBeTe ro AMCKOBUTE 3a CeYeHEe BO COMMACcHOCT CO Hacokata Ha BPTEHE 03HA4YeHa CO CTpernKaTa Ha NOBpLUMHATA Ha
AUCKOT
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I'IpOBepeTe ro AINCKOBK 3a CeYere 3a Aa r'm UCNOoNHUTe CnefHnTe 6apa|-ba: HeroBata 6p3VIHa € e[HaKBa unu noronema o
OHaa Ha CeunnoTo 3a nuna.

3abeneLuka: nOCTOjaT [BE ronemMnHi Ha OUCKOBM 3a CeYere: HaABOPELLHN 1 BHAaTPELIHN

OTcTpaHyBatbe Ha NpaB

e g

brs o

i

[Mpen [a ro kopucTuTE anapaToT, MHCTanupajTe ja kecaTa 3a npalunHa 3a npaluvHa BKITy4eHa BO KOMMAETOT.
IMpoBepeTe ja cocTojbata Ha kecata Ha cexkou 10 MUHYTW 1 OTprETE ja COApXUHaTa Ha KecaTa
Co Len aa ce MakcUMn3npa OTCTpaHyBakeTo Ha NpaB, KOPUCTETE MaLLMHA 3a NpaBetbe NpalLiHa.

1,-4('—}@
I :Ill
W

Brumanme! Mo onepaumjata, cTaBeTe ja bpaBata Ha 3alTUTHMOT kanak Bo nonox6bata (3aknyyysarse). OBa ke ro cnpeun
HECaKaHMOT KOHTAKT CO [IUCKOT 3a CEYetbe.

BHrumanme! YygajTe ro umpkoT o aeva.

BrumaHue! YysajTe ro Ha cyBo MecTo.

Mopapluka

1. WcknyyeTe ro kabenoT 3a HanojyBatbe NPpef, YNCTEHE Ha CEYUNOTO.

2. [epuoamyHo YncTeTe ja MalLMHaTa 3a fia 6uaeTe cUrypHm feka e nogonro.
3. MoBpeMeHo noMaYkajTe 1 poTUPaYKUTE KPY)XHW MMM CO MALLMHCKO Macro.

4. MepuroamnyHo NpoBepyBajTe ja abereTo Ha kapboHckuTe YeTku Ha MoTopoT. [lossoneHu abete He Tpeba fa 6uae noseke
on 5-6 mm.

[ Jnsmeeid

5. Mpu 3amMeHa Ha YeTku 3a jarmneH, OcTaBeTe ja MaluHaTa Aa pabot 10 MuHYTM BO mpaseH Of. 3a fa M 3ameHuTe,
HEOMX0JHO e Aia v OTKPUETE KankuTe of ABETe CTpaHu Ha 0bBYMBKaTa.
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6. MepuoamnyHo NpoBepyBajTe ro kabenoT 3a HanojyBakbe 3a NoBpeay. AKO M HajaeTe BeAHALL, KOHTAKTUPajTe ro OAAENOT 3a
CepBuCMPatbe HaBEEH BO rapaHTHaTa kapTuuka.

VHCTPYKLIM 3A BE3BEHA PABOTA

Co ynoTpebaTa Ha enekTpuyHa onpema 3a HamanyBatbe Ha NoTepa, LOK U UCTEKYBatbe, MOpa Aa Ce MoYnUTyBaaT CriefHuTe
OCHOBHM 6€36€IHOCHN UMK,

[MpoumTajTe rv oBME ynaTcTea LiENOCHo, AOMyLUTajKM ro 0BOj NPOM3BOA Aa CE MojaBy BO XMBO. 3a4yBajTe rv OBME ynaTcTBa:
1. TpuTnCHeTE ro NPUTUCOKOT HaBeAeH Ha Tabnnykata co cneLmdmkaLm

2. YygajTe ja kaHLenapujaTta yucta
HenoaroTeeHocTa Ha MeCTOTO Ha paboTa ro 3ronemyBa puU3MKOT 0 CooBpakajHu Hesroau;

3. Mpujasu rv ycnouTe 3a MECTOTO Ha Wrpa
He 1 ocTaBajTe BawwmTe MHCTPYMEHTW Ha [OXA. He kopucTeTe enekTpuyHa onpema BO BRaxHa Wiu Wnatyna of More.
Pabotn fobpo ocseTnyBatbe. He kopucTeTe enekTpuyHa onpema Bo 6rnanHa Ha 3ananueu TEYHOCTV UMK TaCOBM;

4. 3awTuteTe ce 0f eneKTPUYEH oK

V136erHyBajTe kOHTaMUHaLmja Ha TENOTO CO 3a3eMjeHi MOBPLUMHM (Ha Np. LieBku, nuatoTu, KyKeHckv neykw, ppuxuaepm);

5. He po3BonysajTe Aela BO onacHa 6nusmHa

He no3BonyBajTe HaABOPELIHM MWL Aa TV AoNMpaar BalunTe anatki i kabenoT 3a Hanojysatbe; YyBajTe rv noganeky o
paboTHOTO MecTO.

6. CopaboTyBajTe CO HENCKOPUCTEHW anaTky Ha COOLBETHO MECTO
KomBUHMpajTe v anaTkuTe LTO BO MOMEHTOT HE v KOPUCTUTE BO 3aKy4eHUTe MPOCTOpUM Kade LITO AeliaTa He MoXaT Aa
' CTUTHAT,

7. He 3ameHyBajTe ja anatkata
Toa ke ja Hanpasu paboTata nogobpa 1 nobesbenHa BO NONETO Ha urpaTa;

8. KopucTere ja anatkata
He obupysajTe ce fa v ucnywwTUTe ManuTe anaTkv WiV anaTkv 3a Aa Bknyuute ynotpeba Ha ronemu 1 MokHu anatku. He
KopuCTETE anaTku 3a HecneLdUYHN aKTMBHOCTY (Ha MPUMEP, He KOPUCTETE MUHLIETU UMK FpaHumkba);

9. PaborajTe co coogpeTHa obneka

He HoceTe ucnakHaTWHU WnKM CTpafara; TMe MoxaT Aa GupaT 3arnmaBeHu of MOABWKHUTE AENOBM Ha MallvHata. 3a
pabotata Ha nanybata Moxe Aa ce u3berHysa v abetse Ha ryMeHU pakaBuLM W YeBMW CO cTabuneH 3aterHyay. Ako umate
[J0nra Koca, HoceTe 3alLTUTHA KOca;

10. KopucTeTe 3alTuTHY oumna
[Mokpaj Toa, KopucTeTe Macka 3a HypKkakbe UMk Macka ako CEYeHETO € BO KOMMIET CO paxX;

11. KopucteTe amopTtusepn
Ako e MOXHO Aia Ce MocTaBaT anaTkuTe 3a U3BNeKyBakbe W cobuparbe Ha BMOLLKW, OCUrypajTe ce Aeka Ce MOoCTaBeHn U ce
KopucTaT npaBuITHO;

12. He npesanuLuyBajte ro nponycTot
HukoraLu He kopucTeTe ro kabenoT 3a HanojyBakbe, HUKOraLl He ro UCLeAeTe ro kabenoT 3a A4a ro UCKIy4nTe NPUKNYYOKOT 0
LUTEKEPOT U [pXKeTe ro kabenoT o/ NoAMavkyBatse 1 AONpeTe 1 peBpecTUTe NEpHNIMHA 1 HOKTUTE.
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13. Cton 3a paboTHOTO napye
KopwcTeTe cTerauku cTerv unv nopouy 3a Aa ro 3aknyuute paboTHoTo napye; Toa € nobesbeaHo OTKONKY ako ro BUTKATe, 1
ke MOXeTe fia r'v KopuCTUTe ABaTa Ballu paLie 3a anatkata;

14. CepsupajTe ja nymnata camo Ha ksanugukyBaHo nnLe
OBoj anapaT e OnpeMeH CO COOABETHU CUYPHOCHW ypeau. [MoTeHUMjanHWTe aKTMBHOCTU MOXe fa M BpLUM camo
KBanudmkyBaH NepcoHan Koj rn KopUCTU OPUTVHAMHNTE CErMEHTH, MHaKY MOCTOM 3HAYUTENEH PU3MK Off HECPEKM 3a NaTHUKOT.

3aluTnTa Ha XMBOTHaTa CpeanHa.

Co Uen pa ce 3alUTUTK XMBOTHATa CPeAVMHa, ENEKTPUYHUOT anaT, oAaTounTe W nakyBaweTo Mopa Aa buaat cooaBeTHo
0bpaboTeHn 3a NOBTOPHa ynoTpeba Ha CypoBWHWTE COApXaHW BO Hea. He ri chpnajTe enekTpuyHUTe anati BO 0TNagoT of
nomakuHcTeatal Cnopep avpekTueata Ha EY 2012/19 / E3 3a enekTpuyHa v enekTpoHCKa onpema Co 3aBpLUEH BeK Ha Tpaekbe 1
HejauHa BanupaLuja kako HaLMoHaneH 3aKkoH, anaTHUTE anaTHULYM KoV MOBEKE He MoXaT [ja ce KopucTaT Mopa fia ce cobupaat
OfAENHO 1 [1a Ce NOAnoxaT Ha cooABeTHa 0bpaboTka 3a Aa ce noBpaTaT cCoapXMHaTa BO HUB CEKyHAAPHN CyPOBUHM.



Originalno uputstvo za upotrebu RA ' D E R ®
SR Dragi kupac, [RowergTools]
Cestitamo na kupovini masina iz najbrze rastu¢eg brenda elektriénih i pneumatskih alata - RAIDER. Kada su ispravno
instalirane i operativne, RAIDER su sigurne i pouzdane maSine i rade sa njima, pruzit ¢e pravo zadovoljstvo. Za vasu udobnost
izgradena je i odli¢na servisna mreza od 49 servisnih stanica Sirom zemlje.
Pre upotrebe ove masine, pazljivo upoznajte ove “uputstva za upotrebu.
U interesu vase sigurnosti i osigurati pravilnu upotrebu i pazljivo procitati ova uputstva, ukljucujuci preporuke i upozorenja u
njima. Da biste izbegli nepotrebne greSke i nesrece, vazno je da ove instrukcije ostaju dostupne za buduce pozivanje na sve
koji ¢e koristiti maSinu. Ako ga prodate novom vlasniku, moraju se priloziti “Upute za koristenje” zajedno sa njom kako bi se
novim korisnicima omogucilo upoznavanje sa odgovarajucim uputstvima za sigurnost i rad.
Euromaster Import Ekport doo je ovlas¢eni zastupnik proizvodaca i vlasnika zastitnog znaka RAIDER.
Adresa: Grad Sofija 1231, Bugarska “Lomsko Sausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, vvv.raider.bg; vvv.euromasterbg.
com; e-mail: info@euromasterbg.com.
0Od 2006. godine kompanija je uvela sistem menadzmenta kvalitetom ISO 9001: 2008 s obimom sertifikacije: trgovina, uvoz,
izvoz i servis hobi i profesionalnih elektricnih, mehanickih i pneumatskih alata i opteg hardvera. Sertifikat je izdao Moodi
International Certification Ltd, Engleska.

Tehnicki podaci

Parametar Jedinica Vrednost
Model - RD-MS02
Nominalni napon napajanja VAC 230
Frekvencija naizmeni¢ne struje Hz 50
Mocan w 800
Veli¢ina diska mm 190
Prec¢nik unutrasnjeg diska: 25.4mm mm 254
Dubina secenja 0°: 50-120mm mm 50-120
Dubina secenja 45°: 45k60mm mm 45x60
Visina radne povrsine: 370h240mm mm 370x240
Vibracije: 6,54 m /s m/c 60
Obim (LVA): dB(A) 109
Zvugni pritisak (LPA): dB(A) 96
Odstranjivanje prasine

klasa zastite I

Prikazane stavke:

1. Rukovati

2. Osiguraé

3. Odstranjivi osigura¢

4. Removable foundation

5. mehanizam zakljuavanja
6 Odstranjivanje prasine

7. Mehanizam zaklju¢avanja 0-45 °
8. Osnova

9. Otvori

10 Zak. mehanizam

11. Scale-Degrees

12. Marker

13. Barijera
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Pre nego Sto nastavite sa izlaganjem, paZljivo procitajte uputstvo za upotrebu. Alat se moZe prikljuciti na bilo koji izolovani i
iskljucen kontakt (u skladu sa zahtevima za bezbednost). Kontakt mora biti 230V-50Hz, a osigura¢ od najmanje 6A.

UPOZORENJE! Postoji opasnost od povreda ili o$te¢enja instrumenta.
UPOZORENJE! Pre upotrebe alata Citajte uputstva za rad.

UPOZORENJE! Koristite zastitne naocare.

UPOZORENJE! Koristite antifonike!

UPOZORENJE! Nemojte koristiti masinu na otvorenom u loSim vremenskim uslovima.
NACIN UPOTREBE

Paznja! Pre nego $to pocnete da radite sa testerom, proverite napon i frekvenciju mreze.
Paznja! Proverite zastitnik ako se normalno kre¢e bez meSanja na disk za rezanje na bilo koji nacin.
Popravite kruznu testeru

Radni sto RD-MS02 namjestenog stola je pri€vrS¢en za radni sto pomocu priloZenih vijaka. Ova radnja mora biti obavljena
pre nego Sto se prebacite na uredaj!
Zamena reznog diska

Paznja! Pre umetanja seciva, uverite se da je kruzna testera RD-MS02 iskljuéena iz kabla za napajanje. Prekidac je u polozaju
OFF.

Paznja! Nikada nemojte koristiti iskrivijeni ili oSteceni rezni disk.

PaZnja! Pri transportu postavite disk za rezanje u zaklju¢ani polozaj pomocu bravica za priévrscivanje.

Da biste zamenili disk za rezanje, uklonite zastitni poklopac - koristite priloZeni klju¢. Pravac odmotavanja je u smeru kazaljke
na satu.

1. Istovremeno pritisnite dugme za zaklju¢avanije vretena (20.1) dok ne klikne.

2. Pomocu tastera postavite Sestougaoni vijak i prirubnicu.

Paznja! Instalirajte rezni disk u skladu sa tehnickim specifikacijama datim u ovom priru¢niku!
3. Postavite disk za rezanje u skladu sa smerom rotacije oznaenom strelicom na povrsini diska
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Proverite da li je rezni disk u skladu sa slede¢im zahtevima: njegova brzina je jednaka ili veca od lista lista testere.

Napomena: Postoje dve veli€ine reznog diska: spoljadnje i unutradnje

Odstranjivanje prasine

Pre upotrebe aparata, instalirajte vrecu za prasinu koja se nalazi u kompletu.
Proverite stanje vrecke svakih 10 minuta i izbacite sadrzaj torbe
Da biste maksimalno uklonili prasinu, koristite maSinu za vadenje praSine.

P o
i Y
S

wenl

PaZnja! Nakon rada, postavite sigurnosni poklopac u polozaj (zaklju¢avanje). Ovo ¢e spreciti nezeljeni kontakt sa reznim
diskom.

Paznja! DrZite cirkus od dece.

Paznja! Drzite se na suvom mestu.

Podrska

1. Iskljucite kabl za napajanje pre ¢iS¢enja lista testere.

2. Periodi¢no o€istite masinu kako biste bili sigurni da je duzi.

3. Povremeno podmazati rotirajuée kruzne testere s masinskim uljem.
4. Periodi¢no proverite habanje karbonskih Cetkica na motoru. Dozvoljeno habanje ne sme biti vece od 5-6 mm.

[

5. Kada menjate karbonske Cetke, dozvolite maSini da radi 10 minuta u praznom hodu. Da ih zamenite, neophodno je otkriti
poklopce sa obe strane kucista.
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6. Periodicno provjerite napojni kabl za povrede. Ako ih odmah pronadete, obratite se servisnom odeljenju navedenom na
garantnoj karti.

UPUTSTVO ZA BEZBEDANJE RADA

Uz upotrebu elektrine opreme za smanjenje potapljanja, udara i prosipanja, moraju se postovati slede¢i osnovni sigurnosni
zatvori.

Procitajte ova uputstva u potpunosti, dozvoljavajuci ovom proizvodu da se uziva. Sacuvaj ove smernice:
1. Pritisnuti pritisak naznacen na imenski plocici

2. Drzite svoju kancelariju ¢istom
Nezadovoljstvo na mjestu rada povecava rizik od saobracajnih nesreca;

3. Prijavite uslove mjesta igre
Ne ostavljajte svoje instrumente na kisi. Nemojte koristiti elektriénu opremu u viaznoj ili moppi Spatulji. Raditi dobro osvetljenje.
Nemojte koristiti elektricnu opremu u blizini zapaljivih tenosti ili gasova;

4. Zaétitite se od elektriénog udara

Izbegavajte kontaminaciju tijela sa uzemljenim povr§inama (npr. Cevi, piattots, kuken peéi, frizideri);
5. Ne dozvolite deci u opasnoj blizini

Ne dozvolite strancima da dodiruju vase alate ili kabl za napajanje; DrZite ih dalje od radnog mesta.

6. Saradnja sa neiskori$¢enim alatom na odgovaraju¢em mestu
Kombinirajte alate koje trenutno ne koristite u zatvorenim prostorijama gde ih djeca ne mogu dohvatiti;

7. Ne zamenjujte alat
To ¢e uciniti posao bolje i sigurnijim u polju igre;

8. Koristite alat
Ne pokuSavajte da izbacite male alate ili alate da ukljuCite upotrebu velikih i mocnih alata. Nemojte koristiti alate za
nespecifitne aktivnosti (npr. Nemojte koristiti pinceve ili grancice);

9. Radite sa odgovarajuéom odjecom
Ne nosite udarce ili patnje; oni mogu biti zarobljeni pokretnim delovima masine. Za rad na palubi se moZe izbjeci habanje
gumenih rukavica i cipela sa stabilnim prianjanjem. Ako imate dugu kosu, nosite zastitnu kosu;

10. Koristite zatitne naoCare
Pored toga, koristite masku za ronjenje ili masku ako je rez u paketu sa pakk-om;

11. Koristite amortizere
Ako je moguce postaviti alat za izvlacenje i sakupljanje podloge, uverite se da su postavljeni i pravilno upotrebljeni;

12. Nemojte prepisati propust
Nikada ne koristite kabl za napajanje, nikada ne iscedite kabl da biste iskljucili utika¢ iz uticnice i drzite kabl od maziva i
dodirnite rebraste podloge i nokte.
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13. Zaustavite radni predmet
Koristiti stezaljke ili pogreSke za zaklju€avanje radnog predmeta; bezbednije je nego ako ga vidate i moci ¢ete da koristite
obe ruke za alat;

14. Samo servisirajte pumpu na kvalifikovanoj osobi
Ovaj uredaj je opremlien odgovarajucim sigurnosnim uredajima. Potencijalne aktivnosti moze izvrsiti samo kvalifikovano
osoblje koje koristi prvobitne segmente, inace postoji znaCajan rizik od nesrece za stanare.

Zastita Zivotne sredine.

U cilju zastite zivotne sredine, elektricni alat, pribor i ambalaza moraju biti odgovaraju¢e obradeni za ponovno koris¢enje
sirovina sadrzanih u njima. Nemojte odlagati elektricni alat u kuénom otpadu! Prema Direktivi EU 2012/19 / EC o elektrinoj i
elektronskoj opremi koja se nalazi na kraju zivota i potvrdivanjem kao nacionalnim zakonom, elektricni alati koji se viSe ne mogu
koristiti moraju se zasebno sakupljati i podvrgnuti odgovarajucoj obradi kako bi se sadrZaj u njima vratio sekundarne sirovine.
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E L ApxIKS eyXEIPIOIo 0dNyILV
Ayartnté TreAdmn,

ZuyxopnTipia yia TNV ayopd JINXavVWY atro TNy TaxUTEPO AVOTITUCOOUEVN APKO NAEKTPIKWY KAl TIVEUUOTIKWV
epyaAgiwv - RAIDER. Otav gykabioTavTal kai Aemoupyolv owaoTd, To RAIDER eival ao@aAr kal agIoTmoTa PnyaviuaTa
Kol N epyacia padi Toug Ba TIPOCPEPE! HI TTPAYHOTIKY euxapioTnon. MNa Ty EUKOANIG 00G £XEl KATOOKEUOOTE! Kl TO
eEaipeTikd dikTUO EEUTINPETONG 49 TTPaTNPIWV KAUCTUWY g€ 0AGKANPN TN XWPa.

MpIv XPNOIUOTIOINCETE QUTO TO PNXAVNHA, TIAPAKAAOULE Va £E0IKEIWBEITE E QUTEG TIG 0BNYiES XPrONGS.

Mpog 10 cUPEPEPOV TNG AOPAAEING 0ag Kal yia va SIao@aNICETE TNV 0pBr| Xprion kai SIaBAE0TE TTIPOCEKTIKA AUTEG
TIG 0ONYieG, CUUTTEPINNBOAVOUEVWY TWV CUCTACEWV KOl TwV TIPOEISOTTOINCEWY TIOU TIEPIEXOVTAI OE aUTEG. Mo va
OTTOQUYETE TTEQITTA AGBN Kal aTUXHATA, €ival ONPOVTIKG OI 0dnyieg QUTES va TIapapeivouv SIaBECIES VIO LEANOVTIKY
ava@opd o€ 6aoug Ba XPNOIUOTTOINCOUV TN Unxavr). Edv 1o TTouAoeTe o€ VEO IBIOKTTN, TTPETTEN va UTTORBANBEiTE padi
He auté ,,0dnyieg Xpriong” yia va SWOETE OTOUG VEOUG XPHOTEG T SUVOTOTNTA Var £COIKEIWBOUV HE TIG OXETIKEG 0DNYieg
QOPAAEING Kal XEIPIOHOU.

H Euromaster Import Export Ltd eival eouciodotnuévog avimrpdowTTog ToU KATAOKEUOOTY) Kl TOU IBIOKTATN Tou
guTropIkoU oruaTog RAIDER.

AigtBuvon;: Sofia City 1231, BouAyapia Blvd. ,Lomsko shausse® 246, TnA. 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg.
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

A6 70 2006 N TaIpEia eiorjyaye 1o ouaTnua diaxeipiong TroioTnTag ISO 9001: 2008 e avTikeiuevo TV TTGToTToNCN:
Eutépio, eicaywyn, §aywyn Kal €EUTTNEETNON XOUTTI KAl ETTAYYEAUATIKWY NAEKTPIKWY, HINXAVIKWVY KOl TIVEUUOTIKWY
gpyaAgiwv kal yevikou e€0TTAIo0U. To TnioTotroinTik £kd0BnKe attd TNV Moody Intemnational Certification Ltd, AyyAia.

Texvika dedopéva

MapadaueTpog Movada agia
MovTtéo - RD-MS02
OvopaoTiKA Tdan Tpopodoaiag VAC 230
2uxvoTnNTa EVOAANAOGCOUEVOU PEUPATOG Hz 50
loxupog W 800
MéyeBocg diokou mm 190
Eowrtepikr) 81GpETPOG diokou: 25,4mm mm 25.4
BaBog kotmg 0% 50-120mm mm 50-120
Bdabog kotrg 45°: 45x60mm mm 45x60
MéyeBog epyaddpevou emmdvw: 370x240mm mm 370x240
Adévnon: 6,54 m/s m/c 60
‘Oykog (LWA): dB(A) 109
Mieon Axou (LPA): dB(A) 96
Agaipeon okovng

Kartnyopia TpooTaciag I

Epgaviopéva aToixeia:

1. XeipioTeite

2. Aogakeia

3. Agaipoupevn aodAeia
4. ApaipoUpevn Baon

5. Mnxaviopog KAeIdwpaTog
6 Agaipeon akovng

7. Mnxaviopog acahiong 0-45 ©
8. Baon

9. Avoite

10 3akn. unxaviouog

11. KAipaka-BaBpoi

12. Agiktng

13. Opdypa
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AlaBaaTe TPOOEKTIKA TO EYXEIPIBIO XPAANG Yia T BIKK 0ag acedela TpIv TpoxwproeTe atny ékBean. To epyaleio pmopei
va guvdedei ae oToIadrTIOTE ATTOPOVWHEVN Kal aTTOoUVOESEpEVN ETTar (CUNpWVa PE TIG amraithoelg aopaAeiag). H emagn
mpémel va eival 230V-50Hz, kai pia acedAeia Touhdyiatov 6A.

MPOEIAOMOIHZH! Ymépyer Kivduvog Tpaupariayuou f BAABNG Tou opydvou.

MPOEIAOMOIHZH! AlaBdaTe Tig 0dnyieg Aerroupyiag TpIv XpnaIUOTIOIRCETE TO EpYaAEio.

MPOEIAOMOIHZH! XpnoipotoifoTe yuaAid acpaleiag.

MPOEIAOMOIHZH! XpnaiuotoinaoTe avrigwvikd!

MPOEIAOMOIHZH! Mnv xpnCIUOTIOIETE TO PNXAVNHA GE AVOIXTO XWPO O€ KOKEG KAIPIKEG TUVBNKEG.

TPOMOZ XPHZHX

Mpoaoxn! Mpiv apyioete va epyaleaTe pe 1o TPIOVI, EAEYETE TV TGN Kal T GUXVOTNTA TOU JIKTUOU.

Mpocoyxn! EAEyETe av o TIpoQUAAKTAPAG KIVEITAI KAVOVIKA Xwpig va TrapepBaiver Je Tov 6i0Ko KOTTHG e 0TTOIOVORTIOTE TPOTTO.

ZTEPEWOATE TO KUKAIKS TTpIOVI

H empaveia epyaaiag Tou Tpiovwt Aemida RD-MS02 €ival atepewpévn aTo Tpamédl epyaciag Ue TI TrapexOueves Bideg.
AuTA n evépyela TPETTEN val yivel TTpIv aTmd T YetdBaan atn ouokeun!

AvTikar@oTaon Tou diokou KoTmg

Mpoaoxn! Mpiv TomoBethoeTe T Aemrida, BeBaiwbeite 611 To KUKAIKO TTRIGVI RD-MS02 €ival amroouvdedepévo atmd 1o kaAwdio
Tpogodoaiag. O diakétng eivar ot BEon OFF.

Mpoaoxr! Moté pnv XpnCIUOTIOIEITE PaYICHEVO 1 KATEOTPAMPEVO BiOKO KOTTAG.

Mpogoxn! Katé m petagopd, TommoBeT oTe 10 dioKo KOTIG aTNV KAEISwpéVn BTN e Toug KoxAieg agpaAiong.

la va avTikataoTAoETe To 6i0KO KOTMG, APAIPEDTE TO TTPOCGTATEUTIKO KAAUUMA - XPNOIMOTIOINGTE TO TIAPEXOMEVO KAEIDI. H
kare0Buvan ekTONIENG €ival GeCI6aTPOQN.

1. Zuyxpovwg, TTaTAaTe T0 KoupTr ao@dAiong agova (20.1) uéxpl va AKOUUTIATEL.

2. Xpno1poToinaTe 1o TTARKTPO yia va pUBKIoETE TOV 6aywVIKO UTTOUAGVI Kal Tn AGVTLQ.

.

Mpoooxr! TomroBeTAOTE £va dioKO KOTTAG CUHQWVA HE TIG TEXVIKEG TTPOOICYPAPES TIOU TTAPEXOVTAI € QUTO TO EYXEIPIDIO!
3. TomroBemoTe 10 SioKO KOTMG GUNPWVA e TNV kaTelBuvan TePIaTPOPRG TTou uTTodelkvUeTal aTmd To BEAOG TNV EMPAvEIa
Tou Biokou
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EAéySre 611 0 Biokog KOTMG avTaTokpiveral aTig akéAoubeg amarmiaelg: H tax(tnTd Tou €ivar ion iy peyahltepn amoé auth
NG AeTidag Tpioviou.

Inpeiwaon: Yapyouv 600 peyéBn Tou diokou KOTMG: EGWTEPIKG Kall EWTEPIKG

Agaipean okévng

[MpIv XpNOIUOTIOIAGETE TN CUCKEUN, EYKATACTAGTE TNV TOAVTA £EAYWYNG OKOVNG TIoU TrEpIAAUBAVETQI OTO KIT.
ENéyEre v Katdataon tng Todvtag kaBe 10 AeTITél Kal amoppiyTe Ta TepIEXOPEVA TNG OaKOUAAG
[ va PeyIoTOTIOITETE TNV ATTOMAKPUVON TNG OKOVNG, XPNOILOTIOINGTE pia pnxav kxUAIoNG akdvng.

T

LR

(]
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Mpocoyn! Meta ™ Aermoupyia, TomoBetaTe T0 KA€idwua Tou kaAUppatog acpaleiag ot Béon (KAeidwpa). Autd Ba
QaTmoTPEWEl TNV aveTTIBUUNTN €TTAQN pE TO BiOKO KOTTAG.

Mpoagoxn! KparoTe 1o 1aipko amé Ta maidid.

Mpoooyn! Kpatote ot &npo pépog.

Ymoatipign

1. AmoguvdéaTe To kaAwdio Tpopodoaiag Tpiv kabapiaeTe T AeTrida TpiovioU.
2. KaBapioTe 1o pnyavnua mepiodikd yia va diacgahioete Ot eivar pakpUTepo.
3. NiITTQveTe Ta TIEPIOTPEPOHEVA KUKAIKA TTPIOVIA TIEPIODIKG HE AGDI PnXavAG.

4. EAéyxete eplodika ) @Bopd Twv wnktpwv GvBpaka atov Kivathpa. H emtpemopevn @Bopd Oev Tpémel va gival
peyaAuTepn amd 5-6 mm.

5. Otav avrikaBioTare Tig BolpTaeg GvBpaka, apnaTe To unxavnua va Aeitoupyei yia 10 Aetita o Aermoupyia peAavri. Ma va
TO QVTIKATOOTAGETE, €ival ATTAPAITNTO VA ATTOKAAUWETE Ta KaAUpPATA Kol 0TIG 300 TTAEUPEG TOU TIEPIBAAATOG.
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6. ENéyxete Tepiodika To kaAwdlo Tpo®odoaiag yia TpaupaTiopols. Eav Ta Bpeite apéowg, EMKOIVWVATTE PE TO TUAPA
O£PPIG TIOU AVOPEPETAI OTNV KAPTA £yyUNONG.

OAHTIEX TA AXPAAH EPTAZIA

Me ™ xprion nAektpikoU eE0TTAIGHOU yIa va pelwaETe TV Katadiwgn, 10 kKAoviouO Kal T diappor, TTPETTEI VA TNPEITE TOUG
ak6AouBoug Baaikolg akpodEkTeG aaaAeiag.

AloBaaoTe auTég TIG 0dnyieg evieAws, agrivovtag auté 1o TTpoidv o AciToupyia. ATToBnkeUaTe auTég TIG 0dnyieg:
1. ThéaTe v Triean TTou uTodeIkvUeTal aTnV Trvakida TUTIou

2. Kparhote 10 ypageio oag kabapd
H avaogpdAeia oTov 16110 €pyaaiag augavel Tov Kivduvo TPOXaiwV aTuXnUATwWY.

3. AvagépeTe Toug 6poug Tou TOTTOU TTaIKVISIoU
Mnv agnvere Ta 6pyava aag atn Bpoxn. Mn xpnaipotoleite NAeKTPIKO EEOTTAIONG O€ Uypr| i aTrérouAa moppa. AeIToupynaTe
KaAG @wTiopd. Mn xpnaigoTolgite nAeKTPIKG eOTTAITUS KOVTA OE EUQAEKTA UYPA A aépIaL.

4. MNpoaTareyoTe Tov eauTd oag amd nAekTpotrAngia

ATo@UyETE TN MOAUVON TOU OWUATOG ME YEIWUEVEG ETTIQAVEIES (TT.X. CWANVWOEIG, TIATAKIA, KOUCIVEG, WUYEIQ).

5. Mnv agrvete Taudid ot eTmikivouvn yeimviaon

Mnv agrvete Toug &voug va ayyifouv Ta epyaAeia aag 1 1o kaAwdio Tpogodoaiag. Kpatiate Toug pakpid amd 10 XWwpeo
€pyaciag Toug.

6. ZuvepydaTe e axpnaipotoinTa epyaAeia ae KataAAnAo pépog
ZuvdudoTe Ta epyaAeia Tou GEV XPNOIMOTIOIEITE €T TOU TTAPOVTOG OTIG KAEIdWHEVEG aiBouaeg dmou dev pmopolv va
TPOCEyyioouv Ta TaIdid.

7. Mnv avTIKataoTAGETE TO EpyaAeio
Oa kavel TNV epyaaia KAAUTEPN kal A0QAAETTEPN OTOV TOPED TOU TTaIXVISIOU.

8. XpnoipotoinaTe 10 epyaAeio
Mnv mpooTabraete va pigete pikpd epyakeia i epyaleia yia va oupmepIAGBETe TN XPON PEYAAWY Kal I0XUPWY EPYaAEiwy.
Mn xpnoipoTTolgiTe epyaheia yia un guykekpipéveg dpaatnpioTnTeg (1r.x. Mnv xpnaipotoieite AaBideg A kAadid).

9. Epyaoteite pe Ta kardAAnAa polxa

Mnv petagépete TpookpoUaelg 1) Bacava. Mmopolv va Trayideutolv ammd Ta KIvOUpEVa Wépn Tou Unxavhuatog. Ma
OOUAEIG TOU KOTAOTPWHATOG, UTTOPET va aTmoPeuxBei n @Bopd yavTIWV KaI TIATTOUTCIWY aTTd KAoUuTaoUK We aTabepn Aar. Av
EXETE HAKPIA PAANIG, QOPATE TTPOCTATEUTIKNA TPIXA.

10. Xpnoipotroleite yuahid acpaAeiag
EmimAéov, xpnoipgotroIRaTe pdoka Karaduaong i HAOKAg av N KOTTA €ival GUVOUOGUEVN HE paxX.

11. XpnoipoToieite apoptioép
Av givar duvarév va TomroBetioeTe Ta epyaheia yia Ty egaywyn kai ™ ouMoyn Twv pagidapiwy, BeBaiwbeite 611 Exouv
ToTI0BeTNBE KO XPNOIHoTIOINBET TCWATA.

12. Mnv avTikataoThoeTe TNV TapdAeiyn
[Moté pnv xpnaipotoleite T0 KaAWSIO TPOYOdOTIAG, TIOTE UNV amoaTpayyileTe T0 KAAWSIO Yia va aTTOCoUVOETETE TO BUCHA
amoé Ty TPida kal Pnv agnaeTe T0 KAAWSIO AITAVTIKG KAl aKOUTIAGTE Ta pagiAapia kai Ta voxia pe papdwaEig.
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13. ZrapatiaTe 10 TEPAYIO EpyaTiag
Xpno1poTIoIaTe OPIVKTAPES GUTPIENG ) KAPPIA yIa va ao@ANICETE TO TEUAXIO Epyaaiag. eival acparéoTepo amd 6, Ti av 10
Kouvdre, Kal Ba uTropeiTe va XpnaoIuoToINaeTe Kal Ta SU0 XépIa yia TO EpyaAEio.

14. EmokeudoTe pdvo v aviAia o€ €I0IKEUPEVO GTOHO

AuTA n ouakeun gival epodiacpévn pe TIG KaTAAANAes Siatdigei aopaleiag. Or mBavég SpaaTnpIdTTEG TIPETTEN VA EKTEAOUVTAI
POVO o ECEIDIKEUPEVO TIPOTWTTIKG TTOU XPNCIUOTIOIE Ta pXIKG TUAMATA, SI0QOPETIKE UTTAPXEl TOBAPAS KivOUVOG aTUXNHATWY
yia Tov k&roxé Tou.

MpooTaaia Tou TepIBaAAovTOG.

lNa mv mpooTacia Tou TePIBAAOVTOG, TO NAEKTPIKG EpyaAeio, Ta eGapTAMATA KaI N CUCKEUATia TTPETE va uTroBaAAovTal
o€ KaTaAAnAn emegepyaaia yia Ty emavaypnaiuoToinan Twy TPWTWY UAWY TTou TrEpiExovTal o€ autd. Mnv TIETATE Ta NAEKTPIKA
epyaAeia oTa oikiakd amoppippatal Zouewva e Tnv odnyia TG EE 2012/19 / EK oxeTIkG e TOv NAEKTPIKS Kal NAEKTPOVIKO
€E0AIoNO 01O TEAOG TOU KUKAOU {WRG TOU Kal TNV €TMKUPWAT TOU WG €BVIKOU vOpOU, Ta NAEKTPIKA epyaAeia TTou dev uTTopouv
TAEoV va xpnaolpotmoinBolv Tpétel va GUAEyovTal XwplaTd Kal va uTroBaAAovTal o KatéAAnAn emetepyaaia yia Ty avékmaon
TWV TIEPIEXOEVWY OE AUTE BEUTEPOYEVEIG TIPWTEG UAEG.
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H R Izvomi priruénik za uporabu R b

Dragi kupce,

Cestitamo na kupniji strojeva iz najbrze rastuéeg branda elektriénih i pneumatskih alata - RAIDER. Kada su ispravno
instalirani i operativni, RAIDER su sigumni i pouzdani strojevi i raditi s njima ¢e pruziti pravi uzitak. Za vasu udobnost je
izgraden i izvrsnu mrezu servisa od 49 benzinskih postaja diliem zemlije.

Prije uporabe ovog uredaja molimo paZljivo upoznaijte ove ,upute za uporabu®.

U interesu vaSe sigumosti i kako bi se osigurala ispravna uporaba i paZljivo procitajte ove upute, ukljuujuéi preporuke
i upozorenja u njima. Da biste izbjegli nepotrebne pogreske i nesrece, vazno je da ¢e te upute ostati dostupne za
buducu referencu na sve one kaji ¢e koristiti uredaj. Ako ga prodajete novom vilasniku, morate poslati zajedno s njom
,Upute za uporabu* kako bi se omogucilo novim korisnicima da se upoznaju s odgovarajucim sigurnosnim uputama i
uputama za uporabu.

Euromaster Import Export Ltd. je ovlasteni zastupnik proizvodaca i viasnika zastitnog znaka RAIDER.

Adresa: Sofia City 1231, Bugarska ,Lomsko shausse* Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

QOd 2006. godine tvrtka je uvela sustav upravijanja kvalitetom ISO 9001: 2008 s opsegom certifikacije: Trgovina,
uvoz, izvoz i servisiranje hobija i profesionalnih elektri¢nih, mehanickih i pneumatskih alata i opéeg hardvera. Certifikat
je izdao Moody Intemational Certification Ltd, Engleska.

Tehnicki podaci

Parametar Jedinica Vrijednost
Model - RD-MS02
Nazivni napon napajanja VAC 230
UcCestalost izmjeni¢ne struje Hz 50
Snazan W 800
Veli¢ina diska mm 190
Unutarnji promjer diska: 25,4 mm mm 254
Dubina rezanja 0°: 50-120mm mm 50-120
Dubina rezanja 45°: 45x60mm mm 45x60
Veli¢ina zaposlenika najvise: 370x240mm mm 370x240
Vibracije: 6,54 m/s m/c 60
Glasnoc¢a (LWA): dB(A) 109
Zvugni tlak (LPA): dB(A) 96
Odstranjivanje prasine

Klasa zastite 1l

Prikazane stavke:

1. Rucka

2. Osigura¢

3. Odvojivi osigura¢

4. Izmjenijivi temel]

5. Mehanizam za zaklju¢avanje
6 Uklanjanje prasine

7. Mehanizam za zaklju¢avanje 0-45 °
8. Osnova

9. Otvoreno

10 Zatvori. mehanizam

11. Scale-stupnjeva

12. Marker

13. Barijera
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Pazljivo procitajte upute za uporabu kako biste bili sigurni prije nastavka s ekspozicijom. Alat se moze prikljuciti na bilo koji
izolirani i iskapCan kontakt (prema sigurnosnim zahtjevima). Kontakt mora biti 230V-50Hz, a osigura€ najmanje 6A.

UPOZORENJE! Postoji opasnost od ozljeda ili oStecenja instrumenta.
UPOZORENJE! Prije uporabe alata pro€itajte upute za uporabu.
UPOZORENJE! Koristite sigurnosne naocale.

UPOZORENJE! Koristite antifonije!

UPOZORENJE! Ne koristite stroj na otvorenom u lodim vremenskim uvjetima.
NACIN UPORABE

Paznja! Prije pocetka rada s pila, provjerite napon i u¢estalost napajanja.
PaZnjal Provjerite straZar ako se pomi€e normalno bez ometanja reznog diska na bilo koji nacin.
Popravite kruznu pilu

RD-MS02 stolna pila za piljenje je pricvr$¢ena na radnu stolicu pomocu isporuéenih vijaka. Ova akcija mora se izvrSiti prije
prelaska na aparat!
Zamjena diska za rezanje

Paznja! Prije umetanja noza, provjerite je li kruzna pila RD-MS02 odspojen od kabela za napajanje. Prekidac je u polozaju
OFF (iskljuceno).

PaZnja! Nikada nemojte koristiti napuknut ili osteceni disk.

Paznja! Pri transportu stavite rezni disk u zakljucani polozaj pomocu vijaka za zaklju¢avanje.

Da biste zamijenili disk za rezanje, uklonite zastitni poklopac - upotrijebite isporuceni klju¢. Smjer odvijanja je u smjeru
kazaljke na satu.

1. Istodobno pritisnite gumb za zaklju€avanije vretena (20.1) dok ne klikne.

2. Pomocu tipke postavite Sesterokutni vijak i prirubnicu.

Paznja! Ugradite disk za rezanje prema tehnickim specifikacijama navedenim u ovom priru¢niku!
3. Postavite rezni disk u skladu s smjerom zakretanja oznaen strelicom na povrsini diska
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Provjerite da li rezni disk odgovara sljiede¢im zahtjevima: Njegova brzina je jednaka ili veca od one pile.

Napomena: Postoje dvije velicine reznog diska: vanjski i unutarnji

Odstranjivanje prasine

Prije uporabe aparata, ugradite vrecicu za ekstrahiranje prasine koja je uklju¢ena u komplet.
Provjerite stanje vrecice svakih 10 minuta i odbacite sadrzaj vrecice
Kako biste maksimalno uklonili prasinu, koristite stroj za vadenje praSine.

P
i )
f AN,

wenl

PaZnja! Nakon rada, postavite sigurnosni poklopac u polozaj (zaklju¢avanie). To ¢e sprijeciti nepozeljan kontakt sa reznim
diskom.

Paznja! DrZite cirkus od djece.

PaZznja! Drzite na suhom mjestu.

podrska

1. Prije ¢iSCenja pile, odspojite mrezni kabel.

2. Povremeno oistite uredaj kako biste bili sigurni da je duzi.

3. Podmazati rotirajuce kruzne pile s povremenim strojnim uljem.
4. Povremeno provjeravajte troSenje ugljicnih ¢etkica na motoru. Dopusteno troSenje ne smije biti viSe od 5-6 mm.

5. Prilikom zamjene uglji¢nih ¢etkica, dopustite stroj da radi u praznom hodu 10 minuta. Da biste ih zamijenili, potrebno je
otkriti kapice s obje strane kucista.
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6. Povremeno provjeravajte kabel napajanja za ozljede. Ako ih odmah pronadete, obratite se servisnom odjelu navedenom
na jamstvenoj kartici.

UPUTE ZA SIGURNO RAD

Kod uporabe elektrine opreme za smanjenje potjere, udara i prolijevanja potrebno je pridrzavati se sljedecih osnovnih
sigurnosnih igala.

U potpunosti progitajte ove upute, ostavljajuci ovaj proizvod Ziv. Spremi ove smjernice:
1. Pritisnite pritisak na ozna¢noj plocici

2. Drzite ured Cistim
Nesklonost na mjestu rada povecava rizik od prometnih nesreca;

3. Prijavite uvjete mjesta igranja
Ne ostavljajte svoje instrumente na kiSi. Nemojte koristiti elektriénu opremu u vlaznoj ili mopap spatuli. Radite dobro
osvjetlienje. Nemojte koristiti elektricnu opremu u blizini zapaljivih tekucina ili plinova;

4. Zaétitite se od strujnog udara

Izbjegavajte oneciscenje tijela s uzemljenim povrsinama (npr. Cjevovodi, ploce, kuken Stednjaci, hladnjaci);

5. Nemojte dopustiti djeci u opasnoj blizini

Nemojte dopustiti vanjskim osobama da dodiruju vase alate ili kabel za napajanje; Drzite ih dalje od svog radnog mjesta.

6. Suraduijte s neiskoristenim alatom na prikladnom mjestu
Kombinirajte alate koji trenutacno ne koristite u zaklju€anim prostorijama gdje djeca ne mogu doci;

7. Nemojte zamijeniti alat
To ¢e uciniti posao bolji i sigurniji na podrucju igre;

8. Koristite alat
Nemojte pokuSavati ispustiti male alate ili alate za ukljucivanje velikih i mo¢nih alata. Nemojte koristiti alate za nespecificne
aktivnosti (npr. Nemojte koristiti pincete ili grancice);

9. Radite s odgovaraju¢om odjecom
Nemojte nositi otekline ili patnje; oni mogu biti zarobljeni pokretnim dijelovima stroja. Za rad palube moZe se izbjeéi troSenje
gumenih rukavica i obuce s stabilnim zahvatnikom. Ako imate dugu kosu, nosite zastitnu kosu;

10. Koristite sigurnosne naocale
Osim toga, upotrijebite masku za ronjenje ili masku ako je reza povezana s paxx;

11. Koristite amortizere
Ako je moguce staviti alate za vadenje i sakupljanje jastuica, provjerite jesu li pravilno postavljeni i ispravno koristeni;

12. Ne prepisati propust
Nikada ne koristite kabel za napajanje, nikada ne izlijevajte kabel za odspajanje utikaca iz utiCnice i drZite kabel od
podmazivanja i dodimnite rebraste jastucice i nokte
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13. Zaustavite obradni dio
Koristite stezaljke ili otvore za zakljuavanje obratka; to je sigurnije nego ako ga prekrizite i moci ¢ete koristiti obje ruke za
taj alat;

14. Servisrajte crpku samo kvalificiranoj osobi
Uredaj je opremljen odgovarajucim sigurnosnim uredajima. Potencijalne aktivnosti mogu obavljati samo kvalificirano osoblje
koriste¢i izvorne segmente, inaCe postoji znacajan rizik od nesrece za korisnika.

Zastita okolisa.

Kako bi se zastitio okoli$, elektriéni alat, pribor i pakiranje moraju se prikladno obradivati za ponovnu upotrebu sirovina koje
se nalaze u njemu. Nemojte odlagati elektri¢ne alate u kuéni otpad! U skladu s Direktivom EU-a 2012/19 / EZ o elektri¢noj i
elektronickoj opremi nakon isteka roka trajanja koristenja i njezinu validaciju kao nacionalnom zakonu, elektricni alati koji se vise
ne mogu koristiti moraju se odvojeno prikupljati i podvrgnuti odgovaraju¢oj obradi radi vracanja sadrzaja u njima sekundarne
sirovine.
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OpwvrHanbHoe pyKOBOLCTBO ANS UCTIONb30BaHMS

YBaxaeMmblii KIIMEHT,
Bagasnﬂem C MOKYMKOW MaLUWH 13 camblx BbICTPOPACTYLLMX MapOK 3MIEKTPUYECKIX U THEBMATNYECKUX
MHcTpymeHToB - RAIDER. Mpu npaBunbHoi ycTaHoBke u akennyaTaumn RAIDER sBnsiotcs GesonacHbiMu 1
HaAeXHbIMM MaLlMHamu, 1 paboTa ¢ HuMK obecnednT peanbHoe yA0BONLCTBUE. [ins Ballero ynobcTea bbina
NocTpoeHa npekpacHas cepaucHas cetb 13 49 A3C no Bceii cTpaHe. MoxanyiicTa, BHUMATENbHO NpoYuTanTe
3TV MHCTPYKLMM, YTODbI 03HAKOMUTBCS C STUMM «MHCTPYKLMSMM NO SKCRyaTaLumy
B nHTepecax Balueil 6e3onacHoCTM 1 obecneyeHns Hagnexallero NCronb30BaHUS U BHUMATENbHO NpodnTaiiTe
9TW MHCTPYKLMW, BKMIOYast pEKOMEHaLmMV 1 MpeynpexaeHns B HAX. Ytobbl n3bexatb HEHYXHbIX OLUMOOK 1
aBapuii, BaxHO, 4ToBbl 3TV MHCTPYKLMM OCTaBanmMCh JOCTYMHbIMK NS GyAyLLeit CCbIKK Ha BCeX TeX, KTo byaeT
1Cnonb30BaTh YCTPOCTBO. ECnu Bbl MpoAaaunTe ero HOBOMY BnafenbLy, Bbl AOMMKHbI OTNPaBUTL BMECTE C
HWM «PyKOBOACTBO NONb30BaTENs», YTODLI HOBbIE NOML30BATENN MOTTIY O3HAKOMUTLCS C COOTBETCTBYHOLMMU
VHCTPYKLMSIMI MO TEXHWKE Be30MacHOCTY N MHCTPYKLMSIMM N0 SKCTnyaTaLym.
Euromaster Import Export Ltd. sBnsieTcs ynonHoMoYeHHbIM NpescTaBUTeNneM Npon3BOAUTENS 1 BNafenbLem
ToBapHoro 3Haka RAIDER.
Anpec: Cochua 1231, Bonrapust “Lomsko shausse” byn. 246, Ten. 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.
C 2006 ropa komMnaHus npefcTaBuna cucteMy MeHemkmeHTa kavectsa ISO 9001: 2008 ¢ o6bemom
cepTudmKaLym: TOProBNs, UMMOPT, SKCMOPT U 0BCMyXBaH1e X066 1 NPOECCHOHANbHBIX ANEKTPUYECKNX,
MexaHN4ecKuX 1 MHEBMATUYECKNX MHCTPYMEHTOB u obuero obopyposaHus. CepTudmkat 6bin BeinyLleH Moody
International Certification Ltd, AHrnus.

TexHUYeckne aaHHble
napameTp Ea. usm CtoumocTb
Mogenb - RD-MS02
HoMuHanbHoe HanpskeHne NuTaHus VAC 230
YacTtota nepeMeHHoro Toka Hz 50
MOLLHbIV W 800
Pa3awvep gucka mm 190
BHyTpeHHU guameTp gucka: 25,4 mm mm 254
my6uHa peskn 0°: 50-120 mm mm 50-120
my6uHa peskn 45° 45x60 Mm mm 45x60
Pasmep pykosoauTtens: 370x240 mm mm 370x240
Bubpauus: 6,54 m / c m/c 60
O6bem (LWA): dB(A) 109
3BykoBoe AasneHuve (LPA): dB(A) 96
YpaneHve nbinu
Knacc 3awutbl 1

OtobpaxaeMble aNeMeHTbI:

1. Pyuka

2. Mpepoxpaxutens

3. CbeMHbIi NpeoxpaHnTenb
4. CbemHbIn (hyHaaMeHT

5. MexaHw3am 6110kvpoBKi

6 Ypanenue nbinv

7. MexaHu3am 6rokuposkm 0-45 ©
8. OcHoBa

9. OTKpbITh

10 3akn. mexaHn3m

11. MactabHble rpagychl

12. Mapkep

13. Bapbep
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BHuMaTensHO npouuTaiiTe pykoBOACTBO NOMb30BATENS ANs CBOEN COBCTBEHHOM Be30nacHOCTy, Npexae Yem npuctynaTs K
BO3AENCTBII0. IHCTPYMEHT MOXET ObITb MOAKMIOYEH K I06OMY 130IMPOBaHHOMY 11 OTCOEAMHEHHOMY KOHTAKTY (B COOTBETCTBIM
¢ TpeboBanuamu besonacHocTu). KorTakT gomkeH 6bib 230 B-50 My 1 npegoxpanutenem He MeHee 6 A.

NPEOYNPEXOEHWE! CywiecTByeT puck nony4eHUs TpaBMbl U1 NOBPEXAEHNS MHCTPYMEHTA.

NPEOYNPEXOEHWE! Mepen akcnnyaTawyei MHCTPYMEHTa 03HAKOMbTECH C MHCTPYKLMSMM MO 3KCTyaTaLmi.

MPEAYMNPEXAEHWE! VicnonbayiTe 3aLuTHbIe O4KN.

NPEOYNPEXAEHWE! Ncnonbayite aHTUGOHNKY!

NPEAYNPEXAEHWE! He ncnonb3yiiTe MaluHy B OTKPBITOM COCTOSIHIW B MAOXIX MOTOAHbIX YCHOBUSX.

NYTb NCMONB3OBAHNA

BHumaHue! Mepen Hayanom paboTsl ¢ NN NPoBepbTE HaNpsKEHNe U YacToTy CeTH.

BHumaHme! MpoBepbTe NpesoxpaHnTeNb, €CIN OH ABMKETCS HOPMAMbHO, HE MeLLas PexyLLeMy AUCKY.

3akpenuTe LupKynspHyto nuny

HactonbHbi nunbHbin anck RD-MS02 kpenutes k paboyemy CTomy ¢ MOMOLLBIO MpUnaraeMblx BUHTOB. OTO AeiiCTBUE
[OIKHO BbITb BBINOMHEHO A0 MEPeKToYeHs Ha nprnbop!

3ameHa pexyLLero ancka

BHumanue! lMepepn ycraHoBkol nessus ybeautecs, YTo LypkynspHas nuna RD-MS02 otcoefuHeHa OT WHypa MUTaHuS.
[Nepexkntoyatens HaxoguTcs B nonoxenun BbIKJ1.

BHuMaHve! Hukoraa He ncnonb3yiiTe TPECHYBLUMIA UM NOBPEXAEHHbIN PEXYLLMIA AUCK.

BHumaHue! Mpu TpaHCMopTMPOBKE MOMECTUTE PEXYLUMIA AUCK B 3aBNOKMPOBAHHOE MONOXKEHWE C MOMOLLbIO 3aMOpHbIX
BonTos.

Yrobbl 3amMeHUTb pe)Kyu.u/nh ONUCK, CHUMUTE 3aLUMTHYKO KPbILWKY - I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe npmnaraeMblﬁ KItou. HanpaBneHme
pasmatbiBaHuA - no 4acoBom CTpernke.

1. B 70 e Bpems HaxmuTe KHOMKy Grnokvposku Wwnukaenst (20.1) fo wenyka.

2. WcnonbayiiTe Krtod Anst yCTAHOBKM LLECTUrpaHHoro 6onTa 1 chnaHua.

BHumaHue! YcTaHoBUTE pexyluuit AMCK B COOTBETCTBMM C TEXHUYECKUMW XapaKTepuUCTUKamy, MpPUBEAEHHbIMI B 3TOM
pykosoacTse!
3. MomecTuTe pexyLyyit A1CK B COOTBETCTBIM C HAaNpaBNeHneM BpaLLeHusi, 0603Ha4eHHbIM CTPENKOI Ha NOBEPXHOCTY Ancka
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MpoBepbTe PEXYLLNI ANCK HA COOTBETCTBUE CriefytoLMM TpeBoBaHUSIM: ero CKOPOCTb paBHa UnK BorbLUe, YeM Y MULHOTO
amucka.

Mpumeyanme. CyLiecTBYIOT Ba pa3Mepa PEXYLLEro AuCKa: BHELIHUA U BHYTPEHHI

YnaneHue nbinu

Mepep ncnonb3oBaHeM Npubopa YCTaHOBUTE MELLIOK ANS NbiNeyaaneHus, BXOAALLMA B KOMNIEKT.
MpoBepsiiiTe cOCTOsHIE CyMKI Kaxable 10 MUHYT 1 0TGpackIBaitTe COLEPXKUMOE CyMKA

Yr06bl MaKCUManbHO yAanuTb Nbifb, UCMOMb3yWTe NbiNeynaenuBaTens.

wenl

BHumaHme! Mocne onepaliym noMecTuTe 3aMoK 3aLLMTHOI KpbILLKW B nonoxeHue (Lock). 3To npesoTBpaTiT HexenaTenbHbIi
KOHTaKT C PEXYLLNM [IUCKOM.

BrumaHue! lepxute UmpK y AeTen.

BHumanme! XpaHuTb B Cyxom MecTe.

Mopaepxka

1. Mepep YnCTKOM NUBHOTO AKCKa OTCOEAMHUTE LUHYP MUTaHNS.
2. Mepvogmyecky oumLyaiiTe MalLnHy, 4Tobbl OHa bbina fombLue.

3. MNepuroanyeckn cmasbiBaliTe BpaLLaloLLMECs ANCKOBbIE NUMbI MALLMHHBIM MacIoM.
4. Mepuroamnyecku NpOBEPANTE U3HOC YroMbHBIX LIETOK Ha Aauratene. [JonyCTUMBIN M3HOC He JOIMKEH NpeBbIwaTh 5-6 MM.

5. MNpyn 3ameHe yrombHbIX LLETOK, AaitTe MaLLnHe nopaboTaTh B TeyeHre 10 MUHYT Ha xonocTom xogy. YTobbl 3aMeHUTb KX,
HeoOXOANMO CHATb KPILLKM C 06enX CTOPOH Kopryca.
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6. Mepuroaunyeckn nposepsiiTe LUHYp NUTaHUS Ha HanuMyue TpasM. Ecnn Bbl HaigeTe X HeMenneHHo, O6paTMTer B
CEPBUCHbIN OTAEN, YKa3aHHbIN Ha rapaHTUAHOM TaroHe.

WHCTPYKLMM MO BE3OMACHOW PABOTE

Mpn ucnonb3oBaHUK 3NEKTPOODOOPYLOBaHMS AN YMEHbLUEHUS MOrOHM, ydapa W pasnuBa Heobxogumo cobnogatb
crieaytLLme 0CHOBHbIE NPefoXpaHUTENbHbIE LWTUDTHI.

poYTUTE 3TU MHCTPYKLMM MONHOCTBIO, MO3BONAS STOMY NPOAYKTY paboTaTh BXuBY0. COXpaHuUTe 3T pekoMeHaaLMm:

1. HaxmuTe paBnenve, ykasaHHOe Ha nacrnopTHON Tabnuyke

2. [lepxute cBOW OChUC B UnCTOTE

HexenaHue no MecTy paboTbl yBENUYMBAET PUCK AOPOXKHO-TPAHCMIOPTHbIX NPOUCLLECTBUIA;

3. CoobuyyTe ycrnosus MecTa urpbl

He ocTaBnsiiiTe CBOM MHCTPYMEHTBI oA A0 AEM. He ucnonbayiiTe anekTpoobopynoBaHie BO BNaXHOM UnK LinaTtene moppa.
Vcnonbayite xopoLuee ocBeLLeHue. He ncnonb3yiTe anekTpoobopyaoBaHie B6nM3n NerkoBOCNNamMeHsIOLLUXCS XUAKOCTER N
ra3os;

4. 3awumtute cebs OT NOPaXeHNs NEKTPUYECKUM TOKOM

/136eraiiTe 3arpssHeHnst opraH13ma 3a3eMIeHHbIMY MOBEPXHOCTSMM (Hanpumep, TPy6onpoBoAbl, MMaToTbl, KYKEHCKVE neyu,
XOMOANIBHUKN);

5. He ponyckaiite, 4tobbl A€TM Haxo4WnMCh B onacHon 6nmsocTy

He no3BonsinTe NOCTOPOHHM NpUKAcaTLCS K BALUMM MHCTPYMEHTAM UMK LWHYPY NUTaHus; [lepxuTe 1x noganbLue oT CBOEro
pabouero mecTa.

6. CoTpyAHMYaTh C HEUCNOMb3yeMbIMU MHCTPYMEHTAMU B MOAXOASLLEM MECTe

ObbeanHNTE MHCTPYMEHTBI, KOTOPbIE Bbl B HACTOSILLEE BPEMS HE UCTIONb3YETe B 3anepThbiX NOMELLEHWSX, rae AT He MOTyT
pobparbes;

7. He 3ameHsIiTe MHCTPYMEHT
310 caenaeTt paboty nyuwe 1 6esonacHee B 06nacTt Urpbl;

8. Vcnonb3yiiTe MHCTPYMeEHT

He nbiTaitteck Opocatb HeGomblume MHCTPYMEHTbI WM WMHCTPYMEHTbI, YTOObI MCMONb3oBaTh OoMbluMe W MOLUHbIE
VHCTPYMeHTbI. He ucnonbayitTe MHCTPYMEHTBI ANs Hecneumduyeckinx AedCTBUA (Hanpumep, He UCnonb3yiTe MUHLET Mnu
BETOYKM);

9. PabotaTb ¢ Haanexaluen oaexaon

He Hocute ygapbl Wnu CTpafaHusi; OHWU MOryT ObiTh 3axBayeHbl ABVKYLLMMUCA YacTAMU MallnHbl. [ns paboTbl KONnoAbl
MOXHO M3bexaTtb 13HOCa Pe3nHOBLIX NepYaTok M 0byBU CO CTabunbHbIM 3axBaToM. ECnn y Bac AnvHHbIE BONOCHI, HaaeBaiiTe
3alUMTHbIE BOMOChI;

10. Mcnonb3yiiTe 3aLLuTHbIE O4KN
Kpome Toro, ucnonbayiite Macky Ans AailBUHIa U1 Macku, €CnM pa3pes CBA3aH C paxx;

11. cnonbayiTe amopTn3atopsl
Ecnn BO3MOXHO pa3mMecTuTb WHCTPYMEHTbI Ans U3BnedeHus 1 cbopa Npoknapok, yoeanTech, YTO OHW YCTaHOBMEHbI
1ICMIONb3YOTCS MPaBUITBHO;

12. He nepesanucbisaiTe ynyLueHue
Hukora He ucnonbayiTe WHYP NUTaHWS, HUKOrAa He cbpacbiBaiTe WHYP, YTOBbl OTCOEAMHUTL BUNIKY OT PO3ETKW, U HE
3amapuBaiiTe kabenb OT CMaski 1 KOCHUTECH PeBPUCTbIX MPOKNAAOK 1 HOTTEN.
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13. OcTaHoBMTb 3aroTOBKY
Vcnonbayiite 3akvMHbIe XOMYTbI UK MOPOKM Arst hKCaLM 3aroToBKY; 3T0 GesonacHee, Yem ecriv Bbl €ro GonTaete, v Bbl
CMOXETE UCNoMnb3oBaTh 06€ PyKN Anst UHCTPYMEHTA;

14. OBenyxvBaHe Hacoca ToNbKo KBanMULMPOBaHHbIM CrieLMan1cTom

10T npubop OCHALLEH COOTBETCTBYIOWMMU MPESOXpaHUTENbHBIMU yCTpoiicTBaMM. [oTeHuManbHas AesTenbHOCTb
MOXET MPOBOANTLCS TONMBKO KBANM(MLMPOBAHHBIM NEPCOHANOM, UCTIOMNb3YHOLLMM UCXOLHbIE CErMEHTbI, B MPOTUBHOM Criyyae
CYLLECTBYET 3HAYUTENbHBIN PUCK HECHACTHBIX CIyYaes ANsi NacCaxupoB.

3aluTa okpyxaroLLeit cpebl.

[insi 3alWuThl OKpyXaroLLlel Cpedbl 3NEKTPOMHCTPYMEHT, akceccyapbl W ynakoBka AOMKHbI ObiTb Hagnexallum o6pasom
06paboTaHbl N5 NOBTOPHOTO MCMONb30BaHNS COAEPXALLMXCS BHEM ChIPbIX MaTePUANoB. He yTUNN3npyIiTe aneKTPOUHCTPYMEHTI
B 6bITOBbIX 0TX0Aax! B cooTeTcTBUM ¢ AupekTusoit EC 2012/19 / EC 06 anekTpoobopynoBaHum 1 3neKTpoHHOM 060pyaoBaHIu
C WCTEKLIMM CPOKOM KCTyaTaLuy W ero BanupaLmeil B ka4yecTse HaLMoHamnbHOTO 3aKOHOLATeNbCTBA, ANEKTPOUHCTPYMEHTI,
KoTopble Gonblue Hemnb3s NCMOoNb30BaTh, AOMKHbI ObiTb OTAEMNLHO COBpaHbI M MOABEPrHYTHI COOTBETCTBYHOLEN 0bpaboTke Ans
BOCCTAHOBIEHWSsI COLEPXaHMS B HNX LIEHHbIX BTOPUYHOE ChIpbe.
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s L Originalni priro¢nik za uporabo R b

Dragi kupec,

Cestitamo za nakup strojev iz najhitreje rastoée blagovne znamke elektriénih in pnevmatskih orodij - RAIDER. Ko
pravilno namestite in delate, so RAIDER vami in zanesljivi stroji in delo z njimi bo prinesel pravi uzitek. Za vase udobje
je bila zgrajena in odli¢no servisno omreZje 49 bencinskih servisov po vsej drzavi.

Pred uporabo tega stroja pazljivo seznanite s temi navodili za uporabo.

V interesu vase vamosti in zagotovite pravino uporabo ter natanéno preberite ta navodila, vkljuéno s priporocili in
opozorili v njih. Da bi se izognili nepotrebnim napakam in nesre€am, je pomembno, da bodo ta navodila ostala na voljo
za prihodnje sklicevanje na vse, ki bodo uporabljali stroj. Ce ga prodajate novemu lastniku, je treba skupaj s tem navesti
,Navodila za uporabo®, da bi novim uporabnikom omogo€ili seznanitev z ustreznimi vamostnimi in obratovalnimi
navodili.

Euromaster Import Export Ltd. je pooblas¢eni zastopnik proizvajalca in lastnika blagovne znamke RAIDER.

Naslov: Sofia City 1231, Bolgarija ,Lomsko shausse® Bivd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-posta: info@euromasterbg.com.

QOd leta 2006 je podijetje uvedlo sistem vodenja kakovosti ISO 9001: 2008 s podrogja certificiranja: trgovina, uvoz,
izvoz in servisiranje hobija in profesionalnega elektricnega, mehanskega in pnevmatskega orodja ter splosne strojne
opreme. Certifikat je izdal Moody Interational Certification Ltd, Anglija.

Tehni¢ni podatki

Parameter Enota Vrednost
Model - RD-MS02
Nazivna napajalna napetost VAC 230
Pogostost izmeni¢nega toka Hz 50
Zmogljiva W 800
Velikost diska mm 190
Premer notranjega diska: 25,4 mm mm 25.4
Globina reza 0°: 50-120mm mm 50-120
Globina reza 45°: 45x60mm mm 45x60
Zgornja velikost zaposlenih: 370x240mm mm 370x240
Vibracije: 6,54 m /s m/c 60
Prostornina (LWA): dB(A) 109
Zvocni tlak (LPA): dB(A) 96
Odstranjevanje prahu

Zascitni razred Il

Prikazani elementi:

1. roaj

2. varovalka

3. Odstranljiva varovalka
4. Odstranljiva podlaga
5. ZascCitni mehanizem

6 Odstranjevanje prahu
7. Za¢itni mehanizem 0-45 ©
8. Podlaga

9. Odpri

10 Zakl. mehanizem

11. Stopinje lestvice

12. Marker

13. Pregrada
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Pred nadaljevanjem izpostavljenosti natanéno preberite navodila za uporabo za lastno varnost. Orodje se lahko prikljuci na
vsak izoliran kontaktni vti¢ (v skladu z varnostnimi zahtevami). Stik mora biti 230V-50Hz in varovalka najmanj 6A.

OPOZORILO! Obstaja nevarnost poskodb ali poskodb instrumenta.
OPOZORILO! Pred uporabo orodja preberite navodila za uporabo.
OPOZORILO! Uporabljajte zas¢itna ocala.

OPOZORILO! Uporabite antifoniko!

OPOZORILO! Naprave ne uporabljajte v slabih vremenskih pogojih.
NACIN UPORABE

Pozor! Pred zacetkom dela z Zago preverite napetost in frekvenco omrezja.
Pozor! Preverite varovalo, ¢e se normalno premika, brez kakrsnega koli poseganja v rezalni disk.
Popravite krozno zago

Namizni zagin list RD-MS02 je pritrjen na delovno mizo z uporabo priloZenih vijakov. To dejanje morate opraviti pred
preklopom na napravo!
Zamenjava rezalnega diska

Pozor! Pred vstavljanjem rezila poskrbite, da je krozna Zaga RD-MS02 odklopljena iz napajalnega kabla. Stikalo je v poloZaju
OFF.

Pozor! Nikoli ne uporabljajte razpokane ali poSkodovane rezaine plosce.

Pozor! Pri transportu namestite rezalni disk v zaklenjen polozaj s klju¢avnico.

Ce Zelite zamenjati rezilno plo$¢o, odstranite zasgitni pokrov - uporabite prilozeni kljug. S smeri odvijanja je v smeri urinega
kazalca.

1. Isto¢asno pritisnite gumb za zaklep vretena (20.1), dokler se ne zaskoci.

2. S klju¢em nastavite Sesterokotni vijak in prirobnico.

Pozor! Namestite rezalni disk v skladu s tehniénimi specifikacijami, navedenimi v tem priro¢niku!
3. Rezalno plosco postavite v skladu s smerjo vrtenja, ki jo oznacuje puscica na povrsini diska
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Preverite, ali rezalni disk ustreza naslednjim zahtevam: njegova hitrost je enaka ali ve¢ja od Zaginega lista.

Opomba: Oba rezila sta dve velikosti: zunanji in notranji

e hange

Odstranjevanje prahu

Pred uporabo aparata namestite vre€o za prah, ki je prilozena kompletu.
Preverite stanje vrecke vsakih 10 minut in zavrzite vsebino vrecke
Za ¢im vecje odstranjevanje prahu uporabite stroj za ekstrakcijo prahu.

T

LR

L)

(]
wenl

Pozor! Po obratovanju namestite zaklep varnostnega pokrova v polozaj (zaklep). To bo preprecilo nezazelen stik z rezalnim
diskom.

Pozor! Cirkus hranite od otrok.

Pozor! Hranite na suhem mestu.

Podpora

1. Pred €iSCenjem Zaginega lista odklopite napajalni kabel.
2. Stroj periodicno o€istite, da zagotovite dalj$i ¢as.

3. Redno namazite krozne Zage z obratovalnim oljem.
4. Redno preverjajte obrabo oglenih $¢etk na motorju. Dovoljena obrabljenost ne sme biti vecja od 5-6 mm.

[_Jpeiwv

5. Pri zamenjavi oglenih SCetk pustite, da stroj deluje 10 minut v prostem teku. Za zamenjavo jih je potrebno odkriti na obeh
straneh ohigja.
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6. Redno preverjajte napajalni kabel za poskodbe. Ce jih takoj najdes, se obrnite na servisno sluzbo, navedeno na
garancijskem listu.

NAVODILA ZA VARNO DELO

Z uporabo elektricne opreme za zmanj$anje prepuscanja, udarca in razlitia je potrebno upoStevati naslednje osnovne
varnostne zatice.

Preberite ta navodila v celoti, pustite ta izdelek v Zivo. Shranite te smernice:
1. Pritisnite tlak, ki je naveden na imenski tablici

2. Pazite, da je pisarna Cista
Neodvisnost na delovnem mestu povecuje tveganje prometnih nesrec;

3. Porocajte o razmerah na kraju igre
Ne uporabljajte instrumentov ob dezju. Ne uporabljajte elekirine opreme v vlazni ali moppi lopatici. Uporabljajte dobro
osvetlitev. Ne uporabljajte elektrine opreme v blizini vnetljivih tekocin ali plinov;

4. Zas¢itite se pred elektri€nim sunkom

Izogibajte se telesnemu onesnazenju z ozemljenimi povrsinami (npr. Cevovodi, piattots, kuken peci, hladilniki);
5. Otrokom ne dovolite, da bi bili v blizini

Ne dovolite, da se zunanii stiki dotikajo vaSega orodja ali napajalnega kabla; Drzite jih pro¢ od delovnega mesta.

6. Sodelujte z neuporabljenimi orodji na ustreznem mestu
Zdruzite orodja, ki jih trenutno ne uporabljate v zaprtih prostorih, kjer jih otroci ne morejo doseci;

7. Ne zamenjajte orodja
To bo delo naredilo bolj$e in varnej$e na podrogju igre;

8. Uporabite orodje
Ne poskusSajte spustiti majhnih orodij ali orodij, da bi vkljucili uporabo velikih in zmogljivih orodij. Ne uporabljajte orodij za
nespecifitne dejavnosti (npr. Ne uporabljajte pinceta ali vejic);

9. Delo z ustreznimi oblacili
Ne nosite udarcev ali trpljenja; jih lahko ujamejo gibljivi deli stroja. Za delo na krovu se je mogocCe izogniti obrabi gumijastih
rokavic in &evljev s stabilnim prijemom. Ce imate dolge lase, nosite zaacitne dlake;

10. Uporabite za$Citna ocala
Poleg tega uporabite masko za potapljanje ali masko, Ce je kos v paketu s paxx;

11. Uporabljajte amortizerje
Ce je mogoce orodje za odstranjevanje in zbiranje blazinic postaviti, zagotovite, da so nameceni in uporabljeni pravilno;

12. Ne zamenjajte opustitve
Nikoli ne uporabljajte napajainega kabla, nikoli ne iztaknite vrvice, da bi odklopili vti¢ iz vticnice in kabel drzali pred
zmrzovanjem ter se dotaknili rebrastih blazinic in nohtov.
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13. Zaustavite obdelovanec

Uporabite vpenjalne spone ali zapeke za zaklepanje obdelovanca; je varnejSe, kot Ce bi ga preplavijali, lahko pa boste
uporabljali obe roki za orodje;

14. Crpalko vrocite samo usposobljeni osebi
Ta aparat je opremljen z ustreznimi varnostnimi napravami. Potencialne dejavnosti lahko opravlja samo usposobljeno osebje,
ki uporablja originalne segmente, sicer obstaja znatno tveganje nesrec za potnika.

Varstvo okolja.

Da bi zascitili okolje, je treba elektriéno orodje, dodatke in embalaZo ustrezno predelati za ponovno uporabo surovin, ki jih
vsebujejo. Ne uporabljajte elektriénih orodij v gospodinjskih odpadkih! V skladu z direktivo EU 2012/19 / ES o izrabljeni elektriéni
in elektronski opremi ter njeni potrjevanju kot nacionalna zakonodaja je treba orodja, ki se ne smejo ve€ uporabljati, lo¢eno zbirati
in jih ustrezno obdelati, da se vsebina, ki je v njih dragocena sekundarne surovine ..
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F R Cher client,

Félicitations pour 'achat de machines de la marque d'outils électriques et pneumatiques la plus dynamique - RAIDER.
Lorsqu'elles sont correctement installées et fonctionnent correctement, les RAIDER sont des machines sires et fiables et leur
travail vous procurera un réel plaisir. Pour votre commodité a été construit et excellent réseau de service de 49 station-service
a travers le pays.

Avant d'utiliser cette machine, veuillez prendre connaissance de ces “instructions d'utilisation”.

Dans l'intérét de votre sécurité et pour assurer une utilisation correcte et lire attentivement ces instructions, y compris les
recommandations et les avertissements qui s’y trouvent. Pour éviter les erreurs et les accidents inutiles, il est important que ces
instructions restent disponibles pour référence future & tous ceux qui utiliseront la machine. Si vous le vendez a un nouveau
propriétaire, vous devez soumettre le «Mode d’emploi» pour permettre aux nouveaux utilisateurs de se familiariser avec les
consignes de sécurité et d'utilisation pertinentes.

Euromaster Import Export Ltd. est un représentant autorisé du fabricant et propriétaire de la marque RAIDER.

Adresse: Ville de Sofia 1231, Bulgarie “Lomsko shausse” Blvd. 246, tél 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Depuis 2006, la société a introduit le systéme de gestion de la qualité ISO 9001: 2008 avec la portée de la certification:
Commerce, importation, exportation et entretien de passe-temps et d'outils électriques, mécaniques et pneumatiques
professionnels et de matériel général. Le certificat a été délivré par Moody International Certification Ltd, Angleterre.

Données techniques
Paramétre Unité Valeur
Modele - RD-MS02
Tension nominale d'alimentation VAC 230
Fréquence du courant alternatif Hz 50
Puissant w 800
Taille du disque mm 190
Diameétre du disque interne: 25.4mm mm 25.4
Profondeur de coupe 0°: 50-120mm mm 50-120
Profondeur de coupe 45°: 45x60mm mm 45x60
Taille de I'employé top: 370x240mm mm 370x240
Vibration: 6.54 m/ s m/c 60
Volume (LWA): dB(A) 109
Pression sonore (LPA): dB(A) 96
Dépoussiérage
classe de protection 1]

Articles affichés:

1. Poignée

2. Fusible

3. Fusible amovible

4. Fondation amovible

5. Mécanisme de verrouillage
6 Dépoussiérage

7. Mécanisme de verrouillage 0-45 °
8. Base

9. Ouvert

10 3akn. mécanisme

11. Gradients

12. Marqueur

13. Barriere
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Lisez attentivement le manuel de I'utilisateur pour votre propre sécurité avant de procéder a I'exposition. L'outil peut étre
branché sur tout contact isolé et débranché (selon les exigences de sécurité). Le contact doit étre 230V-50Hz et un fusible d’au
moins 6A.

ATTENTION! Il'y a un risque de blessure ou de dommage a l'instrument.

ATTENTION! Lisez le mode d’emploi avant d'utiliser I'outil.

ATTENTION! Utilisez des lunettes de sécurité.

ATTENTION! Utilisez anti-phonics!

ATTENTION! N'utilisez pas la machine a I'air libre dans de mauvaises conditions météorologiques.

MODE D’UTILISATION

Attention! Avant de commencer a travailler avec la scie, vérifiez la tension et la fréquence du secteur.

Attention! Vérifiez le protecteur s'il se déplace normalement sans interférer avec le disque de coupe de quelque fagon que
ce soit.

Fixer la scie circulaire

La lame de scie de bureau RD-MS02 est fixée a la table de travail a I'aide des vis fournies. Cette action doit étre effectuée
avant de passer a 'appareil!

Remplacer le disque de coupe

Attention! Avant d'insérer la lame, assurez-vous que la scie circulaire RD-MS02 est déconnectée du cordon d’alimentation.
L'interrupteur est en position OFF.

Attention! N'utilisez jamais un disque de coupe fissuré ou endommagé.

Attention! Lors du transport, placez le disque & trongonner en position verrouillée a I'aide des boulons de verrouillage.

Pour remplacer le disque de coupe, retirez le couvercle de protection - utilisez la clé fournie. La direction de déroulement est
dans le sens des aiguilles d'une montre.

1. En méme temps, appuyez sur le bouton de verrouillage de la broche (20.1) jusqu’a ce qu'il s'enclenche.

2. Utilisez la clé pour régler le boulon hexagonal et la bride.

T

Attention! Installez un disque a trongonner conformément aux spécifications techniques indiquées dans ce manuel!
3. Placer le disque a trongonner selon le sens de rotation indiqué par la fleche sur la surface du disque
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Vérifier que le disque a trongonner répond aux exigences suivantes: Sa vitesse est égale ou supérieure a celle de la lame
de scie.
Remarque: Il existe deux tailles de disque de coupe: externe et interne

e g

bt

L

Dépoussiérage

Avant d'utiliser 'appareil, installez le sac d’extraction de poussiére inclus dans le kit.
Vérifiez I'état du sac toutes les 10 minutes et jetez le contenu du sac
Afin de maximiser I'élimination de la poussiére, utilisez une machine d’extraction de poussiére.

1,-4('—}@
I :Ill
W

Attention! Aprées 'opération, placez le verrou du couvercle de sécurité en position (Lock). Ceci empéchera un contact
indésirable avec le disque de coupe.

Attention! Gardez le cirque des enfants.

Attention! Conserver dans un endroit sec.

Soutien

1. Débranchez le cordon d’alimentation avant de nettoyer la lame de scie.

2. Nettoyez réguliérement la machine pour vous assurer qu'elle est plus longue.

3. Lubrifiez périodiquement les lames de scies circulaires rotatives avec de I'huile pour machine.
4. Vérifiez régulierement 'usure des balais de charbon sur le moteur. L'usure admissible ne doit pas dépasser 5-6 mm.

5. Lorsque vous remplacez les balais de charbon, laissez la machine tourner pendant 10 minutes au ralenti. Pour les
remplacer, il est nécessaire de découvrir les bouchons des deux cotés du boitier.
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6. Vérifiez régulierement le cordon d’alimentation pour détecter des blessures. Si vous les trouvez immédiatement, contactez
le service aprés-vente indiqué sur la carte de garantie.

INSTRUCTIONS POUR UN TRAVAIL SUR

Avec ['utilisation d’équipement électrique pour réduire la chasse, les chocs et les déversements, les épingles de sireté de
base suivantes doivent étre respectées.

Lisez ces instructions complétement, en laissant ce produit aller vivre. Enregistrez ces instructions:
1. Appuyez sur la pression indiquée sur la plaque signalétique

2. Gardez votre bureau propre
La réticence sur le lieu de travail augmente le risque d’accidents de la route;

3. Rapportez les termes du lieu de jeu
Ne laissez pas vos instruments sous la pluie. N'utilisez pas d'équipement électrique dans une spatule humide ou moppa.
Opérer un bon éclairage. N'utilisez pas d’équipement électrique a proximité de liquides ou de gaz inflammables;

4. Protégez-vous contre les chocs électriques

Eviter la contamination du corps avec des surfaces mises & la terre (par exemple, tuyauterie, piattots, poéles kuken,
réfrigérateurs);

5. Ne laissez pas les enfants dans une proximité dangereuse

Ne laissez pas les étrangers toucher vos outils ou le cordon d'alimentation; Gardez-les loin de leur lieu de travail.

6. Collaborez avec des outils non utilisés dans un endroit approprié
Combinez les outils que vous n'utilisez pas actuellement dans les piéces fermées ou les enfants ne peuvent pas les atteindre;

7. Ne remplacez pas I'outil
Cela rendra le travail meilleur et plus sir dans le domaine du jeu;

8. Utilisez I'outil
N'essayez pas de laisser tomber de petits outils ou outils pour inclure I'utilisation d’outils puissants et de grande taille.
N'utilisez pas d’outils pour des activités non spécifiques (par exemple, n'utilisez pas de brucelles ou de brindilles);

9. Travaillez avec des vétements appropriés

Ne portez pas de bosses ou de souffrances; ils peuvent étre piégés par les pieces mobiles de la machine. Pour le travail de la
plate-forme, I'usure des gants en caoutchouc et des chaussures avec une pince stable peut étre évitée. Si vous avez les cheveux
longs, portez des cheveux protecteurs;

10. Utilisez des lunettes de sécurité
En outre, utilisez un masque de plongée ou masque si la coupe est empaquetée avec paxx;

11. Utilisez des amortisseurs
S'il est possible de placer les outils pour extraire et recueillir les tampons, assurez-vous qu'ils sont placés et utilisés
correctement;

12. Ne remplace pas I'omission
Ne jamais utiliser le cordon d’alimentation, ne jamais vider le cordon pour débrancher la fiche de la prise, et empécher le
graissage du cable, et toucher les coussinets nervurés et les clous.
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13. Arrétez la piéce
Utilisez des pinces de serrage ou des étaux pour bloquer la piéce a usiner; c’est plus s(r que si vous le danglez, et vous serez

capable d'utiliser vos deux mains pour I'outil;

14. Ne faites I'entretien de la pompe que sur une personne qualifiée
Cet appareil est équipé des dispositifs de sécurité appropriés. Les activités potentielles ne peuvent étre effectuées que par un
personnel qualifié utilisant les segments d’origine, sinon il y a un risque important d'accident pour 'occupant.

La protection de I'environnement.

Afin de protéger I'environnement, l'outil électrique, les accessoires et 'emballage doivent étre traités de maniére appropriée
pour la réutilisation des matiéres premiéres qui y sont contenues. Ne jetez pas les outils électriques dans les ordures ménageres!
En vertu de la directive européenne 2012/19 / CE sur les équipements électriques et électroniques en fin de vie et sa validation
en tant que loi nationale, les outils électriques qui ne peuvent plus étre utilisés doivent étre collectés séparément et soumis a un
traitement approprié pour récupérer leur contenu. matiéres premiéres secondaires.
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Manuale di istruzioni originale

Caro cliente,

Congratulazioni per I‘acquisto di macchinari dal marchio di strumenti elettrici e pneumatici in piu rapida crescita -
RAIDER. Se correttamente installati e operativi, RAIDER sono macchine sicure e affidabili e lavorare con loro offrira un
vero piacere. Per la vostra comodita € stato costruito e un eccellente servizio di rete di 49 stazioni di servizio in tutto il
paese. Prima di utilizzare questa macchina, si prega di seguire attentamente queste ,istruzioni per ['uso*.

Nell'interesse della vostra sicurezza e per garantire un uso corretto e leggere attentamente queste istruzioni, incluse
le raccomandazioni e le avvertenze in esse contenute. Per evitare errori e incidenti non necessari, € importante che
queste istruzioni rimangano disponibili per riferimento futuro a tutti coloro che utilizzeranno la macchina. Se lo vendi a
un nuovo proprietario, devono essere inviate le ,Istruzioni per I'uso” per consentire ai nuovi utenti di familiarizzare con le
pertinenti istruzioni di sicurezza e operative.

Euromaster Import Export Ltd. &€ un rappresentante autorizzato del produttore e proprietario del marchio RAIDER.

Indirizzo: Sofia City 1231, Bulgaria ,Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Dal 2006 la societa ha introdotto il sistema di gestione della qualita ISO 9001: 2008 con ambito di certificazione:
commercio, importazione, esportazione e assistenza di utensili elettrici, meccanici e pneumatici e hardware generale
professionali e hobby. Il certificato € stato rilasciato da Moody Interational Certification Ltd, Inghilterra.

Dati tecnici
Parametro Unita Valore
Modello - RD-MS02
Tensione di alimentazione nominale VAC 230
Frequenza di corrente alternata Hz 50
Potente w 800
Dimensione del disco mm 190
Diametro interno del disco: 25,4 mm mm 254
Profondita di taglio 0°: 50-120mm mm 50-120
Profondita di taglio 45°: 45x60mm mm 45x60
Parte superiore del dipendente: 370x240mm mm 370x240
Vibrazioni: 6,54 m /s m/c 60
Volume (LWA): dB(A) 109
Pressione sonora (LPA): dB(A) 96
Rimozione della polvere
Classe di protezione Il

Articoli visualizzati:

1. Gestire

2. Fusibile

3. Fusibile rimovibile

4. Fondazione rimovibile
5. Meccanismo di blocco
6 Rimozione polvere

7. Meccanismo di bloccaggio 0-45 °
8. Base

9. Apri

10 3akn. meccanismo
11. Scala-gradi

12. Marker

13. Barriera
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Leggere attentamente il manuale dell'utente per la propria sicurezza prima di procedere con I'esposizione. Lo strumento puo
essere collegato a qualsiasi contatto isolato e scollegato (in base ai requisiti di sicurezza). Il contatto deve essere 230V-50Hz e
un fusibile di almeno 6A.

AVVERTIMENTO! Vi & il rischio di lesioni o danni allo strumento.

AVVERTIMENTO! Leggere le istruzioni operative prima di utilizzare lo strumento.
AVVERTIMENTO! Utilizzare occhiali di sicurezza.

AVVERTIMENTO! Usa anti-fonetical

AVVERTIMENTO! Non utilizzare la macchina all'aperto in condizioni climatiche avverse.
MODO D'USO

Attenzione! Prima di iniziare a lavorare con la sega, controllare la tensione e la frequenza della rete.

Attenzione! Controllare la protezione se si muove normalmente senza interferire in alcun modo con il disco da taglio.

Risolvi la sega circolare

Lalama per sega da tavolo RD-MS02 ¢ fissata al piano di lavoro utilizzando le viti fornite. Questa azione deve essere eseguita
prima di passare all'apparecchio!

Sostituzione del disco da taglio

Attenzione! Prima di inserire la lama, assicurarsi che la sega circolare RD-MS02 sia scollegata dal cavo di alimentazione.
L'interruttore & in posizione OFF.

Attenzione! Non utilizzare mai un disco da taglio rotto o danneggiato.

Attenzione! Durante il trasporto, posizionare il disco da taglio nella posizione di blocco con i bulloni di bloccaggio.

Per sostituire il disco da taglio, rimuovere il coperchio protettivo - utilizzare la chiave fornita. La direzione dello srotolamento
€ in senso orario.

1. Allo stesso tempo, premere il pulsante di blocco del mandrino (20.1) finché non scatta.

2. Utilizzare il tasto per impostare il bullone esagonale e la flangia.

f

Attenzione! Installare un disco da taglio in base alle specifiche tecniche fornite in questo manuale!
3. Posizionare il disco da taglio in base al senso di rotazione indicato dalla freccia sulla superficie del disco
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Controllare il disco da taglio per soddisfare i seguenti requisiti: La sua velocita & uguale o superiore a quella della lama della
sega.

Nota: ci sono due dimensioni del disco da taglio: esterno e interno
e
“ably-
g

Rimozione della polvere

e hange

Prima di utilizzare I'apparecchio, installare la sacca di estrazione della polvere inclusa nel kit.
Controllare le condizioni della borsa ogni 10 minuti e scartare il contenuto della borsa
Per massimizzare la rimozione della polvere, utilizzare una macchina per I'estrazione della polvere.

‘Hr'—lﬁ
I :Ill
W

Attenzione! Dopo I'operazione, posizionare il blocco del coperchio di sicurezza nella posizione (Blocco). Cio impedira il
contatto indesiderato con il disco da taglio.

Attenzione! Mantieni il circo da bambini.

Attenzione! Conservare in un luogo asciutto

Supporto

1. Scollegare il cavo di alimentazione prima di pulire la lama della sega.
2. Pulire periodicamente la macchina per assicurarsi che sia piu lunga.

3. Lubrificare periodicamente le lame circolari rotanti con olio per macchine.
4. Controllare periodicamente I'usura delle spazzole di carbone sul motore. L'usura consentita non deve essere superiore a

5-6 mm.

5. Quando si sostituiscono le spazzole di carbone, lasciare funzionare la macchina per 10 minuti al minimo. Per sostituirli, €
necessario scoprire i cappucci su entrambi i lati dell'involucro.
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6. Controllare periodicamente che il cavo di alimentazione non sia danneggiato. Se li troviimmediatamente, contatta il servizio
di assistenza indicato sulla scheda di garanzia.

ISTRUZIONI PER UN LAVORO SICURO

Con l'uso di apparecchiature elettriche per ridurre inseguimenti, urti e perdite, € necessario osservare le seguenti spine di
sicurezza di base.

Leggi queste istruzioni completamente, lasciando andare questo prodotto in diretta. Salva queste linee guida:
1. Premere la pressione indicata sulla targhetta

2. Mantieni pulito il tuo ufficio
La riluttanza sul luogo di lavoro aumenta il rischio di incidenti stradali;

3. Segnala i termini del luogo di gioco
Non lasciare i tuoi strumenti sotto la pioggia. Non utilizzare I'apparecchiatura elettrica in una spatola umida o a tazza. Operare
una buona illuminazione. Non utilizzare apparecchiature elettriche in prossimita di liquidi o gas infiammabili;

4. Proteggersi da scosse elettriche

Evitare la contaminazione del corpo con superfici messe a terra (ad es. Tubazioni, piattoti, stufe kuken, frigoriferi);

5. Non permettere che i bambini si trovino in prossimita pericolosa

Non permettere agli estranei di toccare i tuoi strumenti o il cavo di alimentazione; Tenerli lontano dal loro posto di lavoro.

6. Collaborare con strumenti inutilizzati in un luogo adatto
Combina gli strumenti che non usi attualmente nelle stanze chiuse dove non possono essere raggiunti dai bambini;

7. Non sostituire lo strumento
Rendera il lavoro migliore e piu sicuro nel campo del gioco;

8. Usa lo strumento
Non cercare di rilasciare piccoli strumenti o strumenti per includere 'uso di strumenti grandi e potenti. Non utilizzare strumenti
per attivita non specifiche (ad es. Non utilizzare pinzette o rametti);

9. Lavora con indumenti adeguati
Non portare urti o sofferenze; possono essere intrappolati dalle parti mobili della macchina. Per il lavoro del ponte, si pud
evitare I'usura di guanti e scarpe in gomma con una pinza stabile. Se hai i capelli lunghi, indossa i capelli protettivi;

10. Utilizzare occhiali di sicurezza
Inoltre, utilizzare una maschera di immersione o maschera se il taglio & in bundle con paxx;

11. Utilizzare ammortizzatori
Se & possibile posizionare gli strumenti per estrarre e raccogliere i pad, assicurarsi che siano posizionati e utilizzati
correttamente;

12. Non sovrascrivere I'omissione
Non utilizzare mai il cavo di alimentazione, non scollegare mai il cavo per scollegare la spina dalla presa e tenere il cavo fuori
dalla lubrificazione e toccare i pad a coste e le unghie
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13. Fermare il pezzo
Utilizzare morsetti o morse per bloccare il pezzo; € piu sicuro che se si dondola, e sarete in grado di utilizzare entrambe le
mani per lo strumento;

14. Servire solo la pompa di una persona qualificata
Questo apparecchio & dotato dei dispositivi di sicurezza appropriati. Le attivita potenziali possono essere eseguite solo da
personale qualificato utilizzando i segmenti originali, altrimenti sussiste un rischio significativo di incidenti per 'occupante.

Protezione dell'ambiente.

Al fine di proteggere I'ambiente, I'utensile elettrico, gli accessori e gli imballaggi devono essere opportunamente lavorati
per il riutilizzo delle materie prime in essi contenute. Non smaltire gli elettroutensili nei rifiuti domestici! Ai sensi della Direttiva
UE 2012/19 / CE in materia di apparecchiature elettriche ed elettroniche fuori uso e la sua convalida come legge nazionale,
gli elettroutensili che non possono pil essere utilizzati devono essere raccolti separatamente e sottoposti ad un’elaborazione
appropriata per recuperare il loro contenuto prezioso materie prime secondarie.
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E s Originala instrukcio

Kara kliento,

Gratulon pri la aéeto de masinaro de la plej rapida marko de elektraj kaj pnetimatikaj iloj - RAIDER. Kiam konvene
instalitaj kaj funkciantaj, RAIDER estas sekuraj kaj fidindaj masinoj kaj laboro kun ili liveros veran plezuron. Car via
komforto estis konstruita kaj bonega reto de 49 servstacioj tra la lando.

Antau ol uzi ¢i tiun masinon, bonvolu zorgeme pri €i tiuj ,instrukcioj por uzo.

En la intereso de via sekureco kaj certigi bonan uzon kaj legi €i tiujn instrukciojn zorge, inkluzive de la rekomendoj
kaj avertoj en ili. Por eviti nenecesajn erarojn kaj akcidentojn, estas grave ke €i tiuj instrukcioj restos haveblaj por estonta
referenco al ¢iuj, kiuj uzos la masinon. Se vi vendas gin al nova posedanto ,Instrukcioj por Uzo* devas esti prezentita
kune kun §i por ebligi novajn uzantojn familiarigi kun gravaj sekurecaj kaj operaciaj instrukcioj.

Euromaster Import Export Ltd. estas rajtigita reprezentanto de la fabrikanto kaj posedanto de la marko RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgario ,Lomsko shausse® Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; retposto: info@euromasterbg.com.

Ekde 2006 la kompanio enkondukis la sistemon de kvalito administrado ISO 9001: 2008 kun amplekso de atesto:
Komerco, importado, eksportado kaj servado de Satokupro kaj profesiaj elektraj, mekanikaj kaj pnelimataj iloj kaj
Jenerala aparataro. La atestilo estis eldonita de Moody Intemnational Certification Ltd, Anglio.

Teknikaj datumoj

Parametro Unueco Valoro
Modelo - RD-MS02
Nominala provizo-strecigo VAC 230
Ofteco de alterna fluo Hz 50
Potenca W 800
Disko grandeco mm 190
Diametro de interna disko: 25.4mm mm 254
Tranca profundo 0°: 50-120mm mm 50-120
Profundo de tranéita 45°: 45x60mm mm 45x60
Dungita grandeco supro: 370x240mm mm 370x240
Vibro: 6.54 m /s m/c 60
Volumo (LWA): dB(A) 109
Sana premo (LPA): dB(A) 96
Forigo de polvo

Protekto klaso Il

Eroj montritaj:

1. Sargi

2. Fuzo

3. Forprenebla muzo

4. Forprenebla fundamento
5. Slosila mekanismo

6 Polvo forigo

7. Slosila mekanismo 0-45 °
8. Bazo

9. Malferma

10 Monatoj. mekanismo
11. Skalo-gradoj

12. Markilo

13. Baro
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Legu la manlibron de la uzanto atente por via propra sekureco antau ol ekspozicio. La ilo povas esti enmetita al iu ajn izolita
kaj senpluga kontakto (lall sekurecaj postuloj). La kontakto devas esti 230V-50Hz, kaj fuzo de almenali 6A.

AVERTO! Estas risko de damago ali damago al la instrumento.
AVERTO! Legu la mastrumajn instrukciojn antat funkcii la ilon.
AVERTO! Uzu sekurecajn glasojn.

AVERTO! Uzu kontratifonikon!

AVERTO! Ne uzu la masinon malfermite en malbonaj veterkondicoj.
VIAJ UZO

Atento! Antal ol vi komencas labori kun la vido, kontrolu la streci§on kaj oftecon de la reto.
Atento! Kontrolu la gvardion se i movigas kutime sen interrompi la kortegan diskon de iu maniero.
Fiksu la cirkla vido

La labortablo de RD-MS02 vidita klingo estas certigita al la labora tablo per la provizitaj $raiiboj. Ci tiu ago devas esti farita
antat 8angi al la aparato!
Anstatatiante la kortegan diskon

Atento! Antali enmeti la klingon, certigu, ke la cirkla rigardo RD-MS02 estas malkonektita de la elektra $nuro. La $altilo estas
en OFF pozicio.

Atento! Neniam uzu fenditan ail damagatan diskon.

Atento! Kiam vi transportas, metu la kortan diskon en la $losita pozicio kun la losiloj.

Por anstatatiigi la kortan diskon, forigu la protektan kovrilon - uzu la provizitan 8losilon. La direkto de unwinding estas horloge.

1. Al la sama tempo, premu la butonon de $pinilo (20.1) gis i klakas.

2. Uzu la Slosilon por agordi la hexagonan riglilon kaj flagon.

Atento! Instali kortegan diskon lat la teknikaj specifoj donitaj en €i tiu manlibro!
3. Metu la kortegan diskon lai la direkto de rotacio indikita per la sago sur la surfaco de la disko
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kon por plenumi la sekvajn postulojn: §ia rapido estas egala at pli granda ol la de la klingo.

Kontrolu la kortan dis

Noto: Estas du grandecoj de la kortega disko: ekstera kaj interna

Forigo de polvo

Antali uzi la aparaton, instali la polvon eltirajan sakon inkluzivitan en la kit.
Kontrolu la kondi¢on de la sako ¢iu 10 minutojn kaj forjetu la enhavon de la sako
Por maksimumigi polvon forigo, uzu polvon eltira masino.

P
i )
f AN,
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Atento! Post operacio, metu la sekurecan kovrilon en la (Lock) pozicio. Ci tio malhelpos nedecesan kontakton kun la kortego.
Atento! Tenu la cirkon de infanoj.

Atento! Konservu en seka loko.

Subteno

1. Mal8altu la elektran Snuron antal purigi la sondan klingon.

2. Purigu la maSinon periode por certigi, ke §i estas pli longa.

3. Lubrigu per la masina oleo la rotaciajn cirklajn vidajn klingojn.
4. Perdice kontrolu la eluzadon de karbopusoj sur la motoro. Permesita uzado ne devas esti pli ol 5-6 mm.

[_Jpeiwv

5. Kiam anstatatas karbajn brosojn, permesu ke la masino kuras dum 10 minutoj. Por anstatadi ilin, necesas malkovri la

¢apojn e ambatl flankoj de la envolvajo.
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6. Perdice kontrolu la elektran $nuron por vundoj. Se vi trovas ilin tuj, kontaktu la servan fakon indikita sur la karto de garantio.

INSTRUKTOJ DE SATURA Laboro

Kun la uzo de elektraj aparatoj por redukti la persekutadon, Sokon kaj forigon, la sekvaj bazaj sekurecaj pingloj devas esti
observitaj.

Legu €i tiujn instrukciojn tute, lasante i tiun produkton iri vive. Konservu ¢i tiujn gvidliniojn:
1. Premu la premon indikita sur la nombrilo

2. Konservu vian oficejon pura
Malhelpo Ce la laborejo pliigas la riskon de trafikaj akcidentoj;

3. Raportu la terminojn de la loko de ludo
Ne lasu viajn instrumentojn en la pluvo. Ne uzu elektran teamon en malseka all moppa spatulo. Operacii bonan lumigadon.
Ne uzu elektrajn teamojn proksime de brulemaj likvaj ali gasoj;

4. Protektu vin el elektra Soko

Evitu korpon-poluadon kun flankaj surfacoj (ekz. Piping, piattots, kuken-foroj, fridujoj);

5. Ne permesu infanojn en dangera proksimeco

Ne permesu eksterulojn tusi viajn ilojn ali la elektran $nuron; Gardu ilin for de ilia laborejo.

6. Kunlaboro kun neuzataj iloj en tatiga loko
Kombini la ilojn, kiujn vi nun ne uzas en la $lositaj cambroj, kie infanoj ne povas atingi;

7. Ne anstataigu la ilon
Gi faros pli bonan kaj pli bonan laboron en la kampo de la ludo;

8. Uzu lailon
Ne provu faligi malgrandajn ilojn au ilojn por inkludi la uzon de grandaj kaj potencaj iloj. Ne uzu ilojn por ne specifaj agadoj
(ekz. Ne uzu pinciloj ali vergoj);

9. Labori kun tatiga vesto
Ne portu batojn al suferadojn; ili povas esti kaptitaj de la movantaj partoj de la masino. Por la laboro de la ferdeko, oni povas
eviti la uzadon de kalcukaj gantoj kaj Suoj kun stabila kro€ajo. Se vi havas longajn harojn, portu protektan hararon;

10. Uzu sekurecajn glasojn
Krome, uzu bufro ai masko masko se la kortego estas kunigita kun paxx;

11. Uzu $okajn sor€istojn
Se i eblas meti la ilojn por Eerpi kaj kolekti la almohadojn, certigu, ke ili estas metitaj kaj uzataj §uste;

12. Ne anstatatiigu la omision
Neniam uzu la elektran Snuron, neniam malplenigu la $nuron por malkonekti la Stopilon de la envolvajo, kaj tenu la kablon de
Smiri kaj tusi la nervajn padojn kaj la najlojn.
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13. Cesu la verkon
Uzu $ranCante puntojn ati malvirtojn por Slosi la verkon; estas pli sekura ol se vi submetos §in, kaj vi povos uzi ambat viajn
manojn por lailo;

14. Nur servu la pumpon per kvalifikita persono
Ci tiu aparato havas la taligajn sekurecajn aparatojn. Potencaj agadoj nur povas esti efektivigitaj de kvalifikita personaro
uzante la originalajn segmentojn, alie ekzistas grava risko de akcidentoj por la okupanto.

Protekto de la medio.

Por protekti la medion, la potenca ilo, akcesorajoj kaj pakajoj devas esti tatige procesitaj por la reutilo de la unuaj materioj
enhavitaj en §i. Ne forpuSu potencajn ilojn en hejmaj forjetajoj! Sub la Eiiropa Directiva 2012/19 / EC pri eksterordinara elektra
kaj elektronika ekipajo kaj gia validigo kiel nacia juro, potencaj iloj, kiuj ne plu povas esti uzataj, devas esti aparte kolektitaj kaj
submetitaj al tatiga prilaborado por rekuperi la enhavojn en ili valoraj malCefaj unuaj materioj.
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Manual de instrugbes original R ol
PT Estimado cliente,

Parabéns pela compra de maquinario da marca de ferramentas elétricas e pneumaticas de mais rapido crescimento
- RAIDER. Quando instalado e operando adequadamente, o RAIDER é uma maquina segura e confiavel e o trabalho
com eles proporcionara um prazer real. Para sua conveniéncia foi construida e excelente rede de servicos de 49
estagdes de servigo em todo o pais.

Antes de usar esta maquina, por favor, cuidadosamente familiarizou-se com estas “instrugdes de uso.

No interesse de sua seguranga e para garantir o uso adequado e leia atentamente estas instru¢oes, incluindo
as recomendagdes e avisos nelas. Para evitar erros e acidentes desnecessarios, € importante que estas instrugdes
permanegam disponiveis para referéncia futura a todos os que usardo a maquina. Se vocé vendé-lo a um novo
proprietario, as ,Instrugdes de Uso* devem ser enviadas junto com ele para permitir que novos usuarios se familiarizem
com as instrucoes relevantes de seguranga e operagéo.

A Euromaster Import Export Ltd. € um representante autorizado do fabricante e proprietario da marca comercial
RAIDER.

Endereco: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Desde 2006, a empresa introduziu o sistema de gestéo da qualidade ISO 9001: 2008, com escopo de certificagao:
comércio, importagdo, exportagdo e manutencdo de ferramentas elétricas, mecanicas e pneumaticas profissionais e
hardware geral. O certificado foi emitido pela Moody Intemational Certification Ltd, Inglaterra.

Dados técnicos

Parametro Unidade Valor
Modelo - RD-MS02
Tensé&o de alimentagao nominal VAC 230
Frequiéncia de corrente alternada Hz 50
Poderoso W 800
Tamanho do disco mm 190
Diametro interno do disco: 25,4 mm mm 25.4
Profundidade de corte 0°: 50-120mm mm 50-120
Profundidade de corte 45°: 45x60mm mm 45x60
Tamanho do funcionario: 370x240mm mm 370x240
Vibragédo: 6,54 m/s m/c 60
Volume (LWA): dB(A) 109
Presséo sonora (LPA): dB(A) 96
Remogao de poeira

Aula de protegao Il

Itens exibidos:

1. Alga

2. Fusivel

3. fusivel removivel

4. Fundagao removivel

5. mecanismo de travamento
6 Remogao de poeira

7. mecanismo de travamento 0-45 ©
8. Base

9. aberto

10 nakn. mecanismo

11. Graus de Escala

12. Marcador

13. Barreira
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Leia 0 manual do usuério cuidadosamente para sua propria seguranga antes de prosseguir com a exposigéo. A ferramenta
pode ser conectada a qualquer contato isolado e desconectado (de acordo com os requisitos de seguranga). O contato deve ser
de 230V-50Hz e um fusivel de pelo menos 6A.

ATENGAO! Existe o risco de ferimentos ou danos no instrumento.
ATENGAOQ! Leia as instrugdes de operagéo antes de operar a ferramenta.
ATENCAO! Use 6culos de seguranga.

ATENGAOQ! Use anti-phonics!

ATENGAO! N&o use a maquina ao ar livre em condigdes de mau tempo.
Caminho de uso

Atencao! Antes de comegar a trabalhar com a serra, verifique a tenséo e a frequéncia da rede.

Atencéo! Verifique a protegdo se ela se movimentar normalmente sem interferir no disco de corte.

Conserte a serra circular

A lamina de serra de mesa RD-MS02 é fixada a mesa de trabalho usando os parafusos fornecidos. Esta agéo deve ser
executada antes de mudar para o aparelho!

Substituindo o disco de corte

Atencgdo! Antes de inserir a lamina, certifique-se de que a serra circular RD-MS02 esteja desconectada do cabo de
alimentac&o. O interruptor esta na posicdo OFF.

Atencao! Nunca use um disco de corte rachado ou danificado.

Atencao! Ao transportar, cologue o disco de corte na posigao travada com os parafusos de travamento.

Para substituir o disco de corte, remova a tampa de protec&o - use a chave fornecida. A dire¢do do desenrolamento é no
sentido horério.

1. Ao mesmo tempo, pressione o botéo de bloqueio do fuso (20.1) até ouvir um clique.

2. Use a chave para definir o parafuso e o flange hexagonais.

.

Atencéo! Instale um disco de corte de acordo com as especificagdes técnicas fornecidas neste manual!
3. Coloque o disco de corte de acordo com o sentido de rotagéo indicado pela seta na superficie do disco
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Verifique o disco de corte para atender aos seguintes requisitos: Sua velocidade € igual ou maior que a da l&mina de serra.

Nota: Existem dois tamanhos do disco de corte: externo e interno

Remogao de poeira
Antes de usar o aparelho, instale a bolsa de extragao de poeira incluida no kit.

Verifique o estado do saco a cada 10 minutos e descarte o contetido do saco
Para maximizar a remog&o de poeira, use uma maquina de extracéo de poeira.

‘Hr'—lﬁ
I :Ill
W

Atencao! Apds a operagao, coloque a trava da tampa de seguranga na posigao (Trava). Isso impediré o contato indesejavel
com o disco de corte.

Ateng&o! Mantenha o circo das criancas.

Atencéo! Mantenha em local seco.

Apoio, suporte

1. Desconecte o cabo de alimentag&o antes de limpar a lamina de serra.
2. Limpe a maquina periodicamente para garantir que ela seja mais longa.

3. Lubrifique as Iaminas de serra circular rotativas periodicamente com 6leo de maquina.
4. Verifique periodicamente o desgaste das escovas de carvdo no motor. O desgaste permitido néo deve ser maior que 5-6

[

5. Ao substituir escovas de carvéo, deixe a maquina funcionar por 10 minutos em marcha lenta. Para substitui-los, é
necessario descobrir as tampas em ambos os lados da caixa.
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6. Verifique periodicamente o cabo de alimentagdo quanto a ferimentos. Se vocé encontra-los imediatamente, entre em
contato com o departamento de servigo indicado no cartdo de garantia.

INSTRUGOES PARA TRABALHO SEGURO

Com o uso de equipamentos elétricos para reduzir a perseguicéo, choque e derramamento, os seguintes pinos de seguranga
basicos devem ser observados.

Leia estas instrugdes completamente, permitindo que este produto seja ativado. Guarde estas diretrizes:
1. Pressione a presséo indicada na placa de identificacéo

2. Mantenha seu escritorio limpo
Arelutancia no local de trabalho aumenta o risco de acidentes de trénsito;

3. Relate os termos do local de jogo
Né&o deixe seus instrumentos na chuva. Nao use equipamento elétrico em uma espatula Umida ou moppa. Opere uma boa
iluminagdo. Nao use equipamentos elétricos perto de liquidos ou gases inflamaveis;

4. Proteja-se contra choques elétricos

Evite a contaminagéo do corpo com superficies aterradas (por exemplo, tubulagéo, piattots, fogdes de kuken, refrigeradores);

5. N&o permita que criangas em proximidade perigosa

Na&o permita que pessoas de fora toquem nas suas ferramentas ou no cabo de alimentagéo; Mantenha-os longe de seu local
de trabalho.

6. Cooperar com ferramentas n&o utilizadas em um local adequado
Combine as ferramentas que vocé ndo usa atualmente nas salas trancadas, onde elas ndo podem ser alcangadas por
criangas;

7. Néo substitua a ferramenta
Isso tornara o trabalho melhor € mais seguro no campo do jogo;

8. Use a ferramenta
Né&o tente descartar ferramentas ou ferramentas pequenas para incluir o uso de ferramentas grandes e poderosas. N&o use
ferramentas para atividades néo especificas (por exemplo, ndo use pingas ou galhos);

9. Trabalhar com roupas adequadas

Né&o carregue colisdes ou sofrimentos; eles podem ficar presos pelas partes méveis da maquina. Para o trabalho do convés,
o0 desgaste de luvas de borracha e sapatos com uma garra estavel pode ser evitado. Se vocé tem cabelos longos, use cabelos
protetores;

10. Use dculos de seguranga
Além disso, use uma mascara de mergulho ou mascara se o corte for empacotado com paxx;

11. Use amortecedores
Se for possivel colocar as ferramentas para extrair e coletar as almofadas, certifique-se de que elas sejam colocadas e
usadas corretamente;

12. Nao sobrescreva a omissao
Nunca use o cabo de alimentagéo, nunca drene o cabo para desconectar o plugue do soquete, e mantenha o cabo de
lubrificagéo e toque nas almofadas com nervuras e nas unhas.
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13. Pare a pega de trabalho
Use grampos de fixagdo ou vicios para travar a pega de trabalho; é mais seguro do que se vocé quiser, e vocé podera usar
ambas as mé&os para a ferramenta;

14. Somente conserte a bomba em uma pessoa qualificada

Este aparelho esta equipado com os dispositivos de seguranga adequados. As atividades em potencial sé6 podem ser
executadas por pessoal qualificado usando os segmentos originais, caso contrario, ha um risco significativo de acidentes para
0 ocupante.

Protecdo do meio-ambiente.

A fim de proteger o meio ambiente, a ferramenta elétrica, os acessorios e a embalagem devem ser processados
adequadamente para a reutilizagdo das matérias-primas nele contidas. N&o elimine ferramentas eléctricas no lixo doméstico!
Nos termos da Diretiva da UE 2012/19 / EC sobre equipamentos elétricos e eletronicos em fim da vida util e sua validagdo como
lei nacional, as ferramentas elétricas que ndo podem mais ser usadas devem ser coletadas separadamente e submetidas a um
processamento apropriado para recuperar o contetido valioso. matérias-primas secundarias.
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EXPLODED VIEW
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No. Part name No. Part name
1 | Left cover 41 | Brush holder cap
2 | Hex bolt M8x15-L 42 | Carbon brush
3 | Upper pressing plate 43 | Brush holder
4 | Saw blade 44 | Handle
5 | Lower pressing plate 45 | Capacitance 0.33uF
6 | Chamfer head screw M4x10 46 | Switch
7 | Bearing cover 47 | Switch cover
8 | Self-closing guard 48 | Upper handle
9 | Rivet 49 | Self-tapping screw ST4x22
10 | Pole C 50 | Back handle
11 | Pole B 51 | Self-tapping screw ST4.8%70
12| Output spindle 52 | Self-tapping screw ST4x16
13 | Woodruff key 4x13 53 | Cable pressboard
14 | Big gear 54 | Cable jacket
15 | Chamfer head screw M5%16 55 | Cable
16 | Gear box cover 56 | Mark
17 | Screw M4x§8 57 | House
18 | Plane washer @4 58 | Screw M4x25
19 | Right cover 59 | Spring washer ®4
20 | Self-tapping screw ST4%30 60 | Plane washer ®4
21 | Control pole 61 | Bearing cover
22 | Wire holder 62 | Bearing 627
23 | Dust collecting bag 63 | Hex locknut M12
24 | Screw M4x10 64 | Washer 24x®12
25 | Spring washer ®4 65 | Locking knob
26 | Plane washer @4 66 | O-Ring ®4.5xD1.8
27 | Screw M5%30 67 | Shaft
28 | Spring 68 | Spring
29 | Knob holder 69 | Hex locknut M5
30 | Locking knob 70 | Finger
31 | Washer ®16xD8 71 | Socket screw M5x10
32 | Aluminum protective cover 72 | Bended arm
33 | Bearing 608 73 | Socket screw M6x16
34 | Self-locking spring 74 | Base of bended arm
35 | Self-locking pole 75 | Backboard
36 | Screw M4x10.5 76 | Chamfer head screw M4x6
37 | Wind guard 77 | Protective board for saw blade
38 | Self-tapping screw ST4x55 78 | Hex bolt M6%25
39 | Stator 79 | Saw table
40 | Rotor 80 | Square nut M6
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No. Part name No. Part name
81 | Base 101 | Big gear

82 | Self-tapping screw ST4x14 102 | Screw M8x10
83 | Finger 103 | Pole A

84 | Base pad 104 | Circlip ®6

85 | Washer ®22x®D6 105 | Rubber ring

86 | Hex locknut M6 106 | Screw

87 | Spring 107 | Mark

88 | Socket screw M10x10 108 | Socket spanner
89 | Hex nut M6 109 | Inner hexagon spanner
90 | Warning mark 110

91 | Steel ball SO 111

92 | Cushion 112

93 | Socket screw M6x30 113

94 | Screw M6x13 114

95 | Spindle 115

96 | Hex nut M5 116

97 | Hex bolt M5x16 117

98 | Spindle 118

99 | Oil bearing ®12xP8x10 119

100 | Circlip for shaft @12 120
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Mitre saw RD-MS02

Euromaster Import Export Ltd., Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

(BG) Oeknapupame Ha cobcTBEHA OTTOBOPHOCT, Ye TO3U
NpoAyKT € B CbOTBETCTBME CbC CMeAHUTE CTaHAAPTH U
pasnopenbu:

(GB) We declare under our sole responsibility that
this product is in conformity and accordance with the
following standards and regulations:

(D) Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,
dass dieses Produkt den folgenden Standards und
Vorschriften entspricht:

(NL) Wij verklaren onder  onze volledige
verantwoordelijkheid dat dit product voldoet aan, en in
overeenstemming is met, de volgende standaarden en
reguleringen:

(F) Nous déclarons sous notre seule responsabilité que
ce produit est conforme aux standards et directives
suivants:

(E) Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad
que este producto cumple con las siguientes normas y
estandares de funcionamiento:

(P) Declaramos por nossa total responsabilidade que
este produto esta em conformidade e cumpre as normas
e regulamentagdes que se seguem:

() Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita, che questo
prodotto & conforme alle normative e ai regolamenti
seguenti:

(S) Vi garanterar pa eget ansvar att denna produkt
uppfyllerochféljerféljande standarder och bestammelser:
(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla vastuullamme,
etta tdma tuote tayttaa seuraavat standardit ja sdadokset:
(N) Vi erklaerer under vart eget ansvar at dette produktet
er i samsvar med fglgende standarder og regler:

(DK) Vi erkleerer under eget ansvar, at dette produkt
er i overensstemmelse med fglgende standarder og
bestemmelser:

(H) Felelosségink teljes tudataban kijelentjik, hogy
ez a termék teljes mértékben megfelel az alabbi
szabvanyoknak és eloirasoknak:

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlasujeme, Ze
je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi standardy a

EN 60745-1:2009/A11:2010

EN 60745-2-1:2010

EN 55014-1:2006/A1:2009/+A2:2011
EN 55014-2:1997/A1:2001/A2:2008

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

2006/42/EC, 2014/35/EU, 2014/30/EU

Place&Date of Issue:
Sofia, Bulgaria
April 13, 2018

normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost,
Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s nasledujucimi
normami a predpismi: (SLO) S polno odgovornostjo
izjavljamo, da je ta izdelek v skladu in da odgovarja
naslednjim standardom ter predpisom:

(PL) Deklarujemy na witasna odpowiedzialnosc, ze
ten produkt spetnia wymogi zawarte w nastepujacych
normach i przepisach:

(LT) Prisimdami visa atsakomybe deklaruojame, kad
Sis gaminys atitinka Zemiau paminetus standartus arba
nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka Sis produkts
ir saskaAa un atbilst sekojosiem standartiem un
nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et see toode
on vastavuses ja kooskdlas jargmiste standardite ja
maarustega:

(RO) Declartm prin aceasta cu rispunderea deplint ct
produsul acesta este En conformitate cu urmitoarele
standarde sau directive:

(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno'su da
je strojem ukladan sa slijedesim standardima ili
standardiziranim dokumentima i u skladu sa odredbama:
(RUS) lNop cBoto OTBETCTBEHHOCTL 3asiBNSAEM, YTO AaH-
HOe n3genve cooTBeTCTBYET creayolwmnm cTaHgapTam
1 HopMam:

(UA) Ha cBoto BnacHy BLYNOBLUANbHIOTE 3aABNSEMO, L0
AaHe obnaaHaHHs BLYMOBLLAe HACTYNHUM cTaHZapTam
| HopmaTuBam:

(GR) AnAwvoupe utrelBuva OTI TO TTPOIGV AUTO CUPPWVET
KOl TNPEI TOUG TTAPAKATW KAVOVIGHOUG Kal TTpOTUTTA:
(MK) Hue nop Hawa nuyHa oAroBOPHOCT Aeka OBOj
npoun3Bo/ € BO COrMacHOCT CO crnegHuTe cTaHaapan u
perynaTtusu:

Brand Manager:
Krasimir Petkov
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EO AEKNAPAUUA 3A CbOTBETCTBUE

EBpomactep NmnopT Ekcnopt OO[
Apnpec: Codus 1231, Bvnrapus, “flomcko woce” 246.

MpoayKT: HaCTONEH LUPKYnap
3anaseHa mapka: RAIDER
Mogen: RD-MS02

€ NpoeKkTnpaH n npon3eeneH B CbOTBETCTBME CbC CnegHUTe JUPEKTUBU:

2006/42/EO Ha EBponelickusi napnameHT n Ha CbBeTa oT 17 maii 2006 rognHa OTHOCHO MalUVHUTE;
2014/35/EC Ha EBponeickus [MapnameHT n Ha CbBeTa oT 26 dpeBpyapu 2014 roavHa 3a XapMOHU3U-
paHe Ha 3aKkoHofaTencTBaTa Ha AbpXaBWTE YNEHKM 3a NpeAocTaBsHe Ha nasapa Ha enekTpuYeckn
CbOPbBXEHUs!, MpeHa3Ha4YeHn 3a U3rnon3BaHe B ONpeAeneHn rpaHuLM Ha Hanpe XeHNETo;
2014/30/EC Ha eBponenckus napaamMeHT 1 Ha cbBeTa oT 26 dpeBpyapu 2014 rogmHa 3a xapMoHuampa-
He Ha 3aKkoHopaTencTBaTa Ha AbpPXXaBUTE YNIEHKN OTHOCHO eneKTpoMarHuTHaTa CbBMeCTUMOCT

1 OTroBapda Ha U3NCKBaHUATA Ha CriegHuTe CTaHOapTu:

EN 60745-1:2009/A11:2010

EN 60745-2-1:2010

EN 55014-1:2006/A1:2009/+A2:2011
EN 55014-2:1997/A1:2001/A2:2008
EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EBPOMACTEP
WMMNOPT - EKCNOPT

e //////
/"." //g?’
MsicTo u gaTa Ha usgaBaHe:

/’ﬂ
Codous, Bbnrapus BpaHa MeHnaXbp:
13 anpun 2018 r Kpacumup MeTkoB




[N TR

|PowergTools]

C€

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Product: Mitre saw
Trademark: RAIDER
Model: RD-MS02

is designed and manufactured in conformity with following Directives:

2006/42/EC of the European Parliament and the Council dated 17-th May 2006 on machinery;

2014/30/EU of the european parliament and of the council of 26 February 2014 on the harmonisation of the
laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility

2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonization of the
laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment designed for use within
certain voltage limits

and fulfils requirements of the following standards:

EN 60745-1:2009/A11:2010

EN 60745-2-1:2010

EN 55014-1:2006/A1:2009/+A2:2011
EN 55014-2:1997/A1:2001/A2:2008
EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EUROI\g,g«ﬁ,TFR
. sofia 1231

Lomsko shosee
2‘:“: +359 293407 22

Place&Date of Issue: . / é 24
Sofia, Bulgaria Brand Manager: /'ﬂ(/ €

April 13,2018 Krasimir Petkov
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DECLARATION DE CONFORMITE

Euromaster Import-Export Ltd.
Adresse : Sofia 1231, Bulgarie, 246 Lomsko shausse Blvd.

Produit: Miter vazut

Marque déposée: RAIDER

Modeéle: RD-MS02

Est congu et fabriqué conformément aux directives suivantes :

2006/42/UE du Parlement européen et du Conseil du 17 mai 2006 sur les machines

2014/30/UE du Parlement européen et du Conseil du 26 février 2014 sur I'harmonisation des Iégislations
des Etats membres relatives a la compatibilité électromagnétique

2014/35/UE du Parlement européen et du Conseil du 26 février 2014 sur la L'harmonisation des lois des
Etats membres relatives & la mise & disposition sur le marché d'équipements électriques destinés a étre
utilisés dans certaines limites de tension.

Et répond aux exigences des normes suivantes:

EN 60745-1:2009/A11:2010

EN 60745-2-1:2010

EN 55014-1:2006/A1:2009/+A2:2011
EN 55014-2:1997/A1:2001/A2:2008
EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

=nrOMASTER
%’ponﬁo. E)ﬁort LTD.
,soﬂa123;vd .
”‘mw':“m?;mzz

Lieu et date de sortie:
Sofia, Bulgarie Responsable de la marque : /' é /é”y
April 13, 2018 Krasi f ov.
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6 FAPAHLIMOHHM YCNOBUS 3A MALWUMHU [N FR"

MawwuHuTe n akcecoapute ,RAIDER” ca koHCTpyvpaHu 1 NnpousBegeHn cbrnacHo aevcteawmte B Penybnuka
Bbnrapus HopMaTUBHU OKYMEHTU U CTAHAAPTU 3@ CbOTBETCTBUE C BCUYKM U3NCKBaHWS 3a 6€30MacHOCT.

CBHABPXAHUE U OBXBAT HA TbPrOBCKATA rAPAHLUMUA.

TbproeckaTta rapaHuus, kosito “EBpomactep Mmnopt-Ekcnopt” OO, pasa 3a Teputopusata Ha Penybnuvka
Bwvnrapus e kakTo cneasa:
- 36 MeceLa 3a BCUYKM eNeKTPOMHCTPYMEHTH oT cepumuTe: Raider Industrial, Raider Pro;
- 36 meceua 3a dm3nMyecku nuua 3a eneKTPOUHCTPYMeHTU oT cepumute: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
- 12 meceua 3a OPUANYECKU NULIA 32 E€NEeKTPOUHCTPYMeHTU oT cepuute: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
- 24 meceua 3a hM3NY4ECKM N1LIa 3a UHCTPYMEHTHU oT cepusATa Raider Pneumatic;
- 12 meceua 3a OpMANYECKM NMLA 32 UHCTPYMEHTU oT cepusTa Raider Pneumatic;
- 24 meceua 3a pU3NYeCKM NnMLa 32 BCUYKM GEH3VHOBU MallMHK oT cepuuTe: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
- 12 meceua 3a OpUAMYECKU NULIA 32 BCUYKU GEH3UHOBM MaliMHU oT cepuuTe: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
- 24 meceua 3a husmyeckm nuua 3a BCUYKM KpUKoBe oT cepusita Raider Power Tools;
- 12 meceua 3a lOpUAMYECKU NuLa 3a BCUYKM KpukoBe oT cepusita Raider Power Tools
TbproeckaTa rapaHuus e BanuaHa npy NnpegocTaBsHe Ha rapaHUMOoHHa KapTa NnonbiHeHa NpaBuIiiHO B MOMEHTa
Ha 3aKynyBaHe Ha MaluMHaTa u duckaneH kacos 60H nnu gakTtypa. lapaHumoHHaTa kapTa Tpsbsa Aa Cbabpxa
Mopen, cepveH HoMep, UMe MoAnNuC 1 nevat Ha Tbproeela Npofan MaluMHaTa, NoANMUC OT CTpaHa Ha KIueHTa,
Ye e 3ano3HaT C rapaHLUMOHHUTE YCNOBKSA 1 faTaTa Ha nokynkata. HenonbiHEHU U noanpaBeHn rapaHLMOHHN
KapTu ca HeBanuaHu. MawwvHuTe TpsibBa Aa ce M3non3saT camo Mo npefHasHadeHue U B CbOTBETCTBUE C
MHCTpYyKUuMATa 3a ynotpeba. 3a aa ce rapaHTvpa 6e3onacHarta pabota e HeobxoaMMO KnveHTa Aa ce 3ano3Hae
nobpe ¢ MHCTpyKumnUTe 3a ynotpeba Ha MalumHaTa, npasunarta 3a 6es3onacHocT npu paboTta ¢ Hes U KOHKPETHOTO
1 npefHa3HayYeHmne.
MaluvHaTa n3nckBa nepuogmMyHO NOYUCTBaHE U Noaxoasiua noaapbkKa.
[apaHumsiTa He NokpmBea:

- U3HOCBaHe Ha LiBETHOTO NOKPUTUE Ha MalunHaTa;

- 4acCTV U KOHCyMaTUBW, KOUTO MOANEXaT Ha M3HOCBaHe, MPUYMHEHO OT MOM3BAHETO KaTo HanpuMmep: rpec u
Macno, YeTku, BOAAYM, OMOPHU POIKX, TAMMOHMW, F'YMEHW MaHLLUOHW, 3aABWXBALLM PEMbBLN, CNIMPAYKU, MBKAB
Ban C Xwno, narepu, ceMepuHru, 6ytano ¢ yaapHuK Ha Takepu u ap.;

- DOMBIHUTENHN akcecoapy U KOHCYMaTUBW KaTo: PbKOXBATKW, CTPYMHUK, KyTWUK, CBpeana, AUCKOBE 3a psidaHe,
CceKaun HOXOBE, BEpUru, LUKYPKW, OrpaHuyMTenu, nonup-iainbu, naTpoHHMUM (3axBaTv U ObpXadn Ha
pexeLLUnsaT MHCTPYMEHT), MakapaTa 3a kopaa v camara KopAa 3a Kocadkv v ap.;

- PbYeH CTapTepeH MexaHu3bM 1 3ananuTenHa caeLy;

- HACTpoiika Ha pexuma Ha paborta;

- CTONSIEMMN eNeKTPUYECKN NPEANasNTENN N KPYLLIKK;

- MEeXaHW4HW MoBPeaMn Ha Kopryca U BCUYKM BbHLLUHW €NeMEHTU Ha U3AENNEeTO, BKIMIYUTENHO AEKOPATUBHY;

- NpeanasvTenu 3a o4y, NpeanasvuTenu 3a pexeLn UHCTPYMEHTU, TYMUPaHU NIoYn, 3akonyasku, MHeanu n

ap.;

- 3axpaHBaly kaben u wencer,

- USANOCTHUTE NOBPEAU HA WHCTPYMEHTUTE, NMPUYMHEHW OT NMPUPOAHW GeacTBMS, KaTo noXapu, HaBOAHEHUS,
3emeTpeceHns n ap.; OTnagaHe Ha rapaHumsaTa.

dupma “EBpomacTtep U/E” OO[ He e 0TroBOpHa 3a NoBpeau MPUYMHEHWN OT TPETU NULLA, KaTo ,EnekTpocHabanTenHu
OpyXecTBa”, NOBPeam OT BbHLLEH XapaKTep, KaTo TOKOBU yAapu, HECTaHAAPTHM 3axpaHBaLLy HaNpeXeHns 1 nma
npaBoTO fja OTKaXe rapaHLUMOHHO 0BCnyXBaHe npu:

- HeCbOTBETCTBALL, (MM HENOMBIIHEH) CEPUEH HOMEP Ha U3AENMETO C TO3M MNOMbIIHEH Ha rapaHLUMOHHaTa KapTa;

- 3aMMYeH UK NUNCBaLL, MHAETUUKALMOHEH ETUKET HA MaLUMHaTa;

- NOBPEAU Bb3HWKHANW Npu TPaHCNOPT, HENPaBUTHO CbXpaHEHUE U MOHTaX Ha MalLnHaTa;

- HanpaBeH ONWT 3a HEOTOPK3MpPaHa CepBU3Ha HaMmeca B HeyMbIHOMOLLeHa cepBr3Ha 6a3a;

- MOBPEAW, KOUTO ca MpUYMHEHWM B CRNeACcTBME Ha HenpaBwunHa ynoTpeba (HecnasBaHe WMHCTpyKuMsiTa 3a
ekcnnoaraums) Ha MaluvHaTa OT CTpaHa Ha KIueHTa unu Tpetu nuua;

- NOBPEAU NPUYMHEHW B pe3ynTaT Ha M3Mon3BaHeTo Ha MalumHaTa B Apyra cpefa OCBEH npernopbyaHaTta oT
npov3BoanTENs (BNAXHOCT, TEMNepaTypa, BEHTUNALWS, HanpexeHve, 3anpaLleHocT U ap.);

- NoBpeau, NPUYMHEHN OT NonagaHe Ha BbHLUHW Tena B MalumHaTa;

- NOBpeAU, NPUYMHEHM B crieacTBue Ha HebpexxHo GopaBeHe ¢ MaluMHaTa;

- NOBPEAU NPUYNHEHN OT paboTa 6e3 Bb3ayLueH (PUNTbP UK CUMHO 3aMbPCEH TaKbB;

- NPW HENpPaBUITHO CbOTHOLLEHNE Ha BeH3NH/ABYTakTOBO Macno, BoAeLLo A0 BnokupaHe Ha asuratens

- NoBpea B CreACTBMNE HENPaBUMHO NOCTABEH WUINW HE3aTOYEH peXeLl, UHCTPYMEHT;

- NoBpefa Ha pefykTopHaTa KyTusi (Npegaskata), MpUYMHEHa OT HEAOCTaTbYHO A06pOo cmasBaHe (C rpec) Ha
cblyaTta unn MexaHuyeH yaap no 3agsukealiara oc.

- noBpeda Ha poTop MnK cTaTtop, uM3passBalla ce B CriernBaHe Mexay TsX, CNeACTBME Ha CTonsiBaHe Ha
n3onaumnTe, NPUYUHEHO OT NPOABITKUTENHO NPETOBapBaHe;
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- noBpefa Ha poTop UMK CTaTop NPUYMHEHA OT NPETOBapBaHe UMW HapylleHa BeHTUNauus, n3passsalla ce B
NpoMsiHa Ha LiBeTa Ha KornekTopa UM HamoTKUTE;

- HaTpynaH Harap unu 3anyLleH aycnyx — pe3ynraT oT npefo3npaHe Ha KonM4ecTBOTO Macro B AByTakToBaTta
cmec.

- Mnca Ha Macro 3a pexellarta Bepura unv HesartoveHa (13xabeHa) Bepura;

- 3anyLUeHa ropmBHa cucTema;

- nvncear 3alliMTHW AMCKOBE, OMOPHYW MNOTOBE UNW APYrM KOMMOHEHTU KOWUTO Ca YacT OT KOHCTpyKuusTa Ha
MHCTPYMEHTa 1 ca npedHa3HayeHy 3a ocurypsiBaHeTo Ha 6e3onacHarta My v npaBumHa ekcnroaraums;

- 3axpaHBaLLMAT kaben Ha MHCTPYMEHTA e yAbIhKaBaH UM NOAMEHSIH OT KIUeHTa;

- noBpefarta e npuunHeHa OT MpeToBapBaHe WY Nunca Ha BEeHTUNauWs, HedoCTaTbyHO MNU HenpaBUHO
CMasBaHe Ha ABUXEeLLUTE ce KOMMOHEHTM Ha U3AENNETO;

- U3HOCBaHe 1nu 6rokvpaHn narepun Nopaau nNpetToeapsaHe, NpogbmkuTenHa paborta vnu npax;

- pasbuTo NarepHo rHe3no ot GrokupaH narep unu pasbuTa BTYNKa;

- pa3buTo LUMOHKOBO WNN pe3boBO CbeANHEHNE;

- noBpefa B eN.KMoY UNK eNIeKTPOHHO yrpaBneHve NpuinMHeHa oT Npax Unm cHynBaHe;

- noBpefeHa peayKkTopHa KyTus (rnasa) NPUYMHEHO OT 3aCTONOPSBALLMSA MEXaHU3bM;

- nosiea Ha HeobuyaiHa xnabuHa mexay byTano v UMNUHABP B pe3ynTaTt Ha NpeToBapBaHe, NpPoabIKUTENHA
paboTa unu npax;

- 3aTaraHe mexay 6ytano u LMNMHOBLP B pe3ynTaTt Ha npeTtoBapsaHe, NpoAbXUTenHa paborta unu npax;

- NOBPEAEHO LIEHTPOBEXHO KOMNerno 1 cnnpadyka (MPOMEHEH LBAT) — AbIIKM ce Ha paboTa ¢ brioknpaHa cnvpayka;

- CMyKBaHWS MO KOPMyca, MPUYNHEHN OT HEMPaBUMEH MOHTaX Ha CBbP3BALLM TPBOW, PUTUHIU 1 NOJOBHM;

- IMNca Ha KOMMOHEHTWN KOUTO Ca YacCT OT KOHCTPYKLMATA HA UHCTPYMEHTa U ca NpeAHa3HavYeHun 3a ocurypsiBaHeTo
Ha BesonacHaTa My 1 NpaBuUHa ekcrnroaTaums;

- Ha BCMYKM BoAaHM nomnu (6e3 noTonsiemute) U xupgpodopu Tps6Ba Aa ObAe MOHTMpPaH Bb3BpaTeH
KnanaH Ha BXxoAsawms oTeop. MNpu xuapodopute NEpUoAUYHO Ce MPoBepsiBa HanAraHeTo Ha MeTanHus
KOHTelHep(HansraHeTo TpsibBa Aa 6bae B rpaHuunTe 1.5 — 2 bar).

- BHUMAHWE! XvapodopuTe Raider ¢ MexaHn4eH npecocTaT He U3KMNYBaT aBTOMaTMYHO Npu nvnca Ha soaal

- noBpefa npuynHeHa ot pabora ,Ha cyxo” 6e3 Boga, KOSITO ce n3passasa B AedpopMauuns Ha yNnbTHEHUSTa 1
KOMMOHEHTWTE Ha NoMreHaTa 4acT.

- NOBPEAU NPUYMHEHN OT 3aMpBb3BaHe M NPEKOMEPHO NperpsiBaHe;

CpoKbT 3a OTPEMOHTUPAHE Ha NPUETH B CEPBM3a MaLUMHW € B PaMKUTE Ha eAnH Mecel,.
CepBu3nTe HEe HOCAT OTTOBOPHOCT 3a MaLUVHW, HE NOTbPCEHM OT COBCTBEHNLMTE MM edMH MeCeL, crnep 3aKoHHUS
CpOK 3a peMOoHT!

TbproeckaTa rapaHums 3a 6atepun 1 3apsaHU YCTPOUCTBa, koaTo “EBpomactep MimnopT-Ekcnopt” OO nasa 3a
TeputopuaTa Ha Penybnuka Bbnrapus, e kakTo crneasa:

- 18 meceuia 3a 6aTepusTa 1 3apAAHOTO YCTPOMCTBO OT cepuute: Raider Industrial, Raider Pro;
-12 meceua 3a G6arepusiTa U 3apsiAHOTO yCTpoWcTBO oT cepuute: Raider Power Tools, Raider Garden
Tools;

[apaHUMOHHUST CPOK 3amnoyBa [a Tevye OT AaTtata Ha 3akynysaHe. [apaHuusita nokpusa BCWYKM AedekTu,
Bb3HMKHAnNM Npu nNpaBWIIHO Mon3BaHe Ha Gatepusita U 3apsiAHOTO YCTPOWMCTBO, CbOOPA3HO MHCTPYKUMSTa 3a
ynoTtpeba. “EBpomactep Mmnopt-Ekcnopt” OO[] ocurypsiBa rapaHumsi, Npunoxuma npu n3bpoeHuTe no-gony
ycrnoBwus, Yypes 6e3nnaTHo oTCTpaHaBaHe Ha AedeKTU Ha NPOAYKTa, 32 KOUTO B PAMKUTE Ha rapaHLUMOHHUSI CPOK
MOXe [la ce JoKaxe, Ye ce AbIiKaT Ha AedeKTn B MaTepuana unm npy npom3BoACTBOTO. TbproBckaTta rapaHums
e BanugHa npv npefocTaBsiHe Ha rapaHuMOHHaTa kapTa Ha MallvHaTa, NoMbiHeHa NpaBUMHO B MOMEHTA Ha
3aKyrnyBaHe Ha npoaykta u dwmckaneH kacoB 60H unu daktypa. MapaHuMoHHaTa kapTa Tpsibea Aa cbabpxka
Mofen U cepyveH HOMep Ha akymyrnaTtopHaTta MalluHa, OKOMMMeKToBaHa ¢ 6aTepus 1 3apsiiHO YCTPOMCTBO, UMe,
noAnuc 1 nevaTt Ha TbproBelLla NPoAan KOMMMeKTa akyMyrnaTopeH enekTPOMHCTPYMEHT, NoAnuc OT CTpaHa Ha
KIIMEHTA, Ye € 3an03HaT C rapaHUMOHHWUTE YCIOBUS 1 AaTaTa Ha MnoKynkara.

lapaHumMsiTa He NokpwuBa:

- N3HOCBaHe Ha LBETHOTO MOKpUTUE Ha GaTepusita 1 3apsaHOTO YCTPOMCTBO;

- NOBPEAU BBb3HWKHANW Npy TPAHCMOPT, MEXaHWYHWU NOBPeaM /Ha Koprnyca M BCUYKW BbHLUHW €neMeHTu Ha
GaTepuisiTa 1 3apsaHOTO, BKIOYUTENHO AEKOPATUBHW/, MPY APYT BbHLUHW Bb34EWCTBUS U NpUpoaHU BGeacTeus
KaTo MoXxapu, HAaBOAHEHWS, 3eMETPECEHNS;

- AedekT OT amopTM3auusi, HopMarnHo M3HOCBaHe U M3xabsiBaHe; MapaHuusATa 3a GaTtepuaTa U 3apsgHOTO
YCTPOWCTBO OTNaja B cryyYaute Ha:

- HECbOTBETCTBALL, (MW HEMOMbIIHEH) CEPUEH HOMEP Ha KOMIMIIEKTa akyMyrnaTopeH eNeKTPONHCTPYMEHT C TO3n
NOMbJIHEH Ha rapaHUMOHHaTa KapTa;

- HapyLUeHWe Ha LenocTTa, U3TpUBaHe v Nnnca Ha eTUKeTa Ha NPOM3BOANTENS BbpXY GaTepusita u 3apsigHOTO
YCTPOWCTBO;

- BCUYKM CIy4anm Ha NOBpeaM, MpUYMHEHW OT HenpaswunHa ynotpeba (HecnasBaHe WHCTpyKuusiTa 3a
ekcnnoarauus), uanyckade, yaap, 3anvMBaHe ¢ TEYHOCTU, HEBPeXXHO GopaBeHe, U B Criydau, Ye BCUYKU KNETKN
B GaTepusita ca UTOLLEHW NOA KPUTUYHUS MUHUMYM;

- 3apexaaHe C HeopurvHamHu 3apsiiHU YCTPOWCTBA, 3axpaHBalMsT kaben Ha 3apsigHOTO YCTPOWCTBO €
yOobShKaBaH Uy NOAMEHSIH OT KIUEHTa, Uin APYr BbHLIHU Bb34EWCTBUS B NPOTUBOPEYNE C U3UCKBAHUSTA
Ha npou3BoanTens;
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- KOraTo € MpaBeH OMNUT 3a PEMOHT, MOHTaX, AEMOHTaX, MoAauduKauus OT NOTpebuTens MM NpomMeHu ot
HeynmbJIHOMOLLEHN fnua unu prpmu;

- Npy n3nonasaHe Ha Gatepusita U 3apsAHOTO YCTPOWCTBO He MO NpefHa3HayYeHue;

- NOBPeau NpUYMHEHN B PE3YNTaT Ha M3MOM3BAHETO U CbXpaHEeHWETo Ha BaTtepuaTa U/unu 3apsagHoTo B Apyra
cpeda OCBEH MpenopbyaHata OT MPOW3BOAMTENS (BMAXKHOCT, TemnepaTtypa, BEHTUMaLuus, HamnpexeHwue,
3anpatleHocT 1 ap.);

- Npy TOKOBM yAapu, rpbMOTEBULIM, HABOAHEHUS, MOXapW, APYTY BbHLUHW Bb34eiCTBUS;

- Npu paboTa ¢ HecTaHAapTHa 3axpaHBallla Mpexa ¥ ¢ ApyrM HenoaxoaaLLy Unu HeCTaHAAPTHU YCTPOWCTBA;

CpoKbT 3a OTPEMOHTUpaHe Ha NMPUETH B cepBu3a 6atepu 1 3apsaHM YCTPOMCTBA € B PAMKUTE Ha 3aKOHHUSA CPOK 3a

PEMOHT- eIMH MeceLl, crief KOMTO CepBU3UTE HE HOCAT OTFTOBOPHOCT B CllyYal, Ye He ca NOTbPCEHU.
3akoHoBaTa rapaHuusi € CbrracHo nsmncksaHusTa Ha 3301,

HesaBrcumo OT TbproeckaTa rapaHumsi npofaBaYbT OTroBaps 3a Nivncata Ha CbOTBETCTBUE Ha noTpebuTenckaTa
cToKa ¢ foroBopa 3a npogaxba cbrnacHo rapaHumsTa no yn. 112 — 115.
Un. 112. (1) Mpu HecbOTBETCTBME Ha NOTpebUTenckarta cToka ¢ AOroBopa 3a npogaxba noTpebuTtensaT uma npaeo aa

npeasiBy pekriamaumsi, kato noucka oT NpofgaBaya [a NpyBeae cTokaTta B CbOTBETCTBUE C OroBOpa 3a npofaxoda.
B T031 criyyan notpebuTtensaTt moxe Aa n3bvpa mexay U3BbpLUBaHe Ha PEMOHT Ha cToKaTa Unu 3aMsiHaTa i ¢ HoBa,
OCBEH ako TOBa € HEBb3MOXHO UM U3BPaHUSIT OT HETO HauvH 3a 0Ge3LLETEHNE € HEMPOMOPLMOHANEH B CPaBHEHNE
c apyrus.

(2) CmsaTa ce, Ye fafeH HavuH 3a obesLueTsBaHe Ha NOTpebuTens € HenponopLIMOHarneH, ako HEroBOTO U3MON3BaHe
Hanara pa3xoAu Ha npoaaBada, KOWTO B CpaBHEHMe C ApYrust HauuH Ha obeslueTsiBaHe ca HepasyMHU, KaTo ce
B3emart npeasua;

1. CTOMHOCTTa Ha noTpebuTenckaTta CToka, ako HsMalle NMnca Ha HeCbOTBETCTBHUE;

2. 3HAYMMOCTTa Ha HECLOTBETCTBUETO;

3. Bb3MOXHOCTTa fa Ce MPeAnoxu Ha notpebutens Apyr HaunH Ha obesleTsiBaHe, KOUTO HE € CBbp3aH CbC
3HauMTENHU Heyno6CTBa 3a Hero.

Yn. 113. (1) KoraTo notpebutenckara cToka He CbOTBETCTBA Ha AOroBopa 3a npoaaxba, NnpoAaBavybT e ANbXeH Aa
S NpuBefie B CbOTBETCTBME C JOroBopa 3a npoaaxoba.

(2) NpuBexagaHeTo Ha NoTpebuTenckaTa cToka B CbOTBETCTBUE C JOroBopa 3a npoaaxba TpsibBa Aa ce M3BbpLUn B
pamkuTe Ha eduH Mecel, CHMTaHO OT NpeasiBSBAHETO Ha peknamauusita ot noTpeduTens.

(3) Cnep uatnyaHeTo Ha cpoka no an. 2 noTpebuTensaT nma npaso Aa pa3sanv Aorosopa v a My 6bae Bb3cTaHOBeEHa
3annateHarta cyma unv ja ucka HamarnsiBaHe Ha LieHaTta Ha notpebuTernckara cToka CbrnacHo un. 114.

(4) MpuBexxgaHeTo Ha noTpebuTenckata cToka B CbOTBETCTBME C [JoroBopa 3a npoaaxba e 6esnnatHo 3a
notpebutens. Toil He ObMKM pasxodu 3a ekcrneaupaHe Ha notpebuTterickarta CToka Wnv 3a matepuanu u Tpya,
CBBbP3aHM C peMOHTa 1, U He TpsiGBa Aa noHacs 3HauYuTenHu HeyaobceTea.

(5) MoTtpebuTenat moxe Aa ncka n obeslueTeHre 3a NpeTbpreHnTe BCNeaCcTBME HAa HECLOTBETCTBUETO BPEAU.

Un. 114. (1) Npwn HecbOTBETCTBMNE Ha NoTpebuTenckaTa cToka ¢ 4oroBopa 3a npoaaxba u korato NoTpedbuTenaT He
€ Y[OBINETBOPEH OT peLLIABaHETO Ha peknamauusaTa no un. 113, Toit ma npaBo Ha M3Gop Mexay eaHa OT criefHuTe
Bb3MOXHOCTM:

1. pa3BarnsiHe Ha JOrOBOpa M Bb3CTAaHOBsIBAHE Ha 3arnnaTteHara OT Hero cyma;

2. HamansiBaHe Ha LeHarTa.

(2) MoTpebuTenaT He MOXe Ja NpeTeHAMpa 3a Bb3CTAHOBSIBAHE HA 3annateHata cyma Unv 3a HamarsiBaHe LieHaTta
Ha cToKaTa, KoraTo ThproBeL/bT ce cbrmacu Aa 6bae n3BbpLUeHa 3aMsiHa Ha noTpebuTernckara ctoka ¢ HoBa Unv Aa
ce rnonpasu CToKaTa B paMK/Te Ha eiH MeceL, OT NpeasiBsiBaHe Ha pekramauusita oT notpebutens.

(3) TbproBeubT e ANbXEH Aa YAOBETBOPY UCKaHe 3a pa3BarsiHe Ha [0roBopa W Aa Bb3CTaHOBW 3annarteHara ot
notpebutensa cyma, KoraTo crief kaTo e yOooBIeTBOPWI TPU peknamaumu Ha noTpebutenst Yypes u3BbpluBaHe Ha
PEMOHT Ha eflHa 1 CbLUa CTOKa, B paMKUTE Ha Cpoka Ha rapaHuusTa no un. 115, e Hanuue cneagalya nosiea Ha
HEeCbOTBETCTBME Ha cToKaTa C oroBopa 3a npogaxoa.

(4) MoTpebutensT He MOXe Aa NpeTeHAVpa 3a pa3BarnsiHe Ha A0roBopa, ako HECLOTBETCTBUETO Ha NoTpebuTenckara
CTOKa C goroBopa e HeaHauutenHo. Yn. 115. (1) Motpebutenat Moxe Aa ynpaxHW nNpaBoTo CY MO TO3W pasfen B
CpOK [0 [iBE FOAUHW, CYUTAHO OT AOCTaBAHETO Ha notpebuTtenckara cToka.

(2) CpokbT no an. 1 cnupa aa Tede npes BpemMeTo, He06XoAMMO 3a nonpasBKaTa Unv 3amsiHaTta Ha notpebuTenckara
CTOKa MK 3a NocTuUraHe Ha cropasyMeHve Mexay npogasada u notpebutens 3a peluaBaHe Ha cropa.

(3) YnpaxHsiBaHETO Ha NpaBoTO Ha noTpebutens no an. 1 He e 06BbP3aHO C HUKaKBLB APYr CPOK 3a NpeasBaBaHe
Ha UCK, pa3nuyeH oT cpoka no an. 1.
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www.raider.bg

«RAIDER» are designed and manufactured in accordance with the regulations and standards for compliance with
all safety requirements.
Content and scope of the commercial guarantee.

Warranty conditions

The warranty period is:

- For domestic use (private) - 24 months.

- For professional use (for companies) - 12 months.

User is entitled to free repair service in insured warranty period if the warranty card is filled properly made with
signature and dealer’s stamp, sold the instrument signed by the client that is aware of the warranty conditions and
fiscal cash register receipt or invoice showing the date of purchase.

Repairs are accepted only cleaned machines!

Appliances should only be used appropriately and in accordance with the instructions.

To ensure safe operation is required the customer to be familiar with instructions for use of power tool safety rules
when working with it and its particular purpose. The unit requires periodic cleaning and proper maintenance.

Warranty does not cover:

- Wear of colored coating of tools;

- Parts and consumables, which are subject to wear caused by use such as: grease, oil, brushes, guides, rollers,
pads, drive belts, flexible wire shaft, bearings, seals, piston with a hammer tackers, etc.;

- Accessories and supplies such as: handles, nose, batteries, cases, chargers, drills, cutting discs, chisel knives,
chains, sandpaper, stops, polishing discs, chucks (grip, holder of the cutting tool) to cord reel itself cord for lawn
mowers, etc.;

- Fusible fuses and bulbs;

- Mechanical damage to the hull and all external components of the device, including ornamental;

- Fuses eye fuses cutting tools, rubber plates, frames, rulers, etc.;

- Cord and plug;

- Overall damage to instruments caused by natural disasters such as fires, floods, earthquakes, etc.;

The warranty is not valid in cases where:

- Inconsistent serial number of this article with a completed warranty card;

- The label is removed or completely missing one;

- Is attempting to unauthorized interference with unauthorized service base camp;

- Damage caused due to misuse (non instructions) of the device by the customer;

- Damage caused due to careless handling of the device;

- Damage to rotor or stator, consisting of the bonding between them, due to melting of insulation caused by the
continuous overload;

- Damage to rotor or stator caused by overload or impaired ventilation, expressed in the change of the collector or
windings;

- No protective disks, support panels or other components that are part of the structure of the instrument and are
intended to ensure its safe and proper operation;

- The cord of the instrument is extended or replaced by the customer;

- Damage caused by overload or lack of ventilation and insufficient lubrication of moving components;

- Wear and tear bearings or blocked due to overloading, or powder;

- Broken bearing collar;

- Breach the integrity of the teeth of gears (broken, worn);

- Broken spline or bolting;

- Failure On/Off switch or electronic control caused by dust or breakage;

- Broken gear box (head) caused by the lock mechanism;

- Occurrence of abnormal clearance between piston and cylinder as a result of overloading or dust;

- Tightening between piston and cylinder as a result of overloading or dust;

- Damaged centrifugal wheel and brake (discolored) - due to work by a blocked brake;

The deadline for a renovated adopted in electric service is within a month.

Workshops are not responsible for the instruments are not contacted by the owners one month after the statutory
period for repair!



EFTYHZH RAIDERSY

AZI6TIUN TIEAGTIOON, AgIOTIME TTEAGTN, Goweriool)

TO TTPOIOVTO YOG UTTOKEIVTAI OE auoTnpod éAeyxo TroidTnTag. EQv n cuokeur auth TTap” 6Aa autd KATToTE eV A€l-
TOUPYNOEl Ayoya, AUTToUPaoTE TTOAU Kol 0OG TTOPOKAAOUME VA OTTOTABEITE TTPOG TO THAMA HAG ECUTTNPETNONG
TeAaTWV atnv d1elBuvaon TTou ava@épeTal aTnv KapTa auTr). EuxapioTwg eipaoTe kal TNAEQwVIKG oTn d1dBeon aag
aTov apIBPo G€pRIG TTOU avapEPETal aTNV KAPTa £yyunong. MNa Tv agiwan Tng eyyunong IoxUouv Ta €¢AG:

1. AuToi o1 6pol eyyunong pubpuifouv TTPOaBETEG TTAPOXES £yyUNOoNG. Agv BiyovTtal atrd Tnv eyyunan auTth ol VOUIUES
aglwoelg oag eyyunong. H eyyunon pag oag TrapéxeTal dwpedav.

2. H gyyunon KaAUTITEl yOVO EAQTTWHOTA TNG GUOKEUNG TToU ogeilovTal atrodedelypéva oe o@aAua uAikoU A TTa-
PAYWYAG Kal TTEPIOPICETAI KATA TNV KPION PAG OE ATTOKATAOTACT QUTWY TWV EAATTWHATWY A O€ avTIKATAoTaoN TNG
OUOKEUNG 00G.

3. A6 TnVv £yyunon pag egaipouvTal Ta €§AG:

- BAGBeg TNG GUOKEUNG TToU o@eiAovTal G€ Un THPNON TwV 0dNYIWV CUVAPHOASYNONG i o€ Ol CWOTH £yKaTdoTaon,
un TAPNON Twv 0dNYIWV XPAONG (OTTWG T1.X. aUvdeon o€ ed@aAuévn Téon f oe AdBog €idog peUpaTog) A O€ Un
TAPNON TWV 6pWV CUVTAPNONG KAl AOPOAEIOG 1 o€ TIEPITITWON €KBEONG TNG CUOKEUNG O€ AOUVABIOTEG KAIPIKEG
ouvOnkeg f oe EAAeIPn  @povTidag Kal auvTipnong. - BAGBEG TNG CUCKEUNG TTOU o@eilovTal O€ KATaXPNOTIKA i
€0@aApévn XprAon (OTTwG TT.X. UTTEPPOPTWAON TNG CUOKEUNG i XPNON MN EYKEKPINEVWY £PYaAEiwV i ageooudp),
o€ €i0000 EEVWV QVTIKEINEVWY OTN GUOKEUN (OTTwG TT.X. AUMOG, TETPEG R oKOVn, BAGBES YETaOPAg), doknan
Biag R &évn eméuBaon (6TTwg . X. BAGRN ammd mTwan). - BAABES TNG OUOKEUNG A TUNUATWY TNG CUCKEUAG TTOU
ogeilovtal og ouvAdn 1 euOIKr EBopd. KaAwdio Tpopodoaiag kal BUopa. - Mevikég ¢nUIEG O€ PnXavAPaTa Trou
TTPOKAAOUVTAI OTTO PUOIKEG KATAOTPOPES, OTTWG TTUPKAYIEG, TIANUMUPEG, OEIOHOI K.ATT., H aKePaIOTNTA TWV BOVTILWV
TwV ypavadiwy (oTracpéva, @oapuéva). - Mépn Kal avaAwaoiya, Ta oTroia UTTOKEIVTaI O€ 9Bopd AOyw XpAoNG, OTTwWG
ANimavTikd, Addia, BoupTtoeg, 0dnyoug, KUAivOpouUg, TakAKIA, INAVTEG Kivnong, eUkauTITol Ggoveg, £dpava, appayi-
0¢eG, KaoETeG eUPOAWY Kal K.ATT. Afegoudp kal avaAwoiya 6w AaBEG, akpo@Uala, PTratapies, OAKES, POPTIOTEG,
TPUTTAVIQ, BioKOI KOTTAG, KaAEUIa, BEAOVIA, OUIAEG, AAUCIDEG, YUaAOXaPTA, HEIWTAPEG, BioKoUg OTIABWONG, KEPAAEG
XAOOKOTITIKWYV Kal GAAa. Znui€g TTou TTpokaAoUvTal aTrd UTTEPPOPTWON ) EAAEIYN agPIoPOU Kal QVETTOPKA AiTTav-
on Twv KIVOUpEVWY EapTnuaTwy. BAGRN 0TOV NAEKTPIKG DIOKOTITN i OTOV NAEKTPOVIKG £AgyXo AGyw oKévNgG 1
Bpavong. PBappéva pouAepdv i PTTAOKAPIOHEVA AOYW UTTEPPOPTWONG, GUVEXOUG AEIToUpyiag ) okévng. ZTTACINO
HEIWTAPO (KEQAAR) TTOU TTPOKAAEITAI ATTO TO PNXAVIONO Ppévou. - BAGRN Tou potopa fi KOpwvag, TTou ouvioTaTal
0Tn OUYKOAANGn PETagU Toug, Adyw TAENG TNG YOVWoNG TTou TTPOoKaAEiTal atrd ouvexn uttep@épTwan. BAGRN oto
POTOPA ) KOPWVA TTOU TTPOKAAEITAI OTTO UTTEPPOPTWAN ) EANITTT) AEPICHO, TTOU EKONAWVETAI WG ATTOXPWHATIOPOG
TOU GUAAEKTN 1) Twv TTEpIEAiEEwV. Mapouaia acuvrBioTou xdopaTtog avapueaa oTo £UBOAO(TTIGTOVI) Kal ToV KUAIVEPO
WG ATTOTEAETHA UTTEPPOPTIONG, GUVEXOUG AEITOUPYIaG i} OKOVNG

4. H etaipeia GTC Aeukaditng dev @€pel euBUVN yia nUIEG TTOU TTPOKAACUVTAI ATTO TPITOUG, “ETAIPEIEG TTAPOXNG NAE-
KTPIKNG EVEPYEING”, NUIEG aTTO EEWTEPIKR PUOT, OTTWG NAEKTPIKEG DIATAPAXEG, UM KAVOVIKI TAaN Kal €XEl TO JIKAiw-
pa va apvnBei Tnv TTapoxr yyunong yia: - Kevo oeipiaké apiBud autol Tou unxavAuaTog Je GUPTTANPWHEVN KAPTO
eyyunong. - Alaypappévn fj eAAeiTTouca ETIKETO TOU UNXAVAPOTOG. - ZNMIEG OTTO TN PETAQOPA, TNV OKATAAANAN
atoBrKeuan Kal TNV EyKATaoTaon Pnxavnuatwy. - Mpootddeia un e§ouciodotnuévng mapéuRacng o€ un e§ouot-
000TNPEVO KEVTPO EEUTTNPETNONG. - ZNUIEG TTOU TTPOKARBNKav atrd KakA xprion (Un odnyieg) Tou unxavrpatog atméd
ToV TTEAATN A TPITA PEPN. - ZNuIEG TToU TTPOKaAoUVTal aTTd TN XPrON TOU PNXAvARATOG o€ TrEPIBAAAOV BIaPOPETIKO
atd autd TTou GUVIOTA 0 kaTaokeuaoTrg (Yypaoia, Bepuokpacia, eaEPIOPOG, TAON, OKOVN KATT.) - ZnuI€g TTou
TIPOKAAOUVTAl aTTO TNV €i0080 EEVWV AVTIKEIYEVWY OTO PNXAvNUa. - ZnuiEG TTou TTPoKaAoUvTal aTré atmrpOTEKTO
XEIPIOPO TOU UNXavAHaToG. - OTav AiTTouv TTPoaTaTEUTIKG KIBWTIA, dioKol, oTTioBiol TTivakeg kal dAAa oToixegia TTou
armoteAolv pEPOG TNG BOUNG TOU OPYAvVoU Kal TTpoopifovTal va e§aa@alicouv ac@aAr] kal CwaTr AeiToupyia. - To
KaAwdio Tpopodoaiag Tou opyavou eTTekTeivETaI 1) avTikaBioTaTal atrd Tov TTEAATN.

5. H didpkeia Tng eyyunong avépxetal o€ 24 Pveg Kal apxicel aTréd TNV nuepounvia TG ayopdg Tng ouokeung. Ol
agIwaoEIg eyyunong TPETTEl va eyepBolv TIpIv TN ANEN TnG SIGPKEING TNG eyyunong eviog dUo eRdouddwy até Tnv
SI0TTioTWON Tou EAATTWHATOG. ATTOKAEiOVTal A§IWOEIG yyunong METE TNV TTapodo Tng didpkelag TNG eyyunong. H
€TTIOKEUN 1 N QVTIKATAOTOON OEV GUVETTAYETAI TNV ETTEKTACN TNG DIAPKEIAG TNG £yyUnong ouTe TNV véa évapén TNG
OIGPKEING TNG £yyUNONG YIO T CUCKEUN 1 VIO EVOEXOUEVWG XPNOIPOTTOINBEVTA VEQ AVTAAAAKTIKG. AUTO 10X UEI Kal
oTnV TEPITTTWAON oépRIg £TTi TOTTOU.

6. MNa Tnv agiwaon Tng eyyunong TapakaAoUpe va dNAWCETE TNV EAATTWHATIKA 00G CUOKEUN OTO: www.raider.gr
N www.gtc-hardware.gr . EGv 10 eAdttwpa KaAUTITETaI o116 TNV €yyunan, Ba oag mMOoTpagei auéowg €iTe n €TTI-
OKEUAOPEVN OUOKEUN ETE Hia KavoUpyia OUOKeUN. EuxapioTwg MOKEUAZOUPE EAATTWHATA TNG CUCKEUAG EVOVTI
TANPWWNAG, €AV Ta EAATTWHATA QUTA dev KOAUTITOVTal aTTd TNV €yyunaon. MNa 1o okoTmd autd TTOPAKOAOUME va
aTeileTe TN ouokeun oTn dieUBuvan Tou o€pRIG pag. MNa avaAwaoipa Kal og TEPITITWON TToU A&iTTouv e§apTrpaTa
TIOPATTEPTIOUPE GTOUG TTEPIOPICUOUG AUTAG TNG €yyUnang oUP@WVa HE TOUG TTANPOPOpPIEG OEPRIG AUTWY TwV 0dN-
YWV Xpnone.



g2  Wwww.raider.bg

S R D R D D R DD B R SR

KAPTA EIMYHZHZ

<>
< Q0
o
7
2N MONTEAO ...
7
[ <
o, AYZQN APIOMOS
> Y%
O
7
NZ4 MEPIOAQY.
o
7
[ <

7
> S
O

&
K
2
&
K
)
&
SK AIEYOYNZH
Q
&
X
Q
&
K
A
&
K
>
9
K
2
&
K AIEYOYNZH
Q
&
K

7
> B>
O

(Ta Aemrouéperes, deite Tovg 6povg eyydnong)

ONOMATEMQNYMO / ETAIPIA ....

ZTOIXEIA ATOPAZTH

(Zvuminpavetor omd Tov vITdAinio)

ONOMATEMQNYMO / ETAIPIA .

(Zvuminpavetor omd tov vITdAinAo)

ZTOIXEIA T'A TON NQAHTH

(Zvuminpavetor omd Tov vITdAinio)

HMEPOMHNIA / EKT'YNQZH

(Zouminpaveror omo tov vITdALnAo)

&
K
2 YMHPEZIA MPQTOKOAAOY
K
54 . Hpepopnvia .
< Ywbémon , , , Hpepopmvio ,
K| mpotoxoliov SKE(?GTIQ [eprypaen Tov EAVTTONOTOG StaPipaone Ynoypaen
Q ™G amdPuoNg
&
K
Q
&
K
A
¥
K
Q
9
K
2
&
X
Q
&

Y
O

%o

DI D D D X D DI D D D D DR DR D D DR D DR

O

< 7 7 7 7 7 7 < Y 7 < 7 <>
RIS IR TR OIS TR IR TR OIS IR IR OIS SR €
(o o o o O o o O o o O <>

7 7 7
I S S
O o o

7

B>
o

7 7
I S
O o

<

R, Y
o

< 7 7 < 7 7
IR TR IR TR IR IR €
o o O o o

7
Q
o

O

7
o

<

%o



83

EnektpnyHute anapatu “Pajoep” ce An3ajHupaHun 1 npousBeneHn BO COrMacHOCT CO HOPMaTUBHUTE
[OKYMEHTU 1 CTaHAapaM BO COMMAacHOCT Co cuTe Bbaparba 3a 6e36e4HOCT LWTOo ce NpMMeHyBaar.

CopgpxuHata n ondaTt Ha rapaHuumjaTta

Ycnoswu Ha MapaHuujata

PokoT Ha rapaHumjaTa ce HaBedyBa BO rapaHTHWOT MUCT W BaXW O AATYMOT Ha KynyBake Ha NpOou3BOAOT.
KynyBa4oT/KOpUCHMKOT Ha enekTpuyHaTa onpema uMaar npaeo Ha 6ecnnaTHu nonpasku Ha ypenoT
[IOKOIKY MCTWOT € BO rapaHTUPaHWOT Nepuoa, AOKOMKY rapaHTHUOT NIMCT € NPaBUIHO MOMOSIHETN CO
NOTNWC 1 NeyaT of CTpaHa Ha NpoAaBayoT Koj ro NpoAan ypeaoT, NOTMLWNMLLAH of CTpaHa Ha KynyBayoT
KOj MoTBpAYBa Aeka e 3arno3HaeH CO YCNoBMTE Ha rapaHuujata U co duckanHa cMetka unu dakTypa Koja ro notspaysa
AATYyMOT Ha KynyBake Ha eNeKTPUYHNOT anapar.

3a nonpaeka 1 peknamaumja ke 6ugaT npuMeHn camo 4o6po NCHUCTEHN MaLLMHN!

MonpaBkaTa Ha AedeKkTn NPU3HaTK Of Halla CTpaHa BO rapaHTUPaHMOT POK Ce U3BeAyBa Ha CreaHUoT
Ha4uH: No Haw n36op rv nonpasame aedekTHUTE ypean 6e3nnaTHo UK rm MeHyBaMe 3a HOBU [JOKOMKY ce
BO rapaHTHUOT POK N OKOJIKY HE € MOXXHO CepBUCUPaH-E.

Ypepot Tpeba Aa ce KOPUCTU CTPOro MO ynaTcTBaTta U NponMcuTe NPONULLIAHUN BO YNaTCTBOTO.

3a 6e36enHO paboTere CO eNeKTPUYHUOT yper HEOMXOAHO € KynyBaYyoT npef Aa 3anoyHe CO KOpUCTeHE
Ha ype[oT, Aa ce 3ano3Hae co ynaTcTBOTO 3a ynotpeba, Ja ce 3ano3Hae Co cTaBkuTe 3a 6e36enHOCT npu
pa6oTa v fa ro KOpMCTU ypeaoT 3a Toa LUTO e HaBeAEeHO BO yNaTCcTBOTO. YpeaoT 6apa nepuoanyHo
YMCTeHE U aleKBaTHO OAPXKYBakse.

[apaHuujata He ondaka:

- [y6ere Ha BojaTa Ha MaluvHaTa.

- [lenosu v NOTPOLLHK MaTepmjanu Koj Noanexar Ha abere npu ynotpeba, kako LITO Ce: MacT, Macro,
YeTKMLM, BOAWNYM, BarbaLi1, PONkM1, MOAJIOLLKM, MOTOHCKU peMeHn, pnekcubunHo BpaTuno,

narepu, CEMepUHry, Knum, paboTHo TpKano v ap.

- Onpema u maTepujanu kako WTo ce: Paykun,kabnu, 6atepun, kyTu, JogaToum 3a HanojyBare, 6ypriv, AUCKOBM 3a cevetse,
HOXeBW MaHuy, LUMUPITIN, TPaHUYHULIM, KOHEL| 3a cevetbe 1 ap.

- CTOMNEeHM eneKTPUYHM OCUrypyBaYn 1 3alTUTu

- MexaHnuku owTeTyBara Ha TEOTO Ha YpeaoT, AeKOPaTUBHN efleMeHTu.

- 3awwTnTa 3a ounTe, 3alITUTa 3a Cevetbe, NyMMpPaHM MIoYKM, 3aTBapayu, Mepuna u ap.

- Kaben u npuknyyoum.

- LlenokynHo oLuTeTyBarbe Ha anapaToT HacTaHaTo Kako nocrneauua o noxap, nonnasa, 3emMjoTpec 1 crl.
MoHuwTyBake Ha rapaHuujaTa

MpaBoTo Aa ce NOHWULLITK NonpaBkaTta (PEMOHT) BO paMKUTe Ha rapaHTHUOT Nepuoz e BO CEAHVBE Cryvau:
- CepuckujoT 6poj 3aBefieH BO rapaHumjata He ofroBapa co CEpUCKMjoT Bpoj Ha MalumHaTa .

- HanenHuuata 3a ngeHtudukaumja 3aneneHa Ha Npou3BoAoT e u3bpulliaHa unu e ucyesHara.

- [lokornky Apyro nuue Koe He e OBMacTeHNOT CepBuc ce obuae ga ro nonpaear ypeaoT.

- [lokonky He ce nojasu Kako pesynTtaT Ha HecooaBeTHa ynoTpeba Ha ypenoT (He cneaw rm MHCTpyKuunuTe
HaBe[leH BO yNaTCTBOTO) Of CTPaHa Ha KymyBayoT Unv Apyro nvue.

- [lecbkTOT € NnpeamnsBrKaH of HeBHUMaTenHa ynotpeba co anapaTtot

- OwrTeTyBaka NpeansBukaHmn oa paboTta co AoTpajaHu (UMK NOLLO NOCTaBEeHW) eNlEMEHTU 3a Cevere

- OwTeTyBakaTa Ha POTOPOT UMM CTATOPOT HacTaHare Kako nocrneauua Ha ToNeHweTo Ha n3onauujata
NPeAn3BMKaHO Of NPEKYMEPHO KOPUCTEHE Ha anapaToT.

- OwTeTyBakaTa Ha poOTOPOT UMK CTATOPOT pPe3ynTaT Ha NPeonToBapyBaHe UMKN OLUTETEH HA CUCTEMOT
3a BeHTUNaLuja Koja ce MaHMecTMpa CO paMHOMEPHO NOTEMHYBaH€ Ha KONEeKTOPOT UK HamoTKaTa.

- HepocTturaar 3awTtuTHUTE AUCKOBW, UNW APYrv AENOBU KOW Ce Aen of cocTaBHaTa onpema u ce
HameHeTu 3a Aa ce 06e3bean 6e3benHo paboTere Co ypeaoT Kora ce KOpUCTU NpPaBUIHO.

- EnektpnyHnot kaben Ha MalunHata e NpodormiKeH UM 3aMeHn 0f CTpaHa Ha KOPUCHMKOT.

- OwrTeTyBara Ha ypeaoT o/ NpeonTepeTyBakbe, 10LIa BEHTUNaLMja 1 O HEA0BOTHO NOAMAYKyBake Ha NOABWMXHUTE AENoBU
- OwTeTeHn narepy nopaam NpeonToeapyBake UNu JonrotpajHa pabora.

- CKpLUeHo Nerno 3a narepu o ctpaHa Ha briokmpaH narep

- HekomnneteH 3a6 Ha 3an4aHuKoOT (CkpLueH, n3abeH)

- CKpLUEHO LLINOHKOBO MU BUMNYLLECTO NeXuLLTe

- OLLITeTyBaH:a BO eneKkTpukarta 3a Kny4oT Kako pe3yntaTt Ha npalimHa unuv Kpliewe

- OwrTeTyBake Ha peayKuMoHaTa KyTuja (rnaea) HacTaHaTo 0 MeXaHW3aMmoT 3a 3aKlyvyBaHe

- MojaBa Ha HeBoObBUYaeHa nabaBoCT NOMEry KNUMOT U LIMNMHAAPOT Kako pesynTar Ha
npeonTepeTyBarbe, AONToTpajHa ynotpeba nnu npawmnHa

- 3aTerHatoct nomery KnunoT 1 LUIMHAAPOT Kako pe3ynTaT Ha npeonTepeTyBame NpekymepHa ynotpeba
1Ny NpatumHa

- OWTEeTEHO LEHTPanHOTO TpKarno 1 koyHuuaTta(npomeHeta Ha 6oja) - nocnepguua Ha pabota co
6nok1paHa kodHuua

KpajHuoT pok 3a nonpaeka Ha ypeaoT Koj e npumMeHa Bo cepBucoT e 45 aeHa.

OBnacTeHMoT CEPBMC He CHOCU OATOBOPHOCT 3a onpemarta [OKOMKY CONCTBEHMKOT He ja NoAurHe efeH
MeceL, N0 UCTEKOT Ha 3aKOHCKMOT POK 3a Mornpaska Ha MalumHaTtal



84  Www.raider.bg

7 % % % % \% Y Y 7 % % % % % 7 Y 7 % % % \%
R ORRIOR R ORI IR IR OR ORI ORI IR IR OR IR IR IR IR IR IR IR DKL
o N N N N o o o o N N N N o 0 0 o N N N N

X

FAPAHTEH NIMCT

% 7 Y
S IR I
O o o

%
> %4
N

%
R 4
N

% % 7 7 Y 7 %
LS B, B
N o 0 0 O N

N

%
SR LR B B, B,

% % \% Y Y 7 %
£ S
N N O 0 0 0 N N

%
B, B, B LB, B B, Y

N

%
N

Y
L
)

O
9
% CEPBUCEH NPOTOKOI

Y
o

% \% Y
0 o

%
R LB B B, B,

N

Y
<
N

POK HA TAPAHLIMJATA ...ttt e e s e e s sas s s ns e s ems s s e e sam sms s e e na e

NMPOLOABAY

UME HA @UPNMATA ...ttt e s s e e e e e s e s e e s ms s s b e e e s ams smn e s e na e s

Y O

KYNyBAY

UME HA @UPNMATA ...ttt s s e e e sms s e s e ns e ms s me s s e ba e e s ams smn s b e na e s

Y L 0

N T L

[eknapaumja

U3Bo3Huk: EYPOMACTEP NTA. - Byrapuja
3emja Ha noTekno: Kuna

YBo3Huk: BeH Tpeja OOOEN,

yn. ,KayaHuuku MNat“ 66 - Busberoso Ckonnje
Ten.: 02/2565 842 dakc: 02/2656 843

CepBuc: beH Tpeja AOOEN

Ten.: 02/2565 842

MPVEMEH JATAHA

NMPOTOKON NPUEMOT OMC HA AEGEKTOT

JATAHA
MPEJABAHE

notnuc

> % % Y Y Y Y <> > % Y Y Y Y Y <> % %
PRI IR ORI IR IR IR ORI IR IR IR IR IR IR IR IR DI D
O O O O O O O N O O O O o o o O O O

O O

O

@ @ Y & < < < Y Y @ Y < < < < Y
RIS IR IR IR IR IR IR IR IR IR IR IR IR DI <
0 0 N N N O 0 0 0 N N N 0

7
o

% 7
O O

%
G SR, B B>

7 7 %
Q<
o N N N

7
G LB, LB B LB, B

% 7 7
(o O o 0

%
O

X3

Y
> %
O



85

Elektroinstrumenti ,RAIDER” su konstruisani i proizvedeni u saglasnosti sa normativnim dokumentima i
standardima u skladu sa svim zahtevima za bezbednost koji vaze na teritroiji Srbija

Sadrzaj i obuhvat trgovacke garancije

Uslovi garancije

Garantni rok na teritoriji Srbija je godine i te¢e od datuma kupovine elektrouredjaja.

Kupac-korisnik elektrouredjaja ima pravo na besplatnu popravk u osiguranom garantnom periodu, ako je
garantni list popunjen ispravno potpisan i pecatiran od strane prodavca koji je uredjaj prodao, potpisan od
strane kupca kojim potvrdjuje da je upoznat sa uslovima garancije i fiskalni racun kojim potvrdjuje datum
kupovine uredjaja.

Za popravku i reklamaciju se primaju samo dobro oci§éene masine!

Popravka kvara priznatog sa nase strane u garantnom roku se izvr§ava na sledec¢i nacin: po nasem izboru
mi popravljamo pokvareni uredjaj besplatno ili ga menjamo za nov i garantni rok se ne obnavlja.

Uredjaj treba da se koristi strogo po instrukcijama navedenim u uputstvu za upotrebu.

Za bezbedan rad sa elektouredjajem neophodno je da kupac pre pocetka upotrebe aparata pazljivo procita
uputstvo za upotrebu, zatim uputstvo za bezbednost pri radu i naravno da koristi uredjaj za to za $ta je
neamenjen. Uredjaj zahteva periodi¢no CiSéenje i adekvatno odrzavanje .

Garancija ne pokriva:

- ishabanu boju elektroaparata

- delovi i potro$ni matrijal koji podleze habanju prilikom upotrebe kao $to su: grejs, ulje, Cetke, valjci, i dr.
- dodatni pribor i potrodni materijal kao Sto:rukohvati, baterije, kutije, dodatci za napajanje, svrdla, diskovi
za seCenje, nozevi, lanci, Smirgle, granic€nici, kabli i dr.

- elktriéni osiguradi i sijalice

- mehanicka oStec¢enja na telu aparat, dekorativni elementi na aparatu, Stitnici za oci, Stitnici za dodatke
za secenje, gumene ploce, ucvrscivadi, lenjiri, kabal i uti¢nica.

- celokupna o$tréenja aparata nasatala kao poslrdica pozara, poplava, zemljotresa i dr.

Otkaz garancije

Pravo da otkaze popravku (remont) u garantnom roku ima u slede¢im slu¢ajevima:
- Neodgovarajuci (ili ne popunjen) serijski broj proizvoda u poredjenju sa serijskim brojem koji je upisan
na garantni list
- Identifikaciona nalepnica proizvoda je izbrisana ili je nema.
- Ako je neko iz neovlaséenog servisa ve¢ pokusao da popravi aparat.
- Kvar je nastao kao posledica nepravilne upotrebe aparata ( nisu postovane instrukcije navedene u
uputstvu za upotrebu) ot strane kupca ili drugih lica.
- Ostecenja su nastala usled nemarne upotrebe aparata.
- Ostecenije rotora ili statora u vidu slepljivanja nastala kao posledica topljenja izolacije a prouzrokovana
prekomernom upotrebom aparata.
- Ostecenje rotora ili statora posledica preoptereéenja ili o$te¢enog sistema za ventilaciju koja se mani-
festuje ravnomernim potamnjivanjem kolektora ili zavojnica.
- Nedostaju zastitni diskovi, ili drugi delovi uredjaja koji su deo konstrukcije aparata i imaju za cilj da
osiguraju bezbedan rada sa aparatom prilikom pravilne upotrebe.
- Kabal za napajanje aparata je produzavan ili menjan od strane kupca.
- Steta naneta preoptereéenjem, zbog nedostatka ventilacije ili nedovoljnog podmazivanja pokretnih
komponenti.
- Sklonjeni lageri zbog preoptereéenja ili dugotrajne upotre.

Rok za popravku uredjeja koji je primljen u servis je 45 dena.
Ovla$¢eni servis ne snosi odgovornost za aparate koje vlasnik nije dosao da preuzme mesec dana nakon
isteka zakonskog roka za popravku!
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RAIDERS

Garantia presupune repararea gratuita a defectelor datorate producatorului,in caﬁrui termenului
de garantie

1.Vanzatorul care comercializeaza produsul are obligatia sa faca demonstratia de functionare a produsului
si sa explice consumatorului modul de utilizare al acestuia,in cazul in care consumatorul solicita acest
lucru.

2.Produsul defect va fi receptionat de catre unitatea de service de care apartine care va efectua
diagnosticarea defectului.

3.Unitatea service are obligatia de a efectua diagnosticarea,expertizarea si depanarea,in perioada de
garantie,gratuit,in cel mult 15 zile de la data inregistrarii reclamatiei consumatorului.In cazul in care produsul
nu poate fi reparat, el va fi inlocuit imediat dupa ce se constata imposibilitatea folosirii acestuia,cu un
produs similar,acordandu-se un nou termen de garantie care va curge de la data preschimbarii produsului
sau i se va restitui beneficiarului contravaloarea produsului.Agentul economic are aceleasi obligatii pentru
produsul inlocuit ca si pentru produsul vandut initial.

4.Durata termenului de garantie se prelungeste cu termenul scurs de la data la care consumatorul a
reclamat defectarea produsului,pana la data repunerii in functiune a acestuia,acest fapt fiind inscris in
certificatul de garantie de catre unitatea service care a executat reparatia.

5.Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are obligatia de a respecta instructiunile de utilizare/
intretinere predate de vanzator o data cu produsul si de a nu permite interventii asupra produsului din
partea unor persoane neautorizate sa acorde service.

6.In cazul unor defectiuni aparute in cadrul termenului de garantie,cumparatorul se va prezenta la unitatea
service cu bonul/factura de cumparare,certificatul de garantie si reclamatia referitoare la deficientele
produsului.

7.Vanzatorul este obligat fata de consummator,pentru produsul reclamat in cadrul termenului de garantie,sa
asigure si sa suporte toate cheltuielile pentru repararea sau inlocuirea acestuia,precum si cheltuielile de di
agnosticare,expertizare,ambalare si transport.

8.Producatorul si vanzatorul sunt exonerati de obligatiile lor privind garantia, daca defectiunea s-a produs
din cauza nerespectarii de catre consumator a instructiunilor de utilizare,intretinere,manipulare,transport,
depozitare, cuprinse in documentatia care insoteste produsul.

9.Vanzatorul este obligat sa asigure repararea sau inlocuirea gratuita a produsului dupa expirarea
termenului de garantie,in cazul in care defectiunea s-a datorat unor vicii ascunse, confirmate prin expertize
tehnice efectuate de un organism neutru, aparute in cadrul duratei medii de utilizare a acestuia ,caz in care
cheltuielile aferente vor fi suportate de vanzator.

10. ATENTIE! RESPECTATI INTOCMAI INSTRUCTIUNILE DIN MANUALUL DE UTILIZARE A
PRODUSULUI!

11.La expirarea perioadei de garantie (postgarantie) depanarea produsului se va efectua contra cost, la
solicitarea clientului.

12.La efectuarea unor lucrari service pentru lucrarea de remediere a defectului ,in cazul in care lucrarea
nu necesita utilizarea de piese de schimb, prestatorul va acorda pentru lucrare obligatoriu o garantie de
cel putin 3 luni.

13.Lista unitatilor service este mentionata in prezentul certificate de garantie.
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SC EUROMASTER SRL
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Caracteristici tehnice

Garantie comerciala : PODUS HOBBY.Termen de garantie: 24 luni de la data vanzarii
catre consumatorii casnici (pentru toata gama RAIDER).
Durata medie de utilizare: 3 ani
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RAIDERS

LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE

» SC Stefan Alex SRL- Str.Parcului BI.K4,ScE,Ap.1, Calarasi, Tel : 0735.199.024

» ABC International SRL - Str.Babadag nr.5,Bloc1Sc.A parter, Tulcea; Tel : 0240.518.260

» Euro 94 SRL - Sos.Chitilei 60A sect1, Bucuresti ; Tel : 021.668.72.60

» SC Viva Metal Decor SRL- STR. ALBESTI NR. 10 ( IN INCINTA FOSTEIAUTOBAZE ZENIT), Curtea de
Arges; Tel : 0722.531.168 / 0732.148.633

* SC BUFFALO COM SRL - Sos Transilvaniei , Nr 17-19 , Oradea ; Tel: 0749.217.717

*+ SC AZIF COM SRL- Piata Chiriac Magazinul Universal, Craiova,Judetul Dolj, tel.0788.419.858,fax
0251.522.131

* SC GUMSERVICE SRL, Miercurea Ciuc, Str. George Cosbuc Nr. 14, TEL. 0266371183

+ SC ADA TRADING SRL Calea Bucurestilor nr.64, bloc C1-3, Otopeni llfov.Tel/fax 0213504379

+ SC TEHNO HOBY SRL strada Erou Bucur.nr.9, Piatra Neamt, judetul Neamt;Tel.0233236333,
Fax.0233222026

* SC BASAROM COM SRL, Sos Alexandriei , Nr. 6A, Bragadiru, Ilfov, Tel 0214201637, Fax 0214201638.

14. EVIDENTA REPARATIILOR IN PERIOADA DE GARANTIE

Nr | Data Data Reparatie | Prelungire | Garantie Nume si Semnatura
crt | reclamatie | rezolvare executata/ | garantie ptr. service | semnatura | consumator
reclamatie | piese depanator

inlocuite
1
2
3
4
S
6
7
IMPORTATOR: VANZATOR:
SC Euromaster SRL Semnatura / stampila

15.AM CITIT CONDITIILE DE ACORDARE A GARANTIEI SI AM LUAT LA CUNOSTINTA.NU AM
OBIECTIUNI (SEMNATURA CONSUMATORULUI)

Prezentul certificat de garantie este in conformitate cu prevederile HG 449/2003, privind comercializarea
produselor si garantiile asociate cu OG 21/2008 si OG 174/2008 cu modificarile si completarile ulterioare
republicate si nu afecteaza drepturile consumatorilor.

Produsul beneficiaza de o garantie legala de conformitate de 24 Iuni(2 ani).Existenta garantiei legale de
conformitate si a celei comerciale nu exclude existenta garantiei de viciu ascuns conform OG 21/2008, cu
modificarile si completarile ulterioare republicate si a codului civil.
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Zahvaljujemo se vam za nakup proizvoda Raider in upamo, da boste z njim zadovoljni. Ce
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POGOJI ZA UVELJAVLJANJE GARANCIJE:

1. Garancija velja, ¢e poleg pokvarjenega proizvoda priloZite pravilno in v celoti izpolnjen
garancijski list ter prilozite racun.

Garancija ne zajema naslednjih posegov:

a) Vzdrzevanje, popravilo ali zamenjave delov zaradi normalne obrabe,

b) Popravilo $kode, ki je nastala zaradi;

- nepravilne uporabe, neupostevanja navodil za uporabo,

- popravila, ki ga je opravila nepooblas€ena oseba,

- nesrece, vode, ognja ali katerega koli vzroka, ki ga DAJALEC GARANCIJE ne more na-
dzorovati,

Za vsa garancijska popravila vam kot nosilec garancije jam¢i uvoznik / distributer:
TOPMASTER, D.O.0O., Slovenceva ulica 24, 1000 Ljubljana

OZEMELJSKO OBMOCJE VELJAVNOSTI GARANCIJE:

Garancija je veljavna na ozemeljskem obmocju Republike Slovenije.

GARANCIJA:

Raider zagotavlja, da bo proizvod brezhibno deloval 12 mesecev (1 leto) od dneva nakupa.
Proizvod bo v tem roku od dneva nakupa deloval brez napak, ki bi bile posledica slabega
materiala ali slabe izdelave!

Ce se vtem &asu proizvod pokvari zaradi slabega materiala ali izdelave, ga bomo brezpladno
zamenjali z novim, ¢e bo €as popravila daljSi od 45 dni.

Za &as popravila se podalj$a garancijski rok. Cas zagotavljanja vzdrzevanja in dobave rez-
ervnih delov je tri (3) leta, po preteku garancije.

OPOZORILO: garancija ne izklju€uje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovornosti proda-
jalca za napake na blagu.

POOBLASCENI SERVIS : TOPMASTER d.o.0.
Slovenceva ulica 24
1000 Ljubljana
Tel: 05/ 905 91 58
Fax:01/ 905 91 59

Oddaja stare elektri¢ne in elektronske opreme (veljavno v evropski uniji in v drugih evrop-
skih drzavah s sistemom zbiranja lo¢enih odpadkov).
Ce je naizdelku ali na njegovi embalaZi ta simbol, pomeni, da z izdelkom ne smete
ravnati kot z gospodinjskimi odpadki. Morate ga oddati na ustrezno zbirno mesto
za recikliranje elektricne in elektronske opreme. S pravilno oddajo tega izdelka
boste pomagali prepreciti negativne posledice na okolje in zdravje ljudi, do katerih
bi prislo v primeru neustreznega ravnanja ob odstranitvi tega izdelka. Recikliranje
materiala bo pripomoglo k ohranjanju naravnih virov. PodrobnejSe informacije o
recikliranju tega izdelka lahko dobite pri lokalni mestni upravi, sluzbi za oddajanje
_ gospodinjskih odpadkov ali v trgovini, kjer ste izdelek kupili. Odpadno elektri¢no in
elektronsko opremo lahko oddate brezpla¢no tudi distributerju neposredno ob do-
bavi elektricne oziroma elektronske opreme.
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1231, Sofia, Bulgaria, 246 Lomsko shose Blvd.,
tel.: +359 700 44 155
fax: + 359 2 934 00 90
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com



